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Hier is hij dan — onze tweede zomerveiling. Wij hopen dat u in dit rustige seizoen van uw verzameling kunt
genieten en dat onze catalogus daartoe kan bijdragen.

Veel verzamelaars en handelaren vragen waarom wij zoveel moeite doen voor onze catalogus. Daar heb ik
een heel simpel antwoord op. Ik wil dat u er genoegen aan beleeft. Niet alleen nu bij het aanschaffen van
een nieuw pronkstuk voor uw verzameling, maar ook in de toekomst. Dit geldt ook voor de inzenders, die met
onze prachtige boeken na het verkopen nog een mooie herinnering aan hun collectie overhouden. Wij zijn er
heel trots op ook nu weer een mooie verscheidenheid aan kavels aan te kunnen bieden. Mijn dank aan al mijn
medewerkers die met veel moeite weer een mooie catalogus hebben gemaakt.

Wat aangeboden wordt in de catalogus hebben wij niet altijd in de hand — wij zijn daarvoor afhankelijk van de
inzenders. Maar wij luisteren attent naar de verzamelaars en wij doen ons best om kavels aan te bieden die bij
onze cliénten bijval vinden. Ik hoop dat wij daarin ook dit keer weer slagen.

Het pronkstuk op de omslag sprak mij het meeste aan. Het is een bijzonder historisch stuk en spreekt boekdelen.
De penning verbeeldt de doop van de Ethiopische opperschatbewaarder door de apostel Philippus. De doop
van een Afrikaan was een gevoelig politiek onderwerp in de tijd van de ontdekkingsreizen. Contacten met
nieuwe werelddelen brachten een debat op gang over het verspreiden van het Christelijk geloof onder de in
hun ogen minder ontwikkelde mensen. Terugkijkend op deze periode weten wij dat exploitatie van deze ‘nieuwe’
werelddelen een sterke rol heeft gespeeld. Wij zijn heel trots om dit enig bekende exemplaar aan te mogen
bieden.

Ik wens al onze bieders en inzenders veel succes op de veiling. Ik waardeer het vertrouwen dat beide partijen
in ons stellen.

Veel succes,

Eddy Absil

Here it is — our second summer auction. We hope that in this quiet season you will be able to enjoy your
collection and that this, our catalogue may contribute to that.

Many collectors and dealers often ask why we take so much care with our catalogues. I have a simple answer:
1 want them to give you much enjoyment. Not only now acquiring a new beautiful specimen for your collection,
but also in the future. This applies in the same way to the consignors, who, after the sale, will be left with fine
memories of their collections with our beautiful catalogues. My thanks, therefore, to all my fellow workers who
have produced with great effort another beautiful catalogue.

We cannot control entirely what is offered in the catalogue — we are dependent on what the consignors bring to
us. But we listen carefully to our collectors and we take great pains to acquire items that are sought after by our
clients. I hope that this time again we will be successful herein.

The show piece on the cover was my favourite. It is an item of great historical importance and speaks for itself.
The medal represents the baptism of the Ethiopian head-treasurer by the apostle Phillippus. The baptism of an
African man was a sensitive political subject in the times of the exploring travels. Coming into contact with
new continents brought about a discussion on the spreading of the Christian faith among the, in their eyes, less
developed people. Looking back on this period, we know that exploitation of these ‘new’continents have played
an important part. We are very proud to be able to offer for auction this unique and only-known specimen.

1 wish all our bidders and consignors a lot of success at the auction. I much appreciate the trust put into us by
both parties.

Good luck,

Eddy Absil
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ORDER VAN VERKOOP — ORDER OF SALE
ORDRE DES VACATIONS — VERSTEIGERUNG ZEITTAFEL

Sjuli 2012 lot . donderdag — Thursday —jeudi — donnestag

9:30 — 12:45 Gelegenheid tot bezichtiging in de veilingzaal van de kavels.

Opportunity to view lots in auction room.

13:00 — 18:00 1 — 728 Nederland Provinciaal, Provinciale Lots, Zuidelijke
Nederlanden, Nederland Overzee, Overzee Lots, Bataafse
Republiek, Koninkrijk Holland, Franse Inlijving, Koninkrijk
Willem I t/m Beatrix, Koninkrijk Lots,
Buitenlandse Munten, Wereld Lots, Antieke Munten,
Lots Antieken, Papiergeld, Lots, Onderscheidingen, Lots
Onderscheidingen, Penningen, Lots Penningen, Boeken, Varia




VEILINGVOORWAARDEN

De veiling gaat bij opbod in EURO aan de meestbiedende tegen contante betaling met een opgeld van
20 % over het toegeslagen bedrag.

De veilinghouder is gerechtigd van contante betaling af te zien en gekochte goederen te leveren
op factuur. Voor goederen op factuur geleverd, geldt een betalingstermijn van 15 dagen. Eventuele
verzend- en verzekerings- en bankkosten zijn voor rekening van de koper. Indien niet binnen de
overeengekomen termijn het totale factuurbedrag is voldaan wordt een rente berekend van 1% per
maand of gedeelte daarvan over het nog openstaande bedrag.

Het eigendomsrecht van het gekochte gaat op de koper over na volledige betaling der kooppenningen
verhoogd met opgeld, en eventuele renten en kosten; het risico draagt de koper vanaf de toeslag.

De veilinghouder garandeert namens inzenders de echtheid van de te veilen goederen, tenzij expliciet
anders vermeld.

De kwaliteitsaanduiding zoals vermeld bij de kavels - evenals de eventuele afbeelding - is bedoeld om
een indruk te geven van de staat waarin het aangebodene zich bevindt. Het is de persoonlijke mening
van de samenstellers van de catalogus welke naar beste weten en kunnen is gevormd door een grote
ervaring op dit gebied. Hoewel de uiterste zorgvuldigheid in acht wordt genomen dienen aspirant
kopers zich zelf te overtuigen tijdens de geboden kijkgelegenheid. Kavels worden verkocht zoals zij
bij veiling ter tafel komen. Afwijkende beoordelingen van kavels door graderingsinstituten zijn dan
ook geen grond voor retouren van gekochte kavels.

De geschilletermijn loopt af 8 dagen na ontvangst van de goederen.

Voor zover niet afwijkend is bepaald, gelden de ‘Algemene voorwaarden geldende bij aankoop
van roerende goederen in veiling’, gedeponeerd ter griffie van de Arrondissements-Rechtbank te
Amsterdam, Akte van Depot Nr 388/1989. Eventuele geschillen vallen onder de uitsluitende jurisdictie
van de gerechtelijke instanties in Amsterdam.

De veiling staat onder toezicht van notaris S.V. Viveen, verbonden aan notariskantoor Notea te
Hilversum, www.notea.nl.

CONDITIONS OF SALE

The auction sale is by upward bidding to the highest bidder against cash payment in EURO with a
premium of 20 % of the hammer price.

The auctioneer is entitled to waive payment in cash and to supply the merchandise against invoice.
Invoices are to be paid within 15 days. The cost of postage, insurance and bankcharges will be charged
to the buyer. An interest of 1 % per month or part of month will be charged if payment of the purchase
price including the premium, tax and any cost is not received within the stipulated period.

Title remains with the seller until goods have been paid for in full. The risk is for the buyer from the
moment of knock-down.

The auctioneer guarantees on behalf of the consignor the genuineness of all items sold, unless
otherwise stated.

Grading is made to the best of our knowledge based on our long experience but is to be considered
as the personal opinion of the cataloguer only. All lots will be sold ‘as is’. Difference of grading by
grading institutions does not give grounds for the returning lots bought.

Justified complaints can only be considered within 8 days from receipt of the goods.

Unless otherwise stated the general conditions for purchase at auction sales, as deposited at the
Court in Amsterdam under number 388/1989, are in force. Should any legal action arise, the Court of
Amsterdam has exclusive jurisdiction for both parties. Only the Dutch text of the conditions of sale
has legal force.
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CONDITIONS DE LA VENTE

La vente aura lieu au plus offrant et dernier enchérisseur au comptant en EURO. Le prix d’adjudication
est augmenté d’une taxe de vente de 20 %.

La direction de la vente a le droit de ne pas exiger un payement en espéces et de donner la marchandise
en échange d’une facture. Dans ce cas les payements devront se faire dans les 15 jours aprés réception
des marchandises. Les frais d’envoi, d’assurance et banquaires sont a la charge de 1’acquéreur. Un
intérét de 1 % par mois ou partie d’un mois sera demandé si le paiement, comprenant I’acompte les
taxes et les frais, n’est pas regu en temps voulu.

L’acheteur ne devient propriétaire qu’aprés payement intégral du prix d’achat et des frais.
L’authenticité des piéces est garantie, sauf indication contraire.

Le degré de conservation doit étre considéré comme étant I’opinion des auteurs du catalogue. Tous les
lots seront vendus ‘tel que’.

Des réclamations justifiées ne peuvent étre prises en considération que dans les 8 jours suivant la
remise des piéces.

Sauf stipulation contraire sont en vigueur les conditions générales pour les ventes publiques déposées
au greffe du tribunal de premiére instance a Amsterdam sous le numéro 388/1989. En cas de litige
les deux parties se soumettront a la juridiction des tribunaux d’Amsterdam. En cas de divergence la
version hollandaise fait foi.

VERSTEIGERUNGSBEDINGUNGEN

Der Verkauf in EURO erfolgt meistbietend gegen Barzahlung mit einem Aufgeld von 20 %.
Der Auktionator ist berechtigt auf Barzahlung zu verzichten und die Auktionswaren gegen Rechnung
zu liefern. Die Zahlung ist 15 Tage nach Ausstellung der Auktionsgutes fallig. Versand- und
Versicherungs— und Bankspesen gehen zu Lasten des Kdufers. Wenn Zahlung nicht innerhalb der
Frist erfolgt, werden Zinsen in Hohe von 1 % per Monat oder angefangenen Monat in Rechnung
gestellt.
Das Eigentumsrecht wird erst mit der vollstdndigen Bezahlung der Forderungen vom Kéufer erworben.
Das Risiko geht beim Zuschlag auf den Kéufer iiber.
Die Echtheit der Stiicke, soweit nichts Gegenteiliges aus dem Text hervorgeht, wird gewahrleistet.
Die Qualitatsangaben gelten als personliche Beurteilung der Verfasser des Katalogs. Alle Lose werden in
ihrem Zustand zur Zeit des Ausrufs versteigert. Schaetzungsdifferenzen durch Schaetzungsagenturen
stellen keine Berechtigung zur Rueckgabe der Ware dar.
Beanstandungen kénnen nur innerhalb von 8 Tagen nach Erhalt der Stiicke beriicksichtigt werden.
Soweit nicht abweichend verfiigt ist gelten die Allgemeinen Versteigerungsbedingungen fiir Ankauf
in Auktionen, hinterlegt im Sekretariat des Landesgerichts Amsterdam unter dem Aktenzeichen
388/1989. Als Gerichtsstand wird ausdriicklich Amsterdam bestimmt, unbeschadet des Klagerechtes
im Ausland. Nur der holldndische Text der Versteigerungsbedingungen ist giiltig.

A Lots kunnen niet worden teruggezonden en worden verkocht zoals zij ter tafel komen.
Voor de lots worden geen garanties gegeven voor inhoud en / of kwantiteit.

Miscellaneous lots cannot be returned and are sold as they are at the moment of
knockdown. No guarantee is given for contents and / or quantities.




KIJKDAGEN - ON VIEW - EXPOSITION - BESICHTIGUNG
Op ons kantoor met telefonische afspraak vanaf 11 juni 2012

dinsdag - vrijdag 10:00 - 16:00 uur
Tuesday - Friday 10:00 - 16:00 hours

Schulman b.v.
Brinklaan 84a
NL-1404 GM Bussum

tel: +31 (0)35 - 691 6632
fax: +31 (0)35 - 691 0878
e-mail: auction@schulman.nl
internet: www.schulman.nl

Ook op de dag van de veiling in de veilingzaal.
5juli 2012 9:30 - 16:00 uur

Hotel Lapershoek
Utrechtseweg 16
1213 TS Hilversum

Kopers die verhinderd zijn zelf bij deze veiling aanwezig te zijn, kunnen hun
biedingen toevertrouwen aan Schulman b.v., Brinklaan 84a, 1404 GM Bussum,
die deze geheel in het belang der cliénten zal uitvoeren zonder verdere kosten.

Bidders may entrust their orders to the auctioneer who will execute them entirely
in the interests of the bidders, without additional charges.

Les acheteurs peuvent confier leurs ordres au direction de la vente qui les exécu-
tera entiérement au mieux de leurs intéréts, sans frais supplémentaires.

Bieter konnen ihre Auftrage dem Auktionator anvertrauen der diese unter Wahrung
ihrer Interessen und ohne weitere Kosten ausfiihrt.

Prijs van deze catalogus is inclusief lijst van opgebrachte prijzen:

Price of the catalogue including list of prices realized: €15—
. . . . I3 A 9

Prix du catalogue y compris la liste des prix réalisés:

Preis der Katalog einschlieBlich Ergebnisliste:

RABO BANK Bussum: 37.22.34.526 ING Bussum: 2575777
of / or
(BIC: RABONL2U - IBAN: NL12 RABO 0372234526) (BIC: INGBNL2A - IBAN: NL69 INGB 0002575777)
of / or

P d ypa ! info@schulman.nl




VEILING — AUCTION SALE — VENTE — AUKTION

5 juli 2012

DE VEILING VINDT PLAATS IN — THE SALE WILL TAKE PLACE AT:
LA VENTE AURA LIEU A L’- DIE AUKTION ERFOLGT IM:

HOTEL LAPERSHOEK

Ons kantoor
Our office
Norte Bureau
Unsere Geschéftsraume

Utrechtseweg 16
Hilversum

Tijdens de veiling
During the auction sale
Pendant la vente
Wiahrend der Auktion:

The Netherlands

Tel.: +31 (0)35 — 691 6632
Fax.: +31 (0)35 - 691 0878
e-mail: auction@schulman.nl

UTRECHT

Routebeschrijving Hotel
A. Vanuit richting Utrecht

A 27 richting Hilversum

Afslag Hilversum

Aan het einde van de afslag bij stoplichten links

Onder viaduct door bij de rotonde rechts

Aan einde van deze weg aan de rotonde bevindt zich het hotel

B. Vanuit richting Amsterdam

A 1 richting Amersfoort

Op de A 1 niet de afslag Hilversum/Laren

Afslag A 27 richting Hilversum/Utrecht

Eerste afslag Hilversum

Aan het einde van de afslag bij stoplichten links

Onder viaduct door bij de rotonde rechts afslaan (le afslag)
Aan einde van deze weg aan de rotonde bevindt zich het hotel

C. Reist u met de trein?

U komt aan op station “Hilversum Sportpark™

de Soestdijkerstraatweg oversteken naar het Laapersveld

Aan het einde van deze weg aan de rotonde bevindt zich het
hotel (5-10 min.)

Tel.: +31 (0)35 — 623 1341
Fax.: +31 (0)35 — 628 4360

LAREN/
BUSSUM
/

NS STATION
HILVERSUM
SPORTPARK

HOLLANDSE RADING
LOOSDRECHT

UTRECHT A27

Route description Hotel
A. From direction Utrecht

Take the A 27 motorway direction Hilversum

Exit Hilversum

At first traffic lights turn to the left

Pass the fly-over and turn right at the next round-about
Follow the road to the round-about where you will see the
hotel

B. From direction Amsterdam

Take the A 1 motorway direction Amersfoort

Do not take the exit Hilversum/Laren

Take the A 27 direction Hilversum/Utrecht

Follow the exit Hilversum

At first traffic lights turn to the left

Pass the fly-over and turn right at the next round-about
Follow the road to the round-about where you will see the
hotel

C. Travelling by train?

You arrive at station “Hilversum sportpark”

You cross over the Soestdijkerstraatweg to the Laapersveld
Follow the road to the round-about where you will see the
hotel (5-10 min.)



INHOUD — CONTENTS — SOMMAIRE — INHALT:

Nederland Provinciaal

Gelderland

Hertogdom
Provincie
Batenburg
‘S-Herenberg
Nijmegen, stad
Zaltbommel
Zutphen

Holland
Graafschap
Provincie
Leiden

West-Friesland
Het Gewest

Zeeland
Provincie

Utrecht
Duurstede
Bisdom
Heerlijkeid
Provincie
Utrecht stad

Friesland
Te eeuw
Graafschap
De Hertogen van Saksen
Provincie

Overijssel
Provincie

Deventer
Kampen
Zwolle

Groningen
Provincie

Lots Provinciaal

Zuidelijke Nederlanden

Brabant

Vlaanderen

Cambrai / Kamerijk
Gronsveld

Hainaut / Henegouwen
Hoorne / Hornes
Leige / Luik
Maastricht

Thorn

Nederland Overzee

VOoC

Provinciale munten
Bataafse republiek
Lodewijk Napoleon

19
21
23
25
26

27
31
57

58

67

77
91
94
95
115

118
119
123
126

145
156
161
163

165
166

168
176
187
188
189
191
192
196
198

199
210
211
215

17
20
22
24

30
56

66

76

90
93

114
117

122
125
144

155
160
162
164

167

175

186

190

195
197

209

214

Brits Bestuur 216

Ned. Indisch Government 218

West-Indié 222

Ned. Antillen sinds 1951 227
Lots Overzee 229
Bataafse Republiek 230
Koninkrijk Holland

Lodewijk Napoleon 234

Koninkrijk der Nederlanden

Willem I 238
Willem I1 262
Willem 111 278
Wilhelmina 290
Juliana 324
Beatrix 326
Lots Koninkrijk 329
Buitenlandse munten / Foreign Coins
Armenia 333
Austria 334
Belgium 337
Canada 345
Chile 354
China, Peoples Republic 356
Colombia 359
France 360
French Indo China 390
German States 391
Germany, Weimar Republic 404
Great Britain 407
Greece 445
Guernsey 448
Italy 454
Japan 464
Mexico 465
Philippines 467
Portugal 468
Saudi Arabia 471
South Africa 473
Spain 474
Switzerland 486
Tanzania 489
U.S.A. 490
Vatican City 503
Lots World Coins 514

217
221
226
228

233

237

261
277
289
323
325
328

332

336
344
353
355
358

389

403
406
444
447
453
463

466

470
472

485
488

502
513
522



INHOUD — CONTENTS — SOMMAIRE — INHALT:

Antieken /Ancient Coins

Celts

Greek

Roman Republic
Roman Empire
Byzantine Empire

Papiergeld / Paper money

Algeria
Australia
Austria
Bahamas
Bermuda
Canada
Ceylon

China

France

Ghana

Great Britain
Greece
Iceland

India - British
India - Republic
Latvia
Liberia
Luxembourg

523

524 - 536
537 — 543
544 - 572
573 — 574

575
576
577 — 580
581
582
583
584 — 585
586
587
588
589 — 592
593
594
595
596
597 — 600
601
602

Netherlands 603 —
Seychelles 609
Slovakia 610
Straits Settlements 611
Turkey 612
Aandelen / Stocks 613 —
Lots Papiergeld 615
Onderscheidingen / Decorations
Netherlands 616 —
United Kingdom 619
Lots Onderscheidingen 620
Penningen / Medals
Historiepenningen 621 —
Familiepenningen 668 —
Jetons / Rekenpenningen 679 —
Gilden etc. 681 —
VVK 686
Buitenlandse / Foreign 687 —
Draagpenningen 692 —
Lots Penningen 694 —
Boeken / Books 700 —
Varia 703 —

KWALITEIT — GRADES — QUALITE — QUALITAT:

Nederlands
FDC
Prachtig

Zeer fraai
Fraai

Zeer goed
Bijna / vrijwel

Gegoten

AU = goud

AR = zilver

AE = koper, brons
Alu = aluminium

Fe = ijzer
Ni = nikkel
Pb = lood
Pt = platina
Tn = tin

Zn = zink

English

Mint state (Unc)
Extremely fine
Very fine

Fine

Very good
Nearly / almost

Cast

gold

silver

copper, brass, bronze
aluminium

iron

nickel

lead

platinum

pewter

zinc

Frangais
Fleur de Coin
Superbe

Tres beau
Beau

Tb.c.
Presque

Coulé

or
argent
cuivre, laiton
aluminium
fer

nickel

plomb
platine

étain

zinc

Deutsch
Stempelglanz
Vorziiglich
Sehr Schén
Schon

S.g.e.

Fast

Guss

Gold

Silber

Kupfer, Bronze
Aluminium
Eisen

Nickel

Blei

Platin

Zinn

Zink

De met een sterretje * gemerkte nummers zijn op ware grootte afgebeeld tenzij anders wordt vermeld.

The numbers marked with an asterisk * are depicted in actual size, unless stated otherwise.

Les numéros marqués d’une astérisque * sont reproduits 1:1 sur les planches.

Die mit einem Stern * vermerkten Nummern sind 1:1 auf den Tafeln abgebildet.

608

614

618

667
678
680
685

691
693

699
702

728



1)

2)

3)

4)

BIEDSTAPPEN — BID STEPS:

Taxatie - Taxation Biedstappen - Bid steps

10- 50 €5~
50-200 €10~
200 - 500 €20~
500 - 1000 €50~
1000 - 3000 €100~
3000 - 5000 €200~
5000 < €500,

Het is de veilinghouder vrij hiervan af te wijken, bijvoorbeeld bij bankgoud.

The auctioneer is at liberty to divert from this, for example with bank gold.

Schriftelijke biedingen worden, indien nodig, volgens bovenstaande gegevens naar boven of
beneden afgerond.

If nessecary, written bids will be rounded up or down in accordance with the above mentioned bid steps.
Schriftelijke biedingen worden behandeld in volgorde van binnenkomst.
Written bids will be dealt with in the order that they are received.

Als in de zaal een bod uitgebracht wordt dat gelijk staat aan de hoogste schriftelijke bieding dan
heeft de zaalbieder voorrang.

If a bid is made in the hall during the auction which is equal to the highest written bid then the bid
in the hall takes precedence over the written bid.

Denkt u er aan - in uw eigen belang — uw schriftelijke biedingen op tijd in te zenden!
Om uw biedingen met de gebruikelijke zorgvuldigheid uit te kunnen voeren, dient het
biedformulier bij ons aanwezig te zijn:

Uiterlijk 17:00 op 4 juli 2012
Fax: +31 (0)35 6910878 (office/kantoor)

Eventuele biedingen per e-mail voeren wij pas uit, nadat zij eerst door ons geaccepteerd
en bevestigd zijn.

Your bid forms should reach us no later than 17:00 on 4" July 2012. Bids by e-mail will
only be executed if first accepted and acknowledged by us.

© 2012 Schulman b.v. Bussum

Beschrijving: Eddy Absil, Andrew Absil, Neil Absil, Melissa
Absil, Evert Philippeau en Thomas Verwoerd

Foto’s: EstomFotoProducties

Lay out: Mandy Absil

Druk: Drukkerij Mart.Spruijt
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GELDERLAND Hertogdom 1339 — 1581

EDUARD als Ruwaard 1353-1361

Zilveren munten

*1 Schild of helmgroot. z.j. Roermond. Toernooihelm boven schuingeplaatst Gelders wapen met
baardsteel EDEWARDVS’ DE GELRENS . Kz. kort gevoet kruis met dubbel omschrift;
binnen: MONETA RVERMVN’. vdCh. 4.2. R. Zeer fraai +. 600,—

ARNOUD van Egmond 1423-1473

Gouden munten

*2 St. Jansgoudgulden. z.j. Staande heilige Johannes de Doper SeIOHANNES — BABTISTA
leeuwtje. Kz. vijf wapentjes als kruis in vierpas #DVX - ARNOLD’- GEL- Z - IVL- Z -
COMIS:- Z -. Delm. 604; vdCh. 10.3; Fr. 56. Vrijwel zeer fraai. 200,—

KAREL van Egmond meerderjarig 1492— 1538

*3 Clemmergulden. z.j. Nijmegen. Staande Johannes de Doper, 2 x 0 in het veld KAROL’— D- C
— V- CX - GELR’—- IVL. Kz. Gelders wapen omgeven door drie wapentjes in driepas,
interpunctie * . Delm. 618; vdCh. 15.3; Fr. 67 (211). 3,13 gram. R. var. met 2 x o in het veld
en interpunctie o. Zeer fraai. 350,

*4 Rijdergoudgulden. z.j. Nijmegen. Hertog te paard naar rechts, in afsnede GEL. Omschrift
eindigend op ZVT. Kz. Gelders wapen op gebloemd kruis. Delm. 620; vdCh. 15.9; Fr. 68.
Zeer fraai. 500,—
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GELDERLAND Hertogdom 1339 — 1581

PHILIPS II 1555-1581

Zilveren munten

*5 ' Philipsdaalder. 156(Z). Type 1. Borstbeeld naar links PHS*D*G*HISPA*REX<DVX-GELRIE

*156Z-. Kz. gekroond wapenschild op een Bourgondisch kruis, mt na omschrift. GH. 211.6a;
Delm. 61; vdCh. 26.15. Laatste cijfer jaartal niet leesbaar. Vrijwel zeer fraai. 250,—
*6 s Philipsdaalder. z.j. (1562). Type Ia. Borstbeeld naar rechts, daaronder mt. 4+ Omschrift PHS-

D- G- HISPANIA- REX: DVX: GLR. Kz. gekroond wapen op Bourgondisch kruis tussen
twee vuurstalen DOMIN — MI — HI — ADIVT. GH. 212.6a; vdCh. 26.19— 20. Met retrograde
N in HISPANIA. RR. Vrijwel zeer fraai. 75~

PHILIPS II Tweede periode 1585-1592

Koperen of bronzen munten

7

*7 Oord. 15(9)0. Gekroond borstbeeld van Philips II naar links, daaronder mt. tussen jaartal.
Kz. gekroond wapen. GH. 232.6; V. 18.1; PW 1023. R. Fraai. 75~

GELDERLAND Provincie 1581 — 1795

Zilveren munten

*8 Leeuwendaalder. 1589. Geslagen op de Hollandse voet. Ridder naar rechts achter Hollands
wapenschild tussen jaartal ...GEL*VA*HOL. Kz. klimmende leeuw, mt. ®. Delm. 824;
V. 10.4; Dav. 8826. Zeer fraai. 125~
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GELDERLAND Provincie 1581 — 1795

*9 2 Leeuwendaalder. 1616. Type II. Ridder achter provinciewapen naar rechts ...CON — « BELG
* GEL.. Kz. klimmende leeuw, daarboven jaartal. Delm. 869; V. 11.3. Vondstexemplaar.
Vrijwel zeer fraai. 80,—

*10 2 Leeuwendaalder. 1618. Type II. Ridder achter provinciewapen naar rechts MO.ARG.PRO.C—
ON F+BEL+*GEL Gelders kruisje . Kz. klimmende leeuw, daarboven jaartal. Delm. 869;
V. 11.3. RRRR. Zeer fraai. 1.000,—

Tot nu toe onbekend jaartal.

*12 Nederlandse rijksdaalder. 1618. Klein gelauwerd borstbeeld naar rechts met zwaard en
provinciaal wapen aan lint (Gelders kruisje) MO ¢ ARG * PRO * — CONFOE ¢ BEL * GELe.
Kz. generaliteitswapen met grote kroon tussen jaartal. Delm. 938; V. 9.1; Dav. 4828. Groter
portret doorsnijdt de parelrand. Zeldzaam jaartal. Fraai. 80,—

*11 Nederlandse rijksdaalder. 1619. Klein gelauwerd borstbeeld naar rechts met zwaard en
provinciaal wapen aan lint (Gelders kruisje) MO*ARG*PROs— CONFOE<BEL*GELe.
Kz. generaliteitswapen met grote kroon tussen jaartal. Delm. 938; V. 9.1; Dav. 4828. Fraai +.  80,—
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GELDERLAND Provincie 1581 — 1795

*13 Zilveren Dukaat. 1660. Binnencirkels op vz. en kz. Staande ridder met zwaard tussen jaartal,
provinciewapen zonder lint aan de voet MO* NO* ARG+ PRO* CON — F(E+ BELG* D+ GELe
Ce — Ze. Kz. generaliteitswapen, daarboven mmt. hondje. Gladde rand. Delm. 962; V. 9.3;
Dav. 4890. Delm. 962; V. 9.3; Dav. 4890. Fraai. 130,-

*14 Dukaton of zilveren rijder. 1767. Ruiter naar rechts boven provinciewapentje MO: NO: ARG:
PRO: CONF - BELG: D: GEL: &: C: Z: boompje. Kz. generaliteitswapen met blanke kroon,
jaartal in cartouche. Kabelrand. Delm. 1010; V. 5.1 var; Dav. 1824. Graffiti op voorzijde.
Vrijwel zeer fraai. 90,—

*15 2 Gulden. 1694. Type 1. Staande Nederlandse maagd, interpunctie : in omschrift. Kz. gekroond
provinciewapen tussen waarde 2 — G, daarboven mmt. eenhoorn tussen jaartal MO: NO: ARG:
ORD: D: GEL: C: Z:. Delm. 1140; V. 12.4; de V. 345. Enkele gietgalletjes. Fraai. 90,—

*16 Stuiver. 1614. - 4 - / GEL/RIA/ 1614. Kz. klimmende leeuw met zwaard en pijlenbundel tussen
I- S.V.17.8; de V. 155; CNM 2.17.177. RRR. Gesnoeid. Deel van I nog zichtbaar. Fraai. 200,—

Niet in collectie Camp.
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GELDERLAND Provincie 1581 — 1795

*17 Ruiterschelling. 168(?). Ruiter naar rechts, mmt. morenkop na omschrift. Kz. gekroond
stadswapen tussen 6 — S en jaartal. V. 23.3; Pas. 78. Dubbele excentrische slag. Fraai. 100,—

GELDERLAND Heerlijkheden en steden

*18 Karel de Grote daalder. z.j. Halflang borstbeeld met scepter en rijksappel SANCTVS -*
CAROLVS: MAGNVS: SANCTVS. Kz. klimmende leeuw MONETA : NOVA : ARGENTEA
:D:1:P: Delm. 787; RBN 1877 p. 213; Dav. 8889 var. RR. Fraai. 200,—

De toeschrijving aan Culemborg op grond van de titel D: I: P (Dominus in Pallant) is niet zeker

BATENBURG

*19 Daalder. 1559. Geharnast borstbeeld met helm in de hand naar links. Granaatappel GVIL
% D — BRONC % LIB — BARO % D % BA — TENBO. Tussen het omschrift wapentjes.
Kz. gekroonde dubbele adelaar en met titel FERDI % ELEC ¥ ROMANO % IMPE % SEM
* AVGUS % 59. Delm. 530; vdCh. 11.25; Dav. 8558. Vrijwel fraai. 200,—

Koperen of bronzen munten

20 Duit. zj. (1616 — 1622). BAT / ENBUR / GUM binnen een tulprand. Kz. gekroond wapen binnen
een tulprand. V. 35.5; PW. 1301. Fraai. 40,—
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GELDERLAND Heerlijkheden en steden

‘S— HEERENBERG
WILLEM IV 1546-1586

Zilveren munten

*21 St. Oswalddaalder van 30 stuiver. z.j. Borstbeeld van Karel V met open kroon naar rechts tussen
waarde 30 — S en met waardeaanduiding in het omschrift als 30 * STVFE. Kz. klimmende
leeuw met wapen van ‘s— Heerenberg. Mmt. blad op voor— en keerzijde. Delm. 577; Ser. 34;
Dav. 8583. Zeer fraai. 350,—

*22 Daalder van Dieren. 1577. Geharnast borstbeeld met staf naar rechts tussen jaartal kelk GVIL
‘xCO“xD“xMON “xZxDNS “xD “xBIL “x HE * x BOX * x HO ‘ x Z x WIS.
Kz. gevierendeeld wapen onder twee toernooihelmen MONETA x NOVA x ARGEN x IN x
DIEREN x CVS — C A. Delm. 594; V. 29.3; Ser. 54; Dav. 8595. Zeer fraai. 450,—

NIJMEGEN, STAD

*23 Daalder met de klimmende leeuw. 1563. Type Ib. Klimmende leeuw met stadswapen aan lint
binnen cirkel, mmt. 3 haken. NA * KO * PHS * PENIN * G * GEHAL * DAL * V * XXX *
STV. Kz. gekroonde dubbele adelaar met borstschild DER * STADT* NIMEGEN * MVNT *
INT * IAER. 1563. Delm. 640; Pas. 50; Dav. 8548. Zeer fraai. 300,

Dit is een van de weinige munten uit deze periode met een Nederlands omschrift.
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GELDERLAND Heerlijkheden en steden

*24 Ruiterschelling. 1690. Gekroond stadswapen tussen 6 — S en jaartal. Kz Incuus. V. 23.3; Pas. 78.
Fraai. 100,—

ZALTBOMMEL

Koperen of bronzen munten

*25 Daalder. 1582. Koperen afslag met de originele stempels geslagen door’s Rijks Munt in 1955. Zie

Geuzenpenning 1956, pag. 6— 7. FDC. 120,—
Oplage 40 stuks

ZUTPHEN

Zilveren munten

*26 Ruiterschelling. 1688. Ruiter naar rechts, mmt. gewei. Kz. stadswapen tussen waarde 6 — S,
jaartal boven de kroon. FD. 27; V. 26.5. Ruiter met toernooihelm. Zeer fraai. 150,-
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HOLLAND Graafschap 1049 — 1581

PHILIPS DE SCHONE MEERDERJARIG 1496-1506

*27 Zilveren vlies. 1499. Kleinood van het Guldenvlies, daarboven twee vuurstenen. % INICIVM +
SAPIENCIE + TIMOR + DNI + ANO + 1499. Kz. gekroond wapen, kroon blijft binnen het
omschrift, op een gebloemd kruis & PHS + DEI + GRA + ARCID + AVS + DVX + BG + CO
+HOL. GH. 117.6; vdCh. 22.24. RR. Zeer fraai. 400,—

*28 Dubbele stuiver. 1499. Gekroond wapen in een polylobe, de kroon blijft binnen het omschrift
PHS + DEI + GRA + ARCID + AVS + DVX + BG + C + HO. Kz. gebloemd kruis. ® OMNIS
+ SPIRITVS + LAVDET + DNM + ANNO + 1499. GH. 119.6. Vrijwel zeer fraai. 75~

KAREL V 1506-1555

Gouden munten

*29 Philippusgoudgulden. zj. (1506-1515). Staande heilige achter gekroond wapen. Kz. kort
gebloemd kruis met twee kroontjes en lelies in de hoeken, mt. ® in het hart. Interpunctie
lelies. GH. 169.6; Delm. 758; vdCh. 14.1- 7; Fr. 136. RR. Zeer fraai. 1.000,—

PHILIPS II 1555-1581

Zilveren munten

*30 Y Bourgondische Kkruisrijksdaalder. 1569. Twee gekruiste stokken met vuurstaal tussen
jaartal, mt. ® in omschrift. Kz. gekroond Bourgondisch wapen. GH. 242.11; Delm. 108. RR.
Zeer fraai. 1.500,—
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HOLLAND Provincie 1581 — 1795

Gouden munten

*31 Gouden dukaat. 1758. Type IIb. Staande ridder met zwaard en 7 pijlen in bundel, zonder
binnencirkel. Kz. vierkant met tekst MO: ORD: etc. Kabelrand. Delm. 775; V. 39.6; PW. 15;
Fr. 250 (95); KM. 12. Zeer fraai. 200,~

*32 Gouden dukaat. 1759. Type IIb. Staande ridder met zwaard en 7 pijlen in bundel, zonder
binnencirkel. Kz. versierd vierkant met tekst MO: ORD: etc. Kabelrand. Delm. 775; V. 39.6;
PW. 15; Fr. 250 (95); KM. 12. Zeer fraai. 200,—

*33 Gouden dukaat. 1760. Staande ridder met zwaard en 7 pijlen in bundel, zonder binnencirkel. Kz.
vierkant met tekst MO: ORD: etc. Kabelrand. Delm. 775; V. 39.6; PW. 15; Fr. 250 ; KM. 12.
Zeer fraai. 200,-
*34 Gouden rijder. 1750. Type II. Ruiter naar rechts, boven provinciewapen. Kz. generaliteitswapen
tussen waarde 14 —-G= , jaartal boven de kroon. Kabelrand. Delm. 782; V. 40.4; PW. 19; Fr. 253
; KM. 97. Minieme randschade. Vrijwel prachtig. 700,—

*35 Gouden rijder. 1751. Type II. Ruiter naar rechts boven provinciewapen. Kz. generaliteitswapen
tussen waarde 14 —G* , jaartal boven de kroon. Kabelrand. Delm. 782; V. 40.4; PW. 19; Fr. 253
(130); KM. 97. Zeer fraai +. 600,—

*36 Gouden rijder. 1763. Type II. Ruiter naar rechts boven provinciewapen. Kz. generaliteitswapen
tussen waarde 14 G- , jaartal boven de kroon. Kabelrand. Delm. 782; V. 40.4; PW. 19; Fr. 253
(130); KM. 97. Prachtig. 800,—

*37 Gouden rijder. 1763. Type II. Ruiter naar rechts boven provinciewapen. Kz. generaliteitswapen
tussen waarde 14 —Gt , jaartal boven de kroon. Kabelrand. Delm. 782; V. 40.4; PW. 19;
Fr. 253 (130); KM. 97. Opgewreven. Zeer fraai +. 750,—
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HOLLAND Provincie 1581 — 1795

*38 Scheepjesschelling. 1733. In goud geslagen op het gewicht van 2 dukaten. Type II, groot model.
Driemaster naar rechts VIGILATE DEO CONFIDENTES:. Kz. gekroond wapen tussen
waarde 6 — S, jaartal boven de kroon MO: NO: ORD: HOLL: ET WESTFRI:. Delm. 816;
V. 55.6; PW. 74.2. 6.96 g. Zeldzaam. Vrijwel FDC.

*39 Bezemstuiver. 1738. In goud geslagen op het gewicht van een halve dukaat. In het veld - ®
-/ HOL / LAN / DIA- / jaartal. Kz. pijlenbundel tussen I — S in een tulprand. Gladde rand.
Delm. 820; V. 56.6. 1.80 g. Prachtig. 300,—

*40 Bezemstuiver. 1739. In goud geslagen op het gewicht van een halve dukaat. In het veld - ®
-/ HOL / LAN / DIA- / jaartal. Kz. pijlenbundel tussen I — S in een tulprand. Gladde rand.

Delm. 820; V. 56.6. Kras op vz. Zeer fraai +. 250,—
*4]1 Bezemstuiver. 1743. in goud geslagen op het gewicht van een halve dukaat. In het veld - ®

-/ HOL / LAN / DIA- / jaartal. Kz. pijlenbundel tussen I — S in een tulprand. Gladde rand.

Delm. 820; V. 56.6. Vrijwel prachtig / FDC. 300,

*42 Bezemstuiver. 1755. In goud geslagen op het gewicht van een halve dukaat. In het veld - ®
-/ HOL / LAN / DIA- / jaartal. Kz. pijlenbundel tussen I — S in een tulprand. Gladde rand.
Delm. 820; V. 56.6. Gietgal vz. Zeer fraai +. 250,—

Zilveren munten

*43 Gehelmde rijksdaalder of prinsendaalder. 1601. Type II. Geharnast borstbeeld van Willem
de Zwijger met zwaard naar rechts x VIGILATE x DEO x CON — IDENTE — S x jaartal.
Kz. provinciewapen onder grote toernooihelm x MONETA x NO x ARG x COMIT x HOL x
® x (zonder titel van Zeeland). Delm. 922; V. 45.3; Dav. 8840/41. Fraai. 275,—
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HOLLAND Provincie 1581 — 1795

*44 Nederlandse rijksdaalder. 1621. Type Ia. Gelauwerd borstbeeld met zwaard en provinciaal
wapenschild aan lint naar rechts mt. ® in omschrift. Kz. X boven kroon, in binnencirkel
generaliteitswapen tussen jaartal. Delm. 939; V. 46.4; Dav. 4831. Fraai. 80,—

*45 Dukaton of zilveren rijder. 1676. Type Ila. Ruiter naar rechts boven gekroond provinciewapentje
MO: NO: ARG: CON — FE: BELG: PRO: HOL: stadsschild van Dordrecht. Jaartal op
keerzijde in cartouche onder het wapen, ® boven de kroon. Gladde rand. Delm. 1014; V. 42.1;
PW. 45; Dav. 4930/1827. Randschade. Zeldzaam jaartal. Vrijwel zeer fraai. 150,

*46 Piedfort dukaton of zilveren rijder. 1754. Type IIb. Ruiter naar rechts boven gekroond
provinciewapentje, mt. wapentje van Dordrecht na omschrift. Kz. generaliteitswapen,
% boven de kroon, jaartal in cartouche. Kabelrand. Delm. 1014a; V. 42.11 Dav. 1826.
Met verzorgde stempels. RR. Miniem randdeukje. Vrijwel FDC. 2.000,—
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HOLLAND Provincie 1581 — 1795

*47 Dukaton of zilveren rijder. 1789. Type IIb. Ruiter naar rechts boven gekroond provinciewapentje,
mt. wapentje van Dordrecht na omschrift. Kz. generaliteitswapen, % boven de kroon, jaartal in
cartouche. Kabelrand. Delm. 1014; V. 42.1; PW. 45; Dav. 1827. Zeer fraai. 125~

*48 Dukaton of zilveren rijder. 1793. Type IIb. Ruiter naar rechts boven gekroond provinciewapentje,
mt. wapentje van Dordrecht na omschrift. Kz. generaliteitswapen, % boven de kroon, jaartal in
cartouche. Kabelrand. Delm. 1014; V. 42.1; Dav. 1827. Zeer fraai. 150,—

*49 Ontwerp dukaton of zilveren rijder. 1671. Van Chr. Adolphi met zeer verzorgde stempels.
Ridder met recht opgeheven zwaard te paard, boven ongekroond provinciewapen, in een
parelrand. Kz. generaliteitswapen onder een zeer grote kroon, met schildhouders. Jaartal boven
de kroon. Op de rand NERVOS #REIPUBLICA % ACCIDERE % FACINUS % MORTE
% PIANDUM %. Delm. 1015; V. 41.3; PW. 44; Dav. 4931. Prachtig +. 1.000,—

Dit is een van de weinige provinciale munten met een randschrift. De Latijnse tekst betekent: De zenuw van de staat
(de munt) te besnoeien is een misdaad, die met de dood bestraft moet worden.

24



*50

HOLLAND Provincie 1581 — 1795

2 Gulden. 1681. Geslagen met gesoigneerde stempels van Drappentier. Staande Nederlandse
maagd. Kz. gekroond provinciaal wapen tussen waarde 2 — G, jaartal boven de kroon MO:
NO: ARGENT: COMIT: HOLL. Gladde rand. Delm. 1142; V. 51.2. Zeldzaam. Zeer fraai +.  600,—

*51

*52

53

54

*55

56

Schelling van 20 groot of X stuiver. 1606. Type la. Staande ridder met zwaard tussen jaartal
achter ongekroond provinciaal wapen mt. ® na omschrift. Kz. gekroond generaliteitswapen
tussen waarde X — S. Delm. 1195; V. 54.5. 6 in jaartal zeer zwak geslagen. Fraai +. 300,—

X Stuiver. 1749. Staande Nederlandse maagd. Kz. generaliteitswapen tussen waarde X — ST—
jaartal boven de kroon. Gladde rand. Delm. 1198; V. 54.2. FDC. 60,—

Bezemstuiver. 1740 over 1739. - ® - / HOL/LAN/ DIA. / jaartal. Kz. pijlenbundel tussen I —S.
V. 56.6. Zeer fraai. 40,~

Bezemstuiver. 1764. - ® - / HOL / LAN / DIA. / jaartal. Kz. pijlenbundel tussen I — S. V. 56.6.
Zeer fraai. 25~

Zilveren duit. 1739. Type la. - ® - /HOL/LAN/DIA" / jaartal. Kz. klimmende leeuw met speer
en vrijheidshoed in Hollandse tuin. Gladde rand. PW. 84.3; V. 57.6; PW. 2007.5. Prachtig +.  100,—

(Vervallen)
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HOLLANDSE STEDEN

LEIDEN

Zilveren munten

*57 Noodmunt van 8 stuivers. Vierkant zilveren plaatje met getal 8 en twee gekruiste sleutels
ingeslagen. Met gebruikelijke gaatje. Mailliet Plaat LXXII, 11. Zeer fraai. 200,—

WEST- FRIESLAND Het Gewest 1581 — 1795

*58 % Leeuwendaalder. 1647. Type II. Ridder achter Hollands wapen naar rechts met titel WEST.
Kz. klimmende leeuw, jaartal in omschrift. Kz. mmt. rozet na jaartal. Delm. 873 suppl.;
V. 66.5. R. Fraai. 250,—

*59 Gehelmde rijksdaalder of prinsendaalder. 1593. Type II. Borstbeeld van Willem de Zwijger
met zwaard naar rechts # DEVS & FORTITVDO & ET # SPE — S # NOSTR — A & jaartal.
Kz. gewestelijk wapen onder toernooihelm, mmt. ® na omschrift. Delm. 924; V. 63.3;
Dav. 8865. Graffiti op vz. Vrijwel zeer fraai. 200,-
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WEST- FRIESLAND Het Gewest 1581 — 1795

*60 West— Friese rijksdaalder. 1588. Borstbeeld naar rechts van de ‘West—Friese edelman’ met
klapmuts en zwaard tussen jaartal ® DEVS s FORTITVDO ¢ ET < SPES < NOS
— TRA. Kz. gewestelijk wapen onder toernooihelm, waarboven West—Fries wapentje.
Delm. 925;V. 63.1; Dav. 8867. Zeer fraai. 400,—

*61 Nederlandse rijksdaalder. 1618. Halflang borstbeeld naar rechts met zwaard en gewestelijk
wapenschild aan lint, titel WEST— FRI. Mmt. lelie. Kz. generaliteitswapen tussen jaartal.
Delm. 940; V. 64.3; Dav. 4842. Krasjes op vz. Fraai +. 140,—

*62 Zilveren dukaat. 1672. Type I. Staande ridder met zwaard tussen jaartal, gewestelijk wapen
aan de voet, met titel WESTF. Kz. generaliteitswapen, daarboven mmt. 5— bladige bloem.
Binnencirkels op voor— en keerzijde. Gladde rand. Delm. 970; V. 65.1; Dav. 4906. Fraai. 100,—
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WEST- FRIESLAND Het Gewest 1581 — 1795

*63 Zilveren dukaat. 1677. Enkhuizen. Type Ila. Staande ridder met zwaard naar beneden achter
gewestelijk wapen aan lint ... CONFOE*BEL*WEST*F. Kz. generaliteitswapen, jaartal boven
de kroon en interpunctie roosjes. Geparelde binnencirkels op voor— en keerzijde. Gladde rand.
Delm. 972; V. 65.3 var.; Dav. 4910. Zeer fraai +. 225~

* 64 Dukaton of zilveren rijder. 1759. Type IIb. Ruiter naar rechts boven gekroond gewestelijk
wapentje ...PRO *WESTF: mmt. haan. Kz. gekroond wapen, daaronder jaartal in cartouche.
Kabelrand. Delm. 1022; V. 62.1; Dav. 1834. Prachtig. 300,—

*65 % Dukaton of %; zilveren rijder. 1662. Type I. Ruiter naar rechts boven gewestelijk wapentje
5—bladige bloem MO: NO*ARG+*PRO: CON — FOE-BELG*WESTF. Kz. generaliteitswapen,
jaartal boven de kroon. Binnencirkels op voor— en keerzijde. Delm. 1048; V. 61.2. RR.
Zeer fraai. 450,—

66 Scheepjesschelling(2). 1678. Enkhuizen. Type 1. Driemaster. Kz. gekroond gewestelijk wapen
tussen 6 — S. Jaartal na omschrift MO*NO: etc. V. 72.4. Gemiddeld zeer fraai. 70,—
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ZEELAND Provincie 1580 — 1795

Gouden munten

*67 2 Rozenobel. zj. (1600-1602). Vorst met zwaard en Zeeuws wapenschild in schip, op
achtersteven vlag met zwemmende leeuw MON+— NO — «COMITATs*ZELAN. Kz. stralenzon
op een gebloemd kruis met gekroonde luipaarden in de hoeken & <DEVS*NOBISCVM+QVIS
*CONTRA-*NOSe. 3.75g. Delm. 872; V. 77.2; PW. 13; Fr. 303. Vrijwel prachtig. 1.350,—

* 68 Dubbele gouden dukaat. 1648. Type I. Staande ridder met Spaanse helm, zwaard en pijlenbundel
tussen jaartal, met binnencirkel CONCORDIA- RES — ‘PA — RVAE- CRES- ZEL- & . Kz
vierkant met 5— regelige tekst MO- AVR: etc. Delm. 881; V. 78.3; PW. 18; Fr. 306 (101); KM.
35. Zeer fraai. 1.400,—

Zilveren munten

*69 2 Nederlandse rijksdaalder. 1648. Gelauwerd borstbeeld met zwaard en provinciaal wapenschild
aan lint naar rechts, mt. B na omschrift. Kz. generaliteitswapen tussen jaartal, daarboven
mt. E. Delm. 957; V. 85.2. Fraai. 175,—

*70 Zilveren dukaat. 1705/4. Type IIb. Staande ridder met provinciewapen aan lint. E MO-NO-A
RG-PRO-CONFCE-BELG-COM-ZEEL. Kz. generaliteitswapen tussen jaartal. Gladde rand.
Delm. 976; PW. 50; V. 86.1 var; Dav. 4914/1848. Fraai. 75—
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ZEELAND Provincie 1580 — 1795

*71 Zilveren dukaat piedfort. 1777. Type Illc. Staande ridder met provinciewapen aan lint. burcht
MON: NOV: ARG: PRO: CONFED: BELG: COM: ZELe. Kz. generaliteitswapen tussen
jaartal, twee sterren boven de kroon. Kabelrand. Delm. 976a. Zeldzaam. Vrijwel prachtig. 1.000,—

*72 Y4 Zilveren dukaat. 1791. Type Ib. Staande ridder met provinciewapen aan lint. Omschrift
EMON: NOV:...CONF(ED: etc. Kz. generaliteitswapen tussen lauwer— en palmtak, jaartal
boven de kroon. Kabelrand. Delm. 1008a. Prachtig. 100,—

*73 Dukaton of zilveren rijder. 1668. Type I. Ruiter naar rechts boven ongekroond provinciewapentje
MO: NO: ARG: PRO: CON - F(E: BELG: COM: ZEL. Kz. var. met engelenkopje onder het
wapenschild. Delm. 1024; V. 81.1; PW. 43; Dav. 4942. Vrijwel zeer fraai. 175,
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ZEELAND Provincie 1580 — 1795

* 74 Dukaton of zilveren rijder. 1759. Type Ilc. Ruiter naar rechts met grond onder de voeten van
het paard boven provinciewapentje MO- NO- ARG PRO- CON- — F(E- BELG- COM- ZEL-
burcht-. Kz. generaliteitswapen met ® boven de kroon, jaartal in cartouche onder het wapen.
Kabelrand. Delm. 1028; V. 81.4 var; Dav. 1836. Vrijwel prachtig. 225~

*75 Piedfort scheepjesschelling. 1750/46. Type 1. Driemaster met Nederlandse vlag op achtersteven,
omschrift met interpunctie punten en mt. burcht. Kz. provinciewapen tussen waarde 6 — S,
jaartal boven kroon met vrijwel rechte kroonband MO*NO*ARG*ORDINUM+ZELAND-.
Gladde rand. V. 93.4. RRR. Vrijwel prachtig. 400,—

*76 Piedfort scheepjesschelling. 1754. Type Ila. Driemaster met Middelburgse vlag op achtersteven,
omschrift met mt. burcht zonder interpunctie. Kz. provinciewapen tussen waarde 6 — ST,
jaartal boven kroon MON- NOV- ARGEN- ORDIN- ZEELAND. Gladde rand. V. 93.4 var.
Zeldzaam. FDC. 500,—

UTRECHT Duurstede 6e eeuw — 1010

KAREL DE GROTE 768- 714

*T77 Denier. z.j. Kruis met vier bolletjes. Met verbasterd omschrift Karolus Rex. Kz. karolusmonogram

met verbasterd omschrift Dorestat. Prou 62 var. Rand uitgebroken. Zeer fraai. 1.000,—
*78 Denier. z.j. Kruis met vier bolletjes. Met verbasterd omschrift Karolus Rex. Kz. karolusmonogram

met verbasterd omschrift Dorestat. Prou 62 var. Rand uitgebroken. Fraai. 500,—

*79 Denier. z.j. Duurstede. Type . In het veld CA Ro / LVS. Kz. verbasterde stadsnaam van
Dorestat; ~O"./ STIIT / strijdbijl. vdCh. 11.12 var. RRR. Zeer fraai +. 3.500,—
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UTRECHT Duurstede 6e eeuw — 1010

*80 Denier. n.d. Duurstede. Type I. In het veld CA Ro / LVS. Kz. verbasterde stadsnaam van
Dorestat; ~O~. / STIT / strijdbijl. vdCh. 11.12 var. met uitgebroken rand en gelijmd.

Prachtig. 750,—
*81 Denier. n.d. Duurstede. Type 1. In het veld CA Ro / LVS. Kz. verbasterde stadsnaam van

Dorestat ; ~O"./ STIIT / strijdbijl. vdCh. 11.12 var. slecht een fragment. Prachtig. 100,—
*82 Denier. z.j. Duurstede. Type I. In het veld CA Ro / LVS. Kz. verbasterde stadsnaam van

Dorestat ; ~O". / STIIT / strijdbijl. Volckers P1. XXII, 13. met gaatje. Zeer fraai. 2.400,—

*83 Denier. z.j. Duurstede. Type 1. In het veld CA Ro / LVS. Kz. verbasterde stadsnaam van
Dorestat ; ~O"./ STIIT / strijdbijl. Volckers P1. XXV, 13. PL. E. Zie vondst Krinkberg. Rand
iets uitgebroken. Prachtig. 2.500,—

* 84 Denier. z.j. Duurstede. Type 1. In het veld CA Ro / LVS. Kz. verbasterde stadsnaam DODC / TT
/ strijdbijl. Vermoedelijk Friese imitatie, geslagen voor 790. JIMP ‘61 p. 20.2; vdCh. 11.20;
Mor. 99 var.; Prou 60. RR. Rafelige randen en gelijmd. Prachtig. 1.750,—

* 85 Denier. z,j. Type II. Kort kruis met 1 punt in een hoek in parelrand. CARLVSREXFR.
Kz. Karolusmonogram in parelrand, in omschrift stadsnaam. DORESTADO. JMP ‘61 p. 21.3;
vdCh. 12.28-29; Prou 62; Gariel 192— 196. RR. Vrijwel zeer fraai. 3.000,—

* 86 Denier. z,j. Type II. Kort kruis met 1 punt in een hoek in parelrand. CARLVSREXFR.
Kz. Karolusmonogram in parelrand, in omschrift stadsnaam. DORESTADO. JMP 61 p. 21.3;
vdCh. 12.28- 29; Prou 62; Gariel 192— 196. RR. Vrijwel fraai. 800,-

LODEWIJK DE VROME 814-840

*87 Denier. z.j. Eerste periode 814-821. Borstbeeld met lauwerkrans naar rechts HLVDOVVICVS
IMP AVG. Kz. scheepje met kruis bovenop de mast DORESTATVS met iets gerekte S en open
A. v.Gelder JMP ‘61 p. 21.5, pl. 2.5; vdCh. 13.6/7; Prou 63/64; Mor. 330. Uiterst zeldzaam.

Vrijwel zeer fraai. 3.000,—-
Ex. Schulman veiling 14, no. 710

* 88 Denier. z.j. Type II. Stadsnaam in het veld DOR / ES/ TVS. Kz. kort kruis + HLVDOVVICV. vG.
1961 p. 21.6; Gariel 16.52— 58; Mor. 332; vdCh. 14.21- 26. Uiterst zeldzaam. Zeer fraai. 2.000,—
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UTRECHT Duurstede 6e eeuw — 1010

LOTHARIUS 840-855

* 89 rt gevoet kruis
met een bolletje in iedere hoek + IOTAMVS IPEIRAT. Vgl.vdCh. (Frankische vorsten)

XV .10- 18. Gevonden te Tzummarum. Prachtig. 250,

*90 Denier. z.j. Tempel met daar omheen stadsnaam DORESTATVS MON. Kz. kort gevoet kruis
met een bolletje in iedere hoek + IOTAMVS IPEIRAT. Vgl.vdCh. (Frankische vorsten)
XV .10- 18. Gevonden te Tzummarum. Prachtig. 250,—

UTRECHT BISDOM 1010 — 1528

JAN VAN ARKEL 1342-1364

*91 Groot. z.j. Gemijterd borstbeeld van voren, daaronder Arkels wapenschild IOH :» EPC :« TRA
— IECTENSIS. Kz. gevoet halflang kruis met dubbel omschrift, binnen MON — ETA — TRA
— IEC. vdCh. 9.2. Zeer fraai. 400,—

JAN VAN VERNEBURG 1364-1371

*92 Dubbele groot of plak. zj. Salland. Zittende leeuw met toernooihelm binnen polylobe.
Kz. kort gebloemd kruis met dubbel omschrift; binnen MONETA lelie DE lelie 3ALANDIA.
vdCh. 11.1- 7. Fraai. 200,—

FREDERIK VAN BLANKENHEIM 1393-1423

Gouden munten

93 il

*93 St. Jansgoudgulden. z.j. Staande Johannes de Doper *— SSIOHANNES — BABTISTA lecuwtje
». Kz. 5 wapentjes in vierpas ¥ DNS<FREDERIC’*EPC°TRAIECTENS’. Delm. 929;
vdCh. 13.1; Fr. 179. Zeer fraai. 500,—
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UTRECHT Heerlijkheid 1528 — 1577

PHILIPS II 1555-1581

Zilveren munten

*94 1/20 Philipsdaalder. 1571. Type Ia. Gekroond wapen op met keten van het Gulden Vlies PHS+D:
G: HISP+Z-REX*DNS-TRAIEC. Kz. gebloemd kruis met kleine vonken in de hoeken, jaartal
en mt. stadsschild na omschrift. GH. 215.16a. Fraai. 50,—

UTRECHT Provincie 1581 — 1795

Gouden munten

ey
LR A
- |I| |."‘\jEF |
e L
Tyl

*95 Dubbele dukaat. 1769. Type Illa. Staande ridder met zwaard en pijlenbundel tussen jaartal,

grond onder de voeten. Kz. versierd vierkant met 5— regelige tekst MO: ORD: etc. Kabelrand.

Delm. 962; V. 98.2; Fr. 283 ; KM. 42. Licht montagespoor op keerzijde. Zeer zeldzaam jaartal.
Zeer fraai +.

800,—
*96 Gouden dukaat. 1595 over 1593. Type I. Staande ridder, Spaanse helm, met zwaard en pijlenbundel
tussen jaartal. Met binnencirkel en omschrift ook tussen de voeten CONCORDIA- RES — P —

AR- CRES TRA stadsschild. Kz. vierkant met 5— regelige tekst. Delm. 963; V. 98.3; Fr. 284.
Ridder houdt vier pijlen in zijn hand. Zeer fraai. 300,

*97 Gouden dukaat. 1781. Type IIIb. Ridder met zwaard en pluim aan de helm tussen jaartal, zonder

binnencirkel en zonder omschrift tussen de voeten CONCORDIA RES — PAR- CRES- TRA

klein stadswapentje. Kz. versierd vierkant met tekst. Kabelrand. Delm. 965; V. 98.4; PW. 27,
Fr. 285; KM. 7. Zeer fraai.

200,-
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UTRECHT Provincie 1581 — 1795

* 98 Grote oude gouden rijder. 1619. Type I op groot plaatje. Ruiter naar rechts boven
Hollands wapenschild x MO- AV- PRO- CONF — OE- BELG:- TRAIEC stadsschild.
Kz. generaliteitswapen x CONCORDIA- RES- PARVZE- CRESCVNT x jaartal. Delm. 967,
V. 98.5; Fr. 286 (119); KM. 15. Schoongemaakt. Zeer fraai +. 2.750,—

100

*99 Gouden rijder. 1763. Type II. Ruiter naar rechts boven provinciewapen. Kz. generaliteitswapen
tussen waarde 14 — GL. en jaartal boven de kroon. Kabelrand. Delm. 970; V. 99.1; PW. 31;
Fr. 288; KM. 104. Opgewreven. Zeer fraai +. 450,—

*100 X Stuiver. 1791. In goud geslagen op het gewicht van 2 dukaten. Staande Nederlandse maagd, mt.
stadsschild rechts van de hoed HAC NITIMVR — HANC TVEMVR. Kz. generaliteitswapen
tussen waarde X — ST. jaartal boven de kroon MO: ARG: ORD: F(ED: BELG: TRAI-.
Kabelrand. Delm. 984; V. 111.5. Prachtig —. 1.250,—-

Zilveren munten

101

*101 Nederlandse rijksdaalder. 1606. Type la. Geparelde binnencirkels. Gelauwerd borstbeeld met
zwaard en wapenschild aan lint naar rechts, titel ... CONFO*BELG*TRAIE — Cestadsschild.
Kz. generaliteitswapen tussen jaartal. Delm. 942; V. 103.3; Dav. 4836. Vrijwel zeer fraai. 100,—
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UTRECHT Provincie 1581 — 1795

102

*102  Nederlandse rijksdaalder. 1608. Type Ia. Geparelde binnencirkels. Gelauwerd borstbeeld
met zwaard en wapenschild aan lint naar rechts, titel ...CONFO- BELG- TRAIE - C-
stadsschild -. Kz. generaliteitswapen tussen jaartal. Delm. 942; V. 103.3; Dav. 4836. RR.
Vrijwel zeer fraai. 120,

103

*103  Nederlandse rijksdaalder. 1619. Type la. Geparelde binnencirkels. Gelauwerd borstbeeld met
zwaard en wapenschild aan lint naar rechts, titel ...CONFO- BELG- TRAIEC- stadsschild.
Kz. generaliteitswapen tussen jaartal. Delm. 942; V. 103.3; Dav. 4836. Fraai. 100,—

104

*104  Zilveren dukaat. 1757/50. Type IIb. Staande ridder met zwaard en provinciewapen aan lint MO:
NO: ARG: PRO: CONFE: BELG: TRAI. Kz. generaliteitswapen tussen jaartal, stadsschild
boven de kroon. Met bloemrand. Delm. 982; V. 106.1. RRR. Zeer fraai +. 500,—

38



UTRECHT Provincie 1581 — 1795

105

*105  Zilveren dukaat. 1785. Type IIIb. Staande ridder met zwaard en provinciewapen aan lint MO:
NO: ARG: PRO: CONFE: BELG: TRAI. Kz. generaliteitswapen tussen jaartal, stadsschild
boven de kroon. Kabelrand. Delm. 982; V. 106.1. Krasje in het veld. Prachtig. 125,

106

*106 % Zilveren dukaat. 1761. Type IIIb. Staande ridder met zwaard en provinciewapen aan lint MO:
NO: ARG: PRO: CONFE: BELG: TRAI-. Kz. generaliteitswapen tussen jaartal, stadsschild
boven de kroon. Bloemrand. Delm. 1006; V. 106.2. Zeer fraai. 160,—

107

*107 Y Zilveren dukaat. 1770. Type IlIb. Staande ridder met zwaard en provinciewapen aan lint MO:
NO: ARG: PRO: CONFE: BELG: TRAI Kz. generaliteitswapen tussen jaartal, stadsschild
boven de kroon. Kabelrand. Delm. 1006; V. 106.2. Uiterst zeldzaam. Vrijwel zeer fraai. 400,—

108

*108  Dukaton of zilveren rijder. 1711. Type III. Ruiter naar rechts boven gekroond provinciewapentje
met stadsschild in het hart en titel ...BELG. TRAI *. Kz. generaliteitswapen, jaartal in
cartouche onder het wapen, ® boven de kroon. Gladde rand. Delm. 1031; V. vgl. 100.3.

Vondst exemplaar. Zeer fraai. 125~
Uit VOC- schip ‘De Liefde’.
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109

*109  Dukatonofzilverenrijder.1742/1. TypeIVb. Ruiter naarrechts boven gekroond provinciewapentje
met stadsschild in het hart en titel BELG: PRO: TRAI-. Kz. generaliteitswapen, jaartal
in cartouche onder het wapen, mt. stadsschild boven de kroon. Gladde rand. Delm. 1031;
V. verg. 100.3; PW. 59; Dav. 1832. Zeer fraai +. 200,—

110

*110 Dukaton of zilveren rijder. 1793. Type IVb. Ruiter naar rechts boven gekroond provinciewapentje
met stadsschild in het hart en titel ...BELG: PRO: TRAI-. Kz. generaliteitswapen, jaartal
in cartouche onder het wapen, mt. stadsschild boven de kroon. Kabelrand. Delm. 1031;
V. vlg. 100.3; PW. 59; Dav. 1832. Krasje in het veld. Zeer fraai / vrijwel prachtig. 125~

*111 2 Dukaton of %; zilveren rijder. 1659. Type la. Ruiter naar rechts boven ongekroond
provinciewapentje en titel ... BELG*TRAJ. stadsschild «. Kz. generaliteitswapen, jaartal boven
de kroon. Binnencirkels op voor— en keerzijde en met gladde rand. Delm. 1053; V. 99.4;
PW. 57. Zeldzaam. Zeer fraai. 450,—

*112 1 Gulden. 1794. Staande Nederlandse maagd, jaartal in de afsnede, mt. stadsschild rechts van
hoed. Kz. generaliteitswapen tussen waarde I — G. Omschrift MO*ARG*ORD<FEDeetc. en
met kabelrand. Delm. 1182; V. 111.2. Met ovale rozet op sokkel. Prachtig. 100,—
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113

*113 X Stuiver. 1770. Staande Nederlandse maagd. Kz. generaliteitswapen tussen waarde X — ST.

Jaartal boven de kroon. Kabelrand. Delm. 1203; V. 111.5; PW. 75. Prachtig. 100,—
114 Y Gulden of muntmeesterpenning. 1759. Staande maagd. Kz. gekroond generaliteitswapen
tussen jaartal. Kabelrand. V. 111.6. Vrijwel prachtig. 30,—
UTRECHT STAD

*115 Zilveren duit. 1739. In het veld STAD / UTRECHT / jaartal met Romeinse 1. Kz. gekroond
stadswapen met schildhouders. Kabelrand. PW. 20.3; V. 116.6; PW. 5111.2. Prachtig. 100,—

116 Zilveren duit. 1739. In het veld STAD / UTRECHT / jaartal met Romeinse 1. Kz. gekroond
stadswapen met schildhouders. Kabelrand. PW. 20.3; V. 116.6; PW. 5111.2. Zeer fraai. 80,—

Koperen of bronzen munten

*117 Duit. 1579. Gekroond Oorstenrijks— Bourgondisch wapen. Kz. Stadsschild op gelelied kruis met
in de hoeken de cijfers van het jaartal. V. 115.6; P&W. 5115. Vrijwel zeer fraai. 50,

FRIESLAND 7e eeuw — 1038

ANGELSAKSERS

Zilveren munten

© .

*118 Sceatta. zj. (+ 720). ‘Stekelvarkentype’. Verbasterd hoofd met ‘stekelharen’ naar rechts.
Kz. vierkant met bollen en strepen. vgl. 369.3. Zeer fraai. 200,—

41



FRIESLAND Graafschap 1038 — 1090

BRUNO III VAN BRUNSWIJK 1038-1057

*119  Denier of penning. z.j. Leeuwarden. Gekroond hoofd van de Duitse keizer met scepter naar rechts
HENRIC RE. Kz. in het midden BRVN, stadsnaam LVIN — VVREE in omschrift vanaf links—
boven. Vgl. vdCh. 1.1-2.12. Zeer fraai. 150,

*120  Denier of penning. z.j. Mogelijk Leeuwarden. Gekroond hoofd van de Duitse keizer met scepter
naar rechts. + HENRICVS RE. Kz. in het midden retrograde BR.UN, stadsnaam in omschrift.
vdCh. 1.1- 2.12; Puister 2. Verbasterd omschrift gedeeltelijk leesbaar. Bijna zeer fraai. 110,

*121 Denier of penning. z.j. Vermoedelijk Leeuwarden. Gekroond hoofd van de Duitse keizer met
scepter naar rechts. HENRICVS RE. Kz. in het midden BRVN, stadsnaam in omschrift.

vdCh. 1.1-2.12; Puister 2. Omschrift gedeeltelijk leesbaar. Fraai. 100,—
122 Denier of penning. z.j. Leeuwarden. Gekroond hoofd van de Duitse keizer met scepter

naar rechts. + HENRICVS RE. Kz. in het midden BR.UN, stadsnaam LIVA- VPEO.

Vgl.v d Ch IL9. Zeer fraai. 160,—

FRIESLAND De Hertogen van Saksen

GEORGE VAN SAKSEN 1504-1515

*123  Dubbelestuiver. 1505. Wapen binnen een achtpas. Kruisje GEORGEIVS+DVX+SAXENSIE+GV
B+FRISIE. Kz. gebloemd kruis met als omschrift DEI+GRACIA+REGES+REGNANT+1505.
vdCh. 7.5. Vondstexemplaar, rand uitgebroken. RRR. Vrijwel fraai. 160,—

*124  Stuiver. 1505. Wapen over het gehele veld MONETA + NO’+ DVX + SAXON’+ GVB’+ FR’.
Kz. lang gevoet kruis, wapentje in het hart, leeuwtjes en adelaars in de hoeken ANNO V + A +
NAT V ALI+ DO V MI'+ 1505. vdCh. 7.6. Vondstexemplaar, jaartal vrijwel niet te lezen. RR.
Zeer goed. 110,

125

*125 Y4 Stuiver. 1505. Wapen over het gehele veld. kruisje GEORG + DVX + SAXO’+ GVB’+ F’S’.
Kz. kort gevoet kruis, adelaars in de hoeken en met bloem in het hart; kruisje ANNO +
DOMINI + MCCCCCV. vdCh. 7.7. Gevonden in een kerk te Franeker. RRR. Vrijwel fraai. 320,—
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FRIESLAND Provincie 1581 — 1795

Gouden munten

126

*126  Gouden dukaat. 1589. Type 1. Staande ridder met zwaard en pijlenbundel tussen jaartal en met
binnencirkel CONCORDIA*RES — — AR*CRES*FRI. Kz. vierkant met 5— regelige tekst.
Delm. 1013; V. 117.5; Fr. 223; KM. 13. Vrijwel zeer fraai. 200,

Zilveren munten

127

*127  Arendsrijksdaalder. 1598. Type II. Borstbeeld van de ‘Friese edelman’ met klapmuts en zwaard
naar rechts, daarboven mt. leeuwenschildje, jaartal in omschrift. Kz. gekroonde dubbele
adelaar met provinciewapen als borstschild + MONETA + NOVA + ORDINVM + FRISIA.
Delm. 821; V. 121.3; Dav. 8813. RR. Vrijwel zeer fraai. 600,

128

*128  Leeuwendaalder. 1602. Type Ib. Geslagen op de Hollandse voet. Ridder naar rechts achter
Hollands wapen tussen jaartal x MO x NO + ORD — FRIS + VA + HOL. Kz. klimmende
leeuw, daarboven mt. provinciewapentje CONFIDENS x DNO + NON + MOVETVR
provinciewapen. Gladde rand. Delm. 850; V. 123.4; Dav. 8815. R. Fraai. 100,—
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FRIESLAND Provincie 1581 — 1795

129

*129

Leeuwendaalder. 1610. Type IVa. Ridder achter Hollands wapen naar rechts MO*ARG*PRO+—
CONFOE*FR leeuwtje. Kz. klimmende leeuw CONFIDENS x

DNO x NON x
MOVETVRejaartal:. Delm. 852; V. 124.2/4. Bijna zeer fraai.

100,—-

130
*130

Leeuwendaalder. 1625. Type IVa. Ridder achter Hollands wapen naar rechts MOesAR*PR—
FOE-FR leecuwtje. Kz. klimmende leeuw CONFIDENS ¢« DNO *NON *MOVETVR¢+jaartal
leeuwtje. Delm. 852; V. 124.2/4. RRR. Fraai.

120,—-

3
3
12
7

*131

V. 124.2 var. Fraai +.

Leeuwendaalder. z.j. Type IVb. Ridder achter Hollands wapen naar rechts MO*AR*PR*CON —
FOE<BEL-<FR leeuwtje. Kz. klimmende leeuw. Mt. leeuwtje op voor en keerzijde. Delm. 854a;

100,—
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FRIESLAND Provincie 1581 — 1795

132

*132  Leeuwendaalder. z,j. Type IVb. Ridder achter Hollands wapen naar rechts MO*AR*PR-CO
— NFOE*BEL<FR leeuwtje. Kz. klimmende leeuw. Mt. leeuwtje op voor en keerzijde.

Delm. 854a; V. 124.2 var. Fraai +. 100,—
133 Nederlandse rijksdaalder. 1606. Gelauwerd borstbeeld met zwaard en provinciewapen aan lint

naar rechts MO*ARG *PRO x — CONFOE + BELG +F — RI leeuwtje. Kz. generaliteitswapen

tussen jaartal, kruisje boven de kroon. Delm. 947; V. 122.3 var.; Dav. 4829. R. Fraai. 100,—

Cd

LT

134

*134  Nederlandse rijksdaalder. 1608. Gelauwerd borstbeeld met zwaard en provinciewapen aan lint
naar rechts MO+ AR x PRO x—CONFOE x BELG x FRI-SIx leeuwtje. Kz. generaliteitswapen
tussen jaartal, kruisje boven de kroon. Delm. 947; V. 122.3 var.; Dav. 4829. R. Zeer fraai. 240,—

135

*135 28 Stuiver of florijn. 1690. Borstbeeld van de ‘Friese edelman’ met zwaard naar rechts tussen
waarde 28 — ST, mt. leeuwtje na jaartal in omschrift. Kz. gekroond provinciewapen op
gebloemd kruis FLORENVS etc. Delm. 1100; V. 127.1; de B. 1- 7. Met klop A14: HOL in
rechthoek op vz. Vrijwel fraai. 80,—
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*136 14 Stuiver. 1688. Type III. Borstbeeld van de ‘Friese edelman’ met zwaard naar rechts tussen
waarde 14 — ST, mt. leeuwtje na jaartal. Kz. groter gekroond provinciewapen zonder lofwerk
aan onderkant op gebloemd kruis MONETA. ARGEN. ORD. FRIS. Delm. 1101 suppl; V.—;
de B. 12. Bijna zeer fraai. 100,—

*137 14 Stuiver. 1601. Type 1. Borstbeeld van de ‘Friese edelman’ met zwaard naar rechts tussen
waarde 14 — ST, mt. leeuwtje na jaartal. Kz. gekroond provinciewapen op gebloemd kruis.
Met + MONETA+ NOVA+ ORDINVM+ FRISIZE. Delm. 1102; V. 127.3; de B. 9. Fraai. 65,-

139

*138 7 Stuiver. 1684. Type Ila. Borstbeeld van de ‘Friese edelman’ met zwaard naar rechts tussen
waarde 7 — ST, mt. leeuwtje na jaartal met Romeinse cijfers als MDCLXXXIV. Kz. gekroond
provinciewapen op gebloemd kruis ® MONETA*ARGENTEA*ORDINVM-<FRISIZE.

Delm. 1104; V. 127.5; de B. 17. Zeldzaam. Fraai. 65,—

*139 2 Gulden. 1696. Staande Nederlandse maagd, cursief jaartal in de afsnede. Kz. generaliteitswapen
met opgevulde kroon tussen waarde 2 — GL en met titel ...BELG: FRI:. Vz. en kz. grote letters.
Delm. 1157; V. 126.3. R. Altijd iets zwak centrum. Zeer fraai +. 480,—

140 141

*140 % 3-Gulden. 1696. Staande Nederlandse maagd, cursief jaartal in de afsnede.
Kz. generaliteitswapen tussen waarde als 2 — 3GL. met stempelbreuk over de E van BELG.
Delm. 1160; V. 126.2. Vrijwel zeer fraai. 150,

*141 % Gulden. 1696. Staande Nederlandse maagd, cursief jaartal onder de voeten.
Kz. generaliteitswapen tussen waarde 2 — GL. Omschrift MO: ARG: ORD: FAD: BELG:
FRI:. Delm. 1205 suppl.; V. 126.5. Fraai +. 100,—
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FRIESLAND Provincie 1581 — 1795

142 Snaphaanschelling. 1599. Ruiter naar links, jaartal in de afsnede, mt. na omschrift. Kz. provinciaal
wapen op gebloemd kruis. Delm. 800; V. 128.2. Zeer goed. 25,

143 144

*143 % Gehelmde schelling of snaphaan. 1599. Type Il. provinciewapen onder toernooihelm, jaartal

voluit aan het einde omschrift. Kz. provinciewapen op gebloemd kruis. V. 128.4. RR. Fraai +. 100,—
Uit veiling Schulman 260 maart 1975, no. 437.

*144  Fries butken of '% stuiver. z.j. Gekroond provinciewapen tussen waardeaanduiding F — B.
Kz. lang opengewerkt dubbel kruis, leeuwtje in het hart, in de hoeken F — B — F — B. V. 129.6.
Fraai +. 200,—

OVERIJSSEL Provincie 1581 — 1795

145

*145  Leeuwendaalder. 1617. Type II. Ridder met pluim achter Hollands wapen naar rechts met titel
MO+ARG*PRO: CON — FOE *BELG*TRAN. Kz. klimmende leeuw, daarboven jaartal.
Delm. 856; V. 139.3 var.; Dav. 4860. Zeer fraai. 100,—

146

*146  Leeuwendaalder. 1641. Type II. Ridder met pluim achter Hollands wapen naar rechts met titel
MO+*ARG*PRO: CON — FOE *BELG*TRAN. Kz. klimmende lecuw, daarboven jaartal.
Delm. 856; V. 139.3 var.; Dav. 4860. Vrijwel zeer fraai. 80,—
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OVERIJSSEL Provincie 1581 — 1795

*147  Nederlandse rijksdaalder. 1621. Gelauwerd borstbeeld met zwaard en provinciewapen aan lint
naar rechts en titel ...BELG: TRAN ®. Kz. generaliteitswapen tussen jaartal, % boven de
kroon. Binnencirkels op vz. en kz. Delm. 948; V. 138.1; Dav. 4832. Zeldzaam jaartal. ARG
over ARP. Fraai. 200,—

148

*148 Zilveren dukaat. 1676. Type Ib. Staande ridder met zwaard tussen jaartal, provinciewapen aan de
voet MO: NO: ARG: CON - FOE: BELG: PRO: TRA. Kz. gekroond generaliteitswapen, mmt.
5— bladige bloem na omschrift. Binnencirkels op vz. en kz. Delm. 986; V. 139.1; Dav. 4899.
Fraai. 125,—

149

*149 Zilveren dukaat. 1734. Type Ilc. Staande ridder met zwaard achter groter provinciewapen,
het omschrift doorbrekend, aan lint MO: NO: ARG: CONF(E: — BELG: PRO: TRANSI-.
Kz. generaliteitswapen tussen jaartal, mmt. kraanvogel na omschrift. Zonder binnencirkels.
Gladde rand. Delm. 988; V. 139.2; Dav. 1842. Zeer fraai. 225~
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OVERIJSSEL Provincie 1581 — 1795

*150  Zilveren dukaat. 16(75). Type Ila. Ruiter naar rechts boven gekroond provinciewapentje MO-
NO- ARG- CON - FOE- BELG- PRO- TRANS. Kz. gekroond wapen, leeg cartouche, mmt.
% boven de kroon. Binnencirkels op voor— en keerzijde. Gladde rand. Delm. 1035; V. 135.1/4
VAR.; Dav. 4936. RR. Jaartal niet leesbaar. Fraai. 80,—

* 151 Dukaton of zilveren rijder. 1742. Type Illa. Ruiter naar rechts boven gekroond provinciewapentje
met onderbroken tekst MO: NO: ARG: CONFE- — BELG: PRO: TRANSI kraanvogel.
Kz. gekroond wapen, jaartal in cartouche. Zonder binnencirkels. Gladde rand. Delm. 1036;
V. 136.1; Dav. 1829/30. Uit V.O.C. schip. Zeer fraai +. 225,

152 1 Gulden. 1736. Type IIb. Staande Nederlandse maagd, jaartal tussen punten in afsnede. Kz.
generaliteitswapen tussen waarde | — GL— Omschrift MO*ARG*ORD*FZA£D*BELG*TRANSI
en mmt. kraanvogel . Gladde rand. Delm. 1184; V. 141.6 var. Zeer fraai. 25,

153

*153 Roosschelling. 1639. Gekroond provinciewapen, jaartal boven kroon MONETA ¢« NOVA -
ORDIN * TRANS. Kz. gebloemd kruis, #® in het hart. V. 142.3. RRR. Fraai. 100,—

154 Dubbele stuiver. 1619. Type I1. Binnen een parelrand - lelie - / TRAQS /ISVLA/ -NIA- / jaartal.
Kz. klimmende leeuw met zwaard en pijlenbundel tussen 2 — S. V. 143.2. Fraai. 30,—
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OVERIJSSEL Provincie 1581 — 1795

Koperen of bronzen munten

*155  Leicesterstoter of 1/20 reaal. 1591. Gelauwerd borstbeeld naar rechts. Kz. pijlenbundel op
schild, Overijssels leeuwtje na jaartal in omschrift. V. 136.2. Vrijwel zeer fraai. 100,—

DEVENTER

KOENRAAD II 1027-1039

*156  Denier of penning. z.j. Gekroond hoofd met baard van voren CONRADVS 1. Kz. kort kruis,
punten in de hoeken, DAVANTRE. vgl. Dannenb. 556; vdCh. 16.4— 6; FD. 13; JMP 1997/8
Tlisch 1.11. Omschrift nauwelijks leesbaar. Fraai. 175,

FREDERIK VAN BLANKENHEIM 1393-1423

*157  Groot. z.j. Wapentje van Blankenheim onder een toernooihelm FREDERIC: DEI: GRA: EPC:
TRAIECTE. Kz. Deventer adelaar met wapen van het bisdom onder de poten; MONETA:
NOVA: DE — DAVENTERENS. vdCh. 14.10. Zeldzaam. Vrijwel zeer fraai. 150,

Zilveren munten

*158  Leeuwendaalder. 1640. Type 1. Ridder achter stadswapen naar rechts IMP « CIV « CONF « BE
— LG « PR « SOCI - 1640. Kz. klimmende leeuw lelie *VIGILANTE « FLORET « DAVENT-.
Delm. 857; V. 150.1; Dav. 4873. Vrijwel zeer fraai. 150,
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DEVENTER

159

*159  Zilveren dukaat. 1662. Type . Staande ridder met zwaard achter ongekroond stadswapen tussen
jaartal. Kz. generaliteitswapen, mmt. morenkop. Binnencirkels op beide zijden. Delm. 990;
V. 149.2; Dav. 4916. Vrijwel zeer fraai. 175~

*160 1 Gulden. 1687. Type la. Staande Nederlandse maagd. Kz. gekroond stadswapen met adelaar naar
rechts tussen waarde I — G, jaartal boven de kroon MO- NO- ARG CIV- DAVENTRIZE, mmt.
hondje. Delm. 1176. Hoog geplaatste waardeaanduiding en retrograde N. Zeer fraai. 100,—

KAMPEN

Gouden munten

161 162

*161  Rozenobel. z.j. (+ 1600). Type Ic. Op de Overijsselse voet. Vorst met zwaard en wapenschild
in schip met #®, vlag met C over omgekeerde C op achtersteven MON — <NO:
AV+CIVI*CAMPEN*VALO: TRANS+— *ISVLAN. Kz. in een polylobe stralenzon, waar
omheen lelies en gekroonde leeuwen ¢:*CONCORDIA <:*RES <:*PARVZE +:*CRESCVNT
«:ekasteeltje van Kampen. Delm. 1108; V. vgl. 158.3; Fr. 151. RR. 7.61 gram. Zeer fraai. 1.000,—

*162 ' Rozenobel. zj. (+ 1600-1602). op de Overijsselse voet. Type Ia. Vorst met zwaard en
Overijssels wapenschild in schip versierd met roos, vlag met C op achtersteven MON —
NO+AV+CIVI*CAMPEN*VALO*TRAN — *ISVLANKz. in een polylobe stralenzon, waar
omheen lelies en gekroonde leeuwen. *CONCORDIA <:*RES «:*PARVAE «:*CRESCVNT
estadspoort. Delm. 1109; V. 158.4 ; Fr. 152. Zeer fraai. 900,—
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ZWOLLE

*163 Gouden dukaat. 1641. Type Ila. Staande keizer met scepter, rijksappel en kort zwaard, tussen
jaartal, stadsschild tussen voeten FARDINA- II- etc. Kz. versierd vierkant met 4— regelige
tekst MONE / AVRIA / CIVIT / ZWOL. Delm. 1133; V. 168.4; Fr. 213 (81); KM. 34. Vrijwel
zeer fraai. 250,—
Zilveren munten
164
*164  Leeuwendaalder. 1641. Type Illa. Ridder achter stadswapen naar rechts -MO: ARG: CIVITA-
— -ZWOL- AL: IMP. Kz. klimmende leeuw tussen jaartal ® DA: PACEM: DOMINE: IN:
DIEBVS: NOST. Delm. 866; V. 172.2. Vrijwel zeer fraai. 100,—

GRONINGEN Provincie 1581 — 1795

*165 28 Stuiver of florijn. 1674. Type Id. Groot borstbeeld met hoed en zwaard naar rechts tussen
jaartal BELGICA- LIBERTAS- AVRO- PRETIOSIOR: OMNI -:-. Kz. gespiegeld gekroond

provinciewapen tussen waarde 28 — ST. Omschrift ® FLOR: ARGENT: ORD- GRON- EN-
OMLAN. begint en eindigt boven de kroon. Zonder binnencirkels. Delm. 1116; V. 180.4; de
B. 48. Zeer fraai +.

400,

LOTS
166 Lot (14). o.a Gelderland Gulden 1709, Holland dubbele Stuiver(10). Gemiddeld fraai.

167 Lot(4). o.a. Deventer Braemse en duit 1617.
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DE ZUIDELIJKE NEDERLANDEN / LES PAYS- BAS MERIDIONAUX

BRABANT

CHARLES LE TEMERAIRE 1467-1477

Zilveren munten

*168  Double briquet. 1475. Deux lions assis en haut briquet. R/. écu sur une croix fleuronnée,
le millésime en fin de la 1égende. GH.34— 1. Zeer fraai. 120,

*169  Double briquet. 1475. Deux lions assis en haut briquet. R/. écu sur une croix fleuronnée,
le millésime en fin de la 1égende. GH. 34.1; de W. 507. Opgewreven. Fraai. 50,—

PHILIPPE LE BEAU MAJORITE 1494-1506

Gouden munten

*170  Florin d’or au St. Philippe s.d. Anvers. (1500-1506). Le Saint debout devant lui ’écu couronné
main a la fin de légende. R/. croix fleuronné cantonnée de deux /is et et deux couronnes. Lion
en ceeur. GH. 115.1b; Delm. 86. Vrijwel zeer fraai. 300,

CHARLES V 1506-1555

Zilveren munten

171

*171 Double Sol. 1507. Ecu couronnée sur une croix fleuronnée. R/.croix longue dans un polylobe.
RR. GH. 171 — la. Zeer fraai. 250,—
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BRABANT

PHILIPPE II 1555-1598

172

*172 Ecu Philippe. 1561. Anvers. Buste a gauche PHILIPPVS+D: GeHISP Z REX*DVX*BRAB. Au—
dessous main entre la date. R/. écu couronné sur une croix de batons noueux. GH. 210.1¢;
Delm. 14; de W. —; Dav. 8627. Fraai. 100,

*173  Ecu Philippe. 1557. Maestricht. Buste a gauche, au— dessous la date PHSe...ANG«... R/. écu
couronné sour une croix de batons noueux, mm. étoile en fin de la légende. GH. 210.2c;
Delm. 21; de W. 714; Dav. 8625. Fraai +. 200,—

174

*174  1/10 Ecu Philippe. 1571. Anvers. Buste a droite, main dans le millésime. R/. briquet couronné sur
une croix de batons noueux. GH. 213.1b; de W. 729. Zeer fraai +. 90,—

ALBERT & ISABELLE 1598-1621

Gouden munten

175

*175 Double Albertin. 1604. Anvers. Ecu couronné et entouré du collier de 1a Toison d’Or -ALBERTVS-
ET- — ELISABET: D: G- R/. croix de batons noueux couronné, accostée du millésime main
ARCHIDVCES- AVST:- DVCES- BVRG- ET- BRAB Z. GH. 284.1; Delm. 145; de W. 892;
Fr. 77. Zeer fraai +. 400,—

54



VLAANDEREN

LODEWIJK VAN MALE 1346-1384

Zilveren munten

177

*176  Leeuwengroot. z.j. Binnen een met 12 blaadjes versierde rand een klimmende leeuw — FLAND’.
Kz. gevoet kruis met dubbel omschrift. Gaill. 219- 221. Zeer fraai. 80,—

*177  Dubbele groot of plak. z.j. Zittende leeuw getooid met toernooihelm. Kz. kort gebloemd kruis
met dubbel omschrift. Gaill. 223. Zeer fraai. 80,—

FILIPS DE STOUTE 13841404

178 179

*178  Dubbele groot of botdrager. z.j. ordonnantie 1389. Zittende lecuw met wapenmantel. Kz. lang
gevoet kruis over Bourgondisch wapen. DdP. P1 8.18. Zeer fraai. 150,

*179  Dubbele groot of botdrager. z.j. ordonnantie 1389. Zittende leecuw met wapenmantel. Kz. lang
gevoet kruis over Bourgondisch wapen. DdP. Pl. 8.18. Zeer fraai. 100,—

FILIPS DE GOEDE 1419-1467

Gouden munten

180

*180  Gouden leeuw. z.j. (1454 — 1460). Zittende leeuw naar links PHS xx DEI xx GRA xx DVX
xx BVRG xx COMES xx FLAND’. Kz. Bourgondisch wapen op gebloemd kruis SIT xx
NOMEN xx DOMINI xx BENEDICTVM xx AMEN x vuurijzer. GH. 3.2; DdP. 21.51;
Delm. 489; Fr. 185. Krasje in het veld. 4,17 g. Zeer fraai +. 500,—
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VLAANDEREN

181 (Vervallen)

KAREL DE STOUTE 1467-1477

182 183

*182  Dubbele stuiver. z.j. Wapenschild in het veld. Kz. kort gebloemd kruis, leeuwtje in het hart.
Cf. GH. 23.3. Vrijwel zeer fraai. 50,—

*183 Dubbele mijt. z.j. Wapen over het hele veld. Kz. kort recht kruis. GH. 28 — 3. Zeer fraai. 100,—

FILIPS II 15551598

184

*184  Philipsdaalder. 1557. Borstbeeld naar rechts, daaronder jaartal PHS: ... ANG ... Kz. gekroond
wapen op twee gekruiste stokken, mt. lelie na omschrift. GH. 210.7¢; Delm. 35; Dav. 8645. R.
Met klop A13.1: Hollandse wapenschild in parelrand. Fraai +. 125~

185

186

*185  Halve Statendaalder van 16 stuivers. 1578. Halflang gekroond borstbeeld met scepter achter
gecombineerd wapen. Kz. kruis gevormd van initialen PHS tussen waardeaanduiding 16 — S,
daarboven mt. lelie tussen jaartal. GH. 246.7; Delm. 122. Vrijwel zeer fraai. 225,

*186 ' Philipsdaalder. 1572. Borstbeeld naar rechts, daaronder jaartal ... HISPe Z« lelies REXs COM«
FLAN. Kz. gekroond wapen op twee gekruiste stokken. GH. 212.7a. Zeer fraai. 140,
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HEERLIJKHEDEN & STEDEN / LES SEIGNEURIES & VILLES

CAMBRAI-KAMERIJK

MAXIMILLIEN DE BERGHES 1556-1570

187

*187  Sprenger ou 5 Patards. s.d. Ecu écartelé M.A. BER.D.G.ARCEPS D.GA. S.IMP. P. CO. CA.
R/. croix fleuronnée. Delm. 409. RR. TTB . Zeer fraai. 200,—

GRONSVELD

JOSSE (JUSTUS) MAXIMILIAAN 1617-1662

188

*188  Oord. zj. Gekroond borstbeeld naar links met titel van Ferdinand III. Kz. gekroond wapen.
v.Daalen 48; Lucas 79— 86; PW. 9115.1. RRR. Zeer fraai. 300,—

HAINAUT-HENEGOUWEN

MARGARETHA VAN CONSTANTINOPEL 1244-1280

*189  2/3 Gros. z.j. Ridder op paard rijdend naar rechts. Kz. kruis met dubbel omschrift. Chalon 13 var.
Zeer fraai. 250,—

GUILLAUME III DE BAVIERE 1356-1389, GUILLAUME V POUR L’HOLLANDE

190

*190  Grande plaque ou double gros. Grand monogramme accosté de HA(inaut) — HO(lland) —
ZE(eland) — FR(iesland). R/. croix longue, cantonnée de deux lions et de deux aigles. Ch. 101.
Van Houdt G 518. Zeer fraai +. 175~
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HEERLIJKHEDEN & STEDEN / LES SEIGNEURIES & VILLES

HOORNE-HORNES

PHILIPS VAN MONTMORENCY 1540-1568

191

*191 Sprenger of ¥ daalder. z.j. Gekroond wapenschild, omgeven door de orde van het Gulden Vlies.
Kz. gebloemd kruis. Te Weert geslagen. Delm. 755; vdCh. 12.16. Vrijwel zeer fraai. 100,—

LIEGE- LUIK

JEAN DE BAVIERE 1389-1418

192

*192  Double Griffon. s.d. Griffon assis a gauche soutenant 1’écu de Baviére— Palatinat. R/.
longue croix pattée portant I’écu de Bavieére, posée sur un quadrilobe. de Ch. 288. T7B- .
Vrijwel zeer fraai. 400,—

ROBERT de Berghes 1557-1564

*193 Sprenger. s.d. Ecusson heaumé. R/. croix fleuronnée. de Ch. 506. TTB. Zeer fraai. 100,—

ERNEST DE BAVIERE 1581-1612

194

*194  Ernestus, écu écartelé. 1582. Hasselt. Accosté de la date. R/. croix fleuronnée, au centre double
aigle. de Ch. 531. TTB- . Vrijwel zeer fraai. 100,—
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LIEGE- LUIK

MAXIMILIEN HENRI DE BAVIERE 16501688

195

*195  Patagon. 1671. Buste avec bonnet a droite, le millésime et mm. ® en fin de la légende. R/. écu
couronné supporté par deux lions. ex— mount. Zeer fraai. 100,—

MAASTRICHT

196

*196  Noodmunt van 40 Stuiver. 1579. Emissie juni 1579. Opgeheven zwaard met 4— regelige tekst,
waardeaanduiding als XXXX in afsnede. Kz. gehelmd stadswapen tussen jaartal. vG. 153;
Maill. 75.1; vL. 1268.1; PW. 8. Slagbarst. Zeer fraai. 150,—

*197 2 Stuiver. 1579. Emissie 28 april 1579. 4— regelige tekst, waardeaanduiding als II in afsnede.
Kz. geheven zwaard boven stadswapen tussen jaartal, 4 regelige tekst ter weerszijden.
vG. 147a; Maill. 76.12; vL. 1 269.1; PW. 3. Zeer fraai. 280,—

THORN

MARGARETHA IV VAN BREDERODE 1557-1577

198

*198  Daalder van 30 stuiver. 1563. Gehelmd wapen van Brederode tussen jaartal MARGARE D
BREDROD AB FVND SE THOREN. Kz. enkelkoppige, linksgewende adelaar granaatappel
DENARIVS NOVVS TRIGINTA STVFERORVM. Delm. 767, Wolt. 12; Dav. 8667. R.

Zeer fraai. 450,
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VERENIGDE OOST-INDISCHE COMPAGNIE 1602-1799

199
(afbeelding verkleind)

200
(afbeelding verkleind)

*199  Zilveren Baar VOC. Instempeling A(msterdam) VOC wapen met klimmende bok. Certificaat

RK04A0415. 2.500,—
Uit het VOC- schip ‘Rooswijk’ gezonken voor de Engelse kust, op de Goodwin Sands in 1739.

*200  Zilveren baar VOC. Van de Zeeuwse kamer te Middelburg. Ingestempeld met het VOC—
monogram tussen Z en M. Tevens keurmerk van de essayeur. Cartouche met lelie geflankeerd

door de initialen I(?) E. 900,—
Uit het VOC- schip ‘Bredenhof” gezonken voor de kust van de Kaap de Goede Hoop, in 1753.

Gouden munten

201

*201 Gouden dukaat. 1710. Inlandse imitatie. Staande gehelmde ridder met geschouderd zwaard.
Omschrift. CONCORDIA RES- PAR CRES TOA sterretje. Kz. versierd cartouche met 5—
regelige verbasterde tekst. Zie jaarboek voor munt— en penningkunde, 1982 pag. 128— 138.
Prachtig. 250,—

*202 Imitatie van gouden dukaat. 1820. Mogelijk met Maleise tekst. Met verbasterde tekst op
voorzijde. Fraai. 100,—
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VERENIGDE OOST-INDISCHE COMPAGNIE 1602-1799

Munten op Java geslagen

Zilveren munten

*203 Zilveren Javase Ropij. 1765. Muntteken 7 / Arabische tekst / jaartal in normale cijfers.
Kz. Arabische tekst. Kabelrand. Scho. 457. R. Zeer fraai. 120,

*204  Zilveren Javase Ropij. 1766. Muntteken / Arabische tekst / jaartal in normale cijfers.
Kz. Arabische tekst. Kabelrand. Scho. 458 e. Zeer fraai. 100,—

*205  Zilveren Javase Ropij. 1767. Muntteken 7. / Arabische tekst / jaartal in normale cijfers.
Kz. Arabische tekst. Kabelrand. Scho. 460. RR. Fraai. 100,

*206  Zilveren Javase Ropij. 1783. Muntteken 5. / Arabische tekst / jaartal in normale cijfers.
Kz. Arabische tekst. Kabelrand. Scho. 462. Schaars. Vrijwel zeer fraai. 80,—

*207  Zilveren Javase Ropij. 1784. Muntteken / Arabische tekst / jaartal in normale cijfers.
Kz. Arabische tekst. Kabelrand. Scho. 463. RRR. Zeer fraai. 200,—

208

*208 Zilveren Javase Ropij. 1786. Muntteken / Arabische tekst / jaartal in normale cijfers.
Kz. Arabische tekst. Kabelrand. Scho. 465. RR. Fraai. 100,—

*209  Zilveren Javase Ropij. 1796. Muntteken / Arabische tekst / jaartal in cijfers. Kz. Arabische tekst.
Kabelrand. Scho. 470. S. Fraai. 80,—
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PROVINCIALE MUNTEN

ZEELAND

210

*210 1 Gulden. 1791. Staande Nederlandse maagd, jaartal in afsnede, mt. & aan begin omschrift.

Kz. generaliteitswapen tussen waarde I — G%. in cartouche VOC. Kabelrand. Scho. 72;
Delm. 1188. Vrijwel zeer fraai. 100,—

BATAAFSE REPUBLIEK 1799-1806

Munten op Java geslagen

*211 Zilveren Javase Ropij. 1801. Dik plaatje. Mt. 10 / Arabisch schrift / jaartal / Z. Kz. arabische
schrift. Fijne kabelrand. Scho. 528. Romeinse [ in jaartal. Zeer fraai +. 125,

*212 Zilveren Javase Ropij. 1802. Dik plaatje. Mt. 10 / Arabisch schrift / jaartal / Z. Kz. arabische
schrift. Fijne kabelrand. Scho. 529. Romeinse [ in jaartal. Zeer fraai. 100,

213 214

*213 Zilveren Javase Ropij. 1803. Dik plaatje. Mt. 10 / Arabisch schrift / jaartal / Z. Kz. arabische
schrift. Kabelrand. Scho. 530. Fraai. 50,—

*214  Zilveren Javase Ropij. 1806. Nieuw type op groter plaatje. Arabisch opschrift op voor— en
keerzijde. Vz. mt. en jaartal in normale cijfers. Kabelrand. Scho. 533. Zeer fraai. 75~
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LODEWIJK NAPOLEON 1806-1811

L v bii kA
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*215

Zilveren Javase Ropij. 1808. Arabisch opschrift op voor— en keerzijde. Vz. bovenaan mt., onder
jaartal in normale cijfers, kabelrand. Scho. 565. Schaars. Zeer fraai.

100,—
BRITS BESTUUR 1811-1816

*216

Zilveren Javase Ropij. 1813 / AH 1228. Mmt. Z en Javaans schrift op de voorzijde en Arabisch
op de keerzijde. Kabelrand. Scho. 592. Fraai.

50,
*217

Zilveren Javase Ropij. 1815 / AH 1230. Mmt. als o Z en Javaans schrift op de voorzijde en
Arabisch op de keerzijde. Kabelrand. Scho. 594a. Vrijwel zeer fraai.

50,

NEDERLANDS - INDISCH GOUVERNEMENT 1816-1949
WILLEM I 18161840

218 % Gulden. 1826. mt. fakkel. Hoofd naar rechts. Kz. waarde tussen palmtakken. Scho.618;
KM. 302. Zeer fraai. 40,—
219
*219 1 Gulden. 1840. Hoofd naar rechts. Mmt. lelie, mt. mercuriusstaf. Utrecht. Scho. 1840.
Zeer fraai. 50,—
WILHELMINA 18901948

*220

Y Gulden. 1898. TYPE Ia mmt. hellebaard. Gekroond rijkswapen tussen waardeaanduiding,
daaronder jaartal met punt erachter. Kz. waardeaanduiding in het Maleis en Javaans.
Scho. 799. Vrijwel FDC.

70,—
63



NEDERLANDS - INDISCH GOUVERNEMENT 1816-1949

Munten op Java geslagen

WILLEM I 1816-1840

*221 Zilveren Javase Ropij. 1817 / AH 1232. Mmt. Z en Javaans schrift op de voorzijde en Arabisch
op de keerzijde. Kabelrand. A.S. 1744. Scho. 597a. RR. Met omgekeerde bloem op vz. klop
Soumanep. Zeer fraai. 125~

NEDERLANDS WEST-INDIE / THE DUTCH WEST- INDIES
CURACAO

WILHELMINA 1890-1948

222 4 Gulden. 1900. Hoofd kroningstype naar links. Kz. gekroond rijkswapen tussen 4 — G daaronder
jaartal tussen mmt. hellebaard en mt. mercuriusstaf bovenlangs KOLONIE — CURACAO.
Kartelrand. Scho. 1391. Prachtig. 60,—

223 Y4 Gulden. 1947. Utrecht. Hoofd naar links. Kz. ¥4 G in het veld daaronder jaartal. Mmt. visje.
Kartelrand. Scho. 1401; Sch. 1336. Met gepolijste stempels geslagen. RR. FDC. 20,—

224 1/10 Gulden. 1947. Utrecht. Hoofd 4e type naar links. Kz. 1/10 G in het veld, daaronder jaartal.
Mmt. visje. Kartelrand. Scho. 1402; Sch. 1337. Met gepolijste stempels geslagen. RR. FDC. 20,—

Koperen of bronzen munten

225 2% Cent. 1947. Utrecht. Kartelrand. Scho. 1405; Sch. 1340. Met gepolijste stempels geslagen.
RR. FDC. 20,

226 1 Cent. 1947. Utrecht. Kartelrand. Scho. 1407; Sch. 1342. Met gepolijste stempels geslagen. RR.
FDC. 25,

DE NEDERLANDSE ANTILLEN SINDS 1951

JULIANA 1951-1980
Zilveren munten

227 1/10 Cent. 1959. Hoofd naar rechts. Kz. in het veld 1/10 G, daaronder jaartal, mmt. vis,
mt. mercuriusstaf. Sch. 1398. Met gepolijste stempels geslagen. FDC. 40,—

Koperen of bronzen munten

228 2% Cent. 1959. Klimmende leeuw met zwaard en pijlbundel, mmt. vis, mt. mercuriusstaf.
Kz. 21/2 / CENT tussen oranjetakken. Sch. 1421. Met gepolijste stempels geslagen. FDC. 10,—
LOTS
229 Lot Nederlandse Antillen. Bevat 25 cent(ca. 90), 10 cent(ca. 340) en 5 cent(ca. 340). Per
denominatie verpakt. Gemiddeld prachtig. 30,—
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BATAAFSE REPUBLIEK 1795 - 1806

Gouden munten

*230  Gouden dukaat. 1796. Staande ridder met zwaard en pijlenbundel tussen jaartal, zonder grond
onder de voeten. Kz. versierd vierkant met 5— regelige tekst. TYPE I b
provincie HOLLAND met HOLe in het omschrift. Te Dordrecht geslagen. Sch. 20.
Montagesporen. Zeer fraai. 180,—

Zilveren munten

231

*231 Zilveren dukaat. 1800. Staande ridder met zwaard en provinciaal wapen aan lint. Kz. gekroond
generaliteitswapen tussen jaartal. TYPE I e provincie UTRECHT met TRAL in het omschrift.
Mt. stadsschild. Sch. 69a. S. Zeer fraai. 60,—-

232

*232  Zilveren dukaat. 1805. Staande ridder met zwaard en provinciaal wapen aan lint. Kz. gekroond
generaliteitswapen tussen jaartal. TYPE I e provincie UTRECHT met TRAL in het omschrift.
Mt. stadsschild. Sch. 74. Vrijwel zeer fraai. 100,—

233

*233 1 Gulden. 1795. Staande Nederlandse maagd met bijbel en vrijheidshoed, jaartal in afsnede.
Kz. generaliteitswapen tussen waardeaanduiding. Kabelrand. TYPE I b provincie HOLLAND
met HOLLe in het omschrift. Sch. 91a; Delm. 1179. Zeer fraai. 75,—
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LODEWIJK NAPOLEON 1806 — 1810

Gouden munten

*234  Gouden dukaat. 1807. TYPE I b (1806—-1808) provincie Utrecht. Oud provinciaal type met TRA.
in het omschrift. Mt. stadsschild. Rechte 7 in jaartal. Sch. 119a. Zeer fraai. 200,—

Zilveren munten

235

*235  Zilveren dukaat. 1806. Staande ridder met provinciaal Utrechts wapenschild aan de voet.
Kz. generaliteitswapen tussen jaartal. Mt. stadsschild. Sch. 121. Prachtig. 350,

236

*236 50 Stuiver. 1808. TYPE I ¢ (1807-1809). Hoofd naar rechts zonder naam van de graveur.
Kz. KONINGRIJK — HOLLAND in het omschrift. Mmt. bij. Kabelrand. Stempels door
A. van der Monde. Sch. 149. Zeer fraai +. 300,

237

*237 50 Stuiver. 1808. TYPE I ¢ (1807-1809). Hoofd naar rechts zonder naam van de graveur.
Kz. KONINGRIJK — HOLLAND in het omschrift. Mmt. bij. Kabelrand. Stempels door
A. van der Monde. Sch. 149. Zeer fraai +. 300,
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KONINKRIJK DER NEDERLANDEN

WILLEM I 1815-1840

Gouden munten

238

*238 10 Gulden of gouden tientje. 1823. Jong hoofd naar links door A. Michaut. TYPE I a
(1818-1837). Mmt. fakkel, mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 178. Opgewreven.

Zeer fraai +. 400,—

*239 10 Gulden of gouden tientje. 1832. Jong hoofd naar links door A. Michaut. TYPE I a
(1818-1837). Mmt. fakkel, mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 185. Lichte krasjes in het

veld. Prachtig. 400,—

240 241

*240 10 Gulden of gouden tientje. 1824. Jong hoofd naar links door A. Michaut. TYPE I ¢
(1824-1829). Mmt. palmtak, mt. B. Te Brussel geslagen. Sch. 190. Vrijwel prachtig. 400,—

*241 5 Gulden of gouden vijfje. 1826. Jong hoofd naar links door A. Michaut. TYPE Ib (1826-1827).
Mmt. palmtak, mt. B. Te Brussel geslagen. Sch. 197. Zeer fraai +. 400,—

242 243

*242  Gouden dukaat. 1814. Staande ridder met pijlbundel. Kz. 5— regelige tekst in versierd vierkant.
TYPE I a (1814-1816). Oud provinciaal type. Mt. stadsschild. Utrecht. Sch. 200. Zeer fraai.  255,~

*243  Gouden dukaat. 1825. Staande ridder met pijlbundel. Kz. 5— regelige tekst in versierd vierkant.
Sch. 210. Montagespoor. Zeer fraai. 225,
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KONINKRIJK DER NEDERLANDEN - WILLEM I

Zilveren munten

244

*244 3 Gulden. 1818. Jong hoofd naar rechts door A. Michaut. TYPE II a (1818-1832). Mmt. fakkel,
mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 240. S. Prachtig. 1.000,—

245

*245 3 Gulden. 1820. Jong hoofd naar rechts door A. Michaut. TYPE II a (1818-1832). Mmt. fakkel,
mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 242. Fraai +. 300,—

246

*246 3 Gulden. 1822. Jong hoofd naar rechts door A. Michaut. TYPE II a (1818-1832). Mmt. fakkel,
mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 243. R. Graveursnaam op hals maar gedeeltelijk
zichtbaar. Prachtig. 1.600,—

247

*247 2% Gulden. 1840. Ouder hoofd naar rechts. Mmt. lelie, mt. mercuriusstaf. Te Utrecht geslagen.
Sch. 257. S. Met gepolijste stempels geslagen . Vrijwel FDC. 1.500,—
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KONINKRIJK DER NEDERLANDEN - WILLEM I

248

*248 2% Gulden. 1840. Ouder hoofd naar rechts. Mmt. lelie, mt. mercuriusstaf. Te Utrecht geslagen.
Sch. 257. 8. Zeer fraai.

250,

249

AT prili 250
*249 1 Gulden. 1820. Hoofd naar rechts. TYPE 1 a (1818-1837). Jong hoofd. Mmt. fakkel,

mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch.260. Zeer fraai. 250,—
*250 1 Gulden. 1821. Hoofd naar rechts. TYPE I a (1818-1837). Jong hoofd. Mmt. fakkel,

mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 261. Prachtig. 500,—

U ; 252
*251 1 Gulden. 1821. Hoofd naar rechts. TYPE I a (1818-1837). Jong hoofd. Mmt. fakkel,
mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 261. Zeer fraai.

200,~
*252 1 Gulden. 1824. Hoofd naar rechts. TYPE I a (1818-1837). Jong hoofd. Mmt. fakkel,
mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 264. Zonder streepje tussen kroon en wapenschild.

Vrijwel prachtig. 300,—

253 2R < 254
*253

1 Gulden. 1840. Hoofd naar rechts. TYPE II (1840). Ouder hoofd. Mmt. lelie, mt. mercuriusstaf.
Utrecht. Sch. 278. Prachtig.

300,—-
*254

1 Gulden. 1840. Hoofd naar rechts. TYPE II (1840). Ouder hoofd. Mmt. lelie, mt. mercuriusstaf.
Utrecht. Sch. 278. Vrijwel zeer fraai. 100,—
70



* 255

*256

*257

*258

*259

*260

*261

KONINKRIJK DER NEDERLANDEN - WILLEM I

255 256

% Gulden. 1819. Jong hoofd naar rechts door A. Michaut. TYPE I a (1818-1822). Mmt. fakkel,
mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 280. R. Fraai +. 200,—

% Gulden. 1829. Jong hoofd naar rechts door A. Michaut. TYPE I b. Mmt. palmtak, mt. B.
Te Brussel geslagen. Sch. 282. S. Zeer fraai +. 250,—

257
% Gulden. 1830. Jong hoofd naar rechts door A. Michaut. TYPE I b (1829-1830). Mmt. palmtak,
mt. B. Te Brussel geslagen. Sch. 283. Schaars. Zeer fraai +. 700,—

25 Cent of kwartje. 1825. Gekroonde sierlijke letter W tussen jaartal. TYPE I a (1818-1828).
Mmt. fakkel, mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 289. Zeer fraai. 50,—

25 Cent of kwartje. 1826. Gekroonde sierlijke letter W tussen jaartal. TYPE I ¢ (1823-1830).
Mmt. palmtak, mt. B. Te Brussel geslagen. Sch. 297. Prachtig. 100,—

Koperen of bronzen munten

260

% Cent. 1828. TYPE I b (1821-1828). Mmt. palmtak, mt. B. Te Brussel geslagen. zgn.
Medailleslag. Sch. 373. RR. Zeer fraai. 500,—

HUISMUNTEN EN GEVANGENISGELD

NIEUWE UNIFORME MUNT VOOR GESTICHTEN IN VEENHUIZEN (1841

261
25 Cents. Ingevoerd 1841. M : V: W :/25. CT. Kz. V1. Sch. 430 b. Zeer fraai. 50,—
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KONINKRIJK DER NEDERLANDEN - WILLEM II 1840-1849

Gouden munten

262 263

*262 10 Gulden. 1842. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Kz. gekroond rijkswapen tussen 10 — G.
Mmt. lelie, mt. mercuriusstaf. Sch. 502. RR. Proof/ Prachtig. 7.000,—

*263 5 Gulden. 1843. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Kz. gekroond rijkswapen tussen 5 — G.
Mmt. lelie, mt. mercuriusstaf. Kartelrand. Sch. 503. RR. Prachtig +. 3.000,—

Zilveren munten

264

*264  2Y% Gulden of rijksdaalder. 1841. Hoofd naar links door D. v. d. Kellen Jr. Mt. mercuriusstaf.
TYPEI(1841-1842). Te laag geplaatst oor. Mmt. lelie. Sch. 506. RR. Met gepolijste stempels
geslagen. Vrijwel FDC. 1.800,—

Koperen of bronzen munten

*265 Galvanoplastische reproductie van voor— en keerzijde rijksdaalder. 1841. Vgl. Sch. 506.
Roodkoper. Prachtig. 250,—
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KONINKRIJK DER NEDERLANDEN - WILLEM I1I

Zilveren munten

266

*266 2% Gulden of rijksdaalder. 1842. Hoofd naar links door D. v. d. Kellen Jr. Mt. mercuriusstaf.
TYPE I (1841-1842). Te laag geplaatst oor. Mmt. lelie. Sch.507. R. Zeer fraai. 125,

267

*267 2% Gulden of rijksdaalder. 1843. Hoofd naar links door D. v. d. Kellen Jr. Mt. mercuriusstaf.
TYPE II a (1843-1845). Het oor hoger geplaatst. Mmt. lelie. Sch. 508. R. Kras voorzijde.
Opgewreven. Zeer fraai. 180,—

268

*268 2% Gulden of rijksdaalder. 1845. Hoofd naar links door D. v. d. Kellen Jr. Mt. mercuriusstaf.
TYPE II a (1843-1845). Het oor hoger geplaatst. Mmt. lelie. Sch. 510a. Prachtig. 300,—

269

*269 2% Gulden of rijksdaalder. 1847. Hoofd naar links door D. v. d. Kellen Jr. Mt. mercuriusstaf.
TYPE 111 b (1846-1849). Mmt. zwaard. Sch. 514. Vrijwel FDC. 200,~
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KONINKRIJK DER NEDERLANDEN - WILLEM 11

270

*270 1 Gulden. 1843. Hoofd naar links door D. v. d. Kellen Jr. Mt. mercuriusstaf. TYPE II a
(1842-1846). Lange hals. Mmt. lelie. Sch. 520. Zeer fraai. 100,

271 1 Gulden. 1847. Hoofd naar links door D. v. d. Kellen Jr. Mt. mercuriusstaf. TYPE II b
(1846-1849). Mmt. zwaard. Sch. 525. Zeer fraai. 40,

272

*272 % Gulden. 1847. Hoofd naar links door J. P. Schouberg. Mt. mercuriusstaf. TYPE I ¢
(1846-1848). Mmt. zwaard. Met fijne kartelrand. Sch. 530. Prachtig. 200,—

*273 % Gulden. 1848. Hoofd naar links door D. v. d. Kellen Jr. Mt. mercuriusstaf. TYPE II b
(1846-1849). Mmt. zwaard. Sch. 531. Vrijwel FDC. 120,—

274 275

*274 % Gulden. 1848. Hoofd naar links door J. P. Schouberg. Mt. mercuriusstaf. TYPE I ¢
(1846-1848). Mmt. zwaard. Met fijne kartelrand. Sch. 531. Vrijwel prachtig. 90,—

*275 25 Cent of kwartje. 1848. Hoofd naar links door J. P. Schouberg. Mmt. zwaard, mt. mercuriusstaf.
Sch. 532. Met punt achter jaartal. Prachtig. 60,—

276 25 Cent of kwartje. 1849. Hoofd naar links door J. P. Schouberg. Mmt. zwaard, mt. mercuriusstaf.
Sch. 533. Prachtig. 40,~

277

*277 10 Cent of dubbeltje. 1849. Hoofd naar links door J. P. Schouberg. Mmt. zwaard,
Mt. mercuriusstaf. Sch. 535. Prachtig. 60,—
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KONINKRIJK DER NEDERLANDEN - WILLEM III 1849-1890

Gouden munten

*278 10 Gulden of gouden tientje. 1888. Hoofd rechts door I. P. M. Menger. Kz. rijkswapen tussen
10 — G. Mt. mercuriusstaf. Kartelrand. TYPE II b (1888—1889). Mmt. hellebaard. Sch. 557. R.
Prachtig +. 250,—

Zilveren munten

279

*279 2% Gulden of rijksdaalder. 1849. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mt. mercuriusstaf
TYPE I a (1849-1874). Mmt. zwaard. Sch. 575. Schaars. Zeer fraai +. 150,

280

*280 2% Gulden of rijksdaalder. 1854. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mt. mercuriusstaf.
TYPE I a (1849-1874). Mmt. zwaard. Sch. 580. Vrijwel prachtig. 50,

281

*281 2% Gulden of rijksdaalder. 1869. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mt. mercuriusstaf.
TYPE I a (1849-1874). Mmt. zwaard. Sch. 595. Prachtig. 100,—-
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KONINKRIJK DER NEDERLANDEN - WILLEM II1

282

*282 1 Gulden. 1864. (1850-1867). Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mmt. zwaard, mt.
mercuriusstaf. Sch. 616. Zeer fraai. 50,

Koperen of bronzen munten

283

*283 1 Gulden. 1853. Bezoek van de kroonprins aan ‘s Rijks Munt. Hoofd naar rechts door J. P.
Schouberg. Kz. ® / WILLEM / NICOL. ALEXAND. / FRED. KAR. HEND. / PRINS VAN
ORANIE, / BEZOEKT / ‘S RIJKS MUNT / TE UTRECHT / 10 AUG. / 1853. Sch. 621b.
Gladde rand. R. Prachtig. 150,—

Zilveren munten

284 (Vervallen)

285 286
*285 25 Cent of kwartje. 1890. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mt. mercuriusstaf. TYPE I ¢
(1889-1890). Mmt. hellebaard. Sch. 639. S. Prachtig. 250,

*286 25 Cent of kwartje. 1890. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mt. mercuriusstaf. TYPE I ¢
(1889-1890). Mmt. hellebaard. Sch. 639. S. Prachtig. 250,

287

*287 25 Cent of kwartje. 1890. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mt. mercuriusstaf. TYPE I ¢
(1889-1890). Mmt. hellebaard. Sch. 639. S. Prachtig. 250,~

288 10 Cent of dubbeltje. 1889. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mt. mercuriusstaf. Kartelrand.
TYPE I e (1889-1890). Mmt. hellebaard. Sch. 664. Prachtig. 30,

289 5 Cent of stuiver. 1850. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mt. mercuriusstaf. TYPE I a
(1850-1869). Mmt. zwaard. Sch. 666. Vrijwel FDC. 10,~
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KONINKRIJK DER NEDERLANDEN - WILHELMINA 1890-1948

Gouden munten

*290 10 Gulden of gouden tientje. 1897. Hoofd naar links of naar rechts. Mt. mercuriusstaf. TYPE I
(1892-1897). Jong hoofd met ‘hangend haar’ naar links door W. J. Schammer. Mmt. hellebaard.
Sch.742b. Losse parels op kz. Prachtig. 290,—

*291 10 Gulden of gouden tientje. 1898. Hoofd naar rechts. Mt. mercuriusstaf. TYPE II (1898).
‘Kroningstype’ door P. Pander. Mmt. hellebaard. Sch. 744. S. Prachtig. 275,~

*292 10 Gulden of gouden tientje. 1911. Hoofd naar links of naar rechts. Mt. mercuriusstaf. TYPE III
(1911-1917). ‘Hermelijnen mantel’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 745. Prachtig. 200,

*293 10 Gulden of gouden tientje. 1912. Hoofd naar rechts. Mt. mercuriusstaf. TYPE III (1911-1917).
‘Hermelijnen mantel’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 746. Prachtig. 200,—

295

*294 5 Gulden of gouden vijfje. 1912. ‘Hermelijnen mantel’ door J. C. Wienecke. Zonder mmt. en mt.
Sch. 754. Vrijwel FDC. 160,—

*295 5 Gulden of gouden vijfje. 1912. ‘Hermelijnen mantel’ door J. C. Wienecke. Zonder mmt. en mt.
Sch. 754. Prachtig. 100,—

Zilveren munten

296

*296  Ontwerpeninzilver voor een rijksdaalder. 1929. door Huib Luns. Hoofd van gewijzigde tekening
naar links, daaronder een oranjeappel *WILHELMINA «+KONINGIN «DER "NEDERLANDEN
*Kz. gestyleerd rijkswapen met aan de onderzijde het jaartal en waardeaanduiding *MVNT
* VAN « HET ¢« KONINGRYK ¢« DER ‘NEDERLANDEN -¢.Gladde rand. Sch. 829c. RR.

Gepolijste stempel. 2.000,—
Dit onoffici¢le ontwerp is geslagen door de Koninklijke Begeer.
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KONINKRIJK DER NEDERLANDEN - WILHELMINA 1890-1948

297

*297 2% Gulden of rijksdaalder. 1898. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE II (1898).
‘Kroningstype’ door P. Pander. Mmt. hellebaard. Sch. 782. Zonder punt tussen P PANDER.
Zeer fraai. 300,—

298

*298 2% Gulden of rijksdaalder. 1898. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE II (1898).
‘Kroningstype’ door P. Pander. Mmt. hellebaard. Sch. 782. Zeer fraai. 250,—

299

*299 2% Gulden of rijksdaalder. 1898. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE II (1898).
‘Kroningstype’ door P. Pander. Mmt. hellebaard. Sch. 782. Zeer fraai. 200,—

300 2% Gulden of rijksdaalder(2). 1938 en 1940. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE IV
b (1937-1940). ‘Ouder hoofd’ door J. C. Wienecke. Mmt. druiventros. Sch. 790 en 792.
Prachtig. 35~

301 1 Gulden. 1892. Hoofd naar links of naar rechts. Mt. mercuriusstaf. TYPE 1 (1892-1897).
Jong hoofd met ‘hangend haar’ naar links door W. J. Schammer. Mmt. hellebaard. Sch.792.
Zeer fraai. 25,
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KONINKRIJK DER NEDERLANDEN - WILHELMINA 1890-1948

302 e ity 304

) 1=

*302 1 Gulden. 1897. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE 1 b (1893-1897). ‘Hangend haar’
door W. J. Schammer. Gewijzigde tekening en breder hoofd. Mmt. hellebaard. Sch.797. Prachtig.100,—

303 1 Gulden. 1897. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE I (1892-1897). ‘Hangend haar’ door
W. J. Schammer. Mmt. hellebaard. Sch. 797. Zeer fraai. 40,—

*304 1 Gulden. 1898. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE II a (1898). ‘Kroningstype’ door
P. Pander. Randschrift ZY. Mmt. hellebaard. Sch. 802. Zeer fraai. 120,

305

*305 1 Gulden. 1901. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE II b (1901). ‘Kroningstype’ door
P. Pander. Randschrift Z1J i.p.v. ZY. Mmt. hellebaard. Sch. 803. Vrijwel prachtig. 160,—

*306 1 Gulden. 1906. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE II ¢ ‘Kroningstype’ door P. Pander.
Zonder 100 — C onder het wapenschild. Mmt. hellebaard. Sch. 808. Fraai. 150,

307 1 Gulden. 1907. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE II ¢ (1904-1908). ‘Kroningstype’
door P. Pander. Zonder 100 — C onder het wapenschild. Mmt. hellebaard. Sch. 809. Zeer fraai. 25—

*308 1 Gulden. 1910. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE III (1910-1917). ‘Hermelijnen
mantel’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 812. S. Zeer fraai +.

309

*309 1 Gulden. 1911. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE III (1910-1917). ‘Hermelijnen
mantel’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 813. S. Zeer fraai. 100,—

*310 1 Gulden. 1916. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE III (1910-1917). ‘Hermelijnen
mantel’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 818. Prachtig. 50,—
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KONINKRIJK DER NEDERLANDEN - WILHELMINA 1890-1948

311 1 Gulden. 1930. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE IV a (1922-1931). ‘Ouder hoofd’
door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 825. Vrijwel FDC. 30,—

312 1 Gulden. 1943 D. TYPE IV d. ‘Ouder hoofd’ door J. C. Wienecke. Mt. D + palmboom.
Te Denver geslagen voor Nederlands— Indié. Sch. 1073. Prachtig. 25—~

313 % Gulden. 1905. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE II b (1904—-1908). ‘Kroningstype’
door P. Pander. Zonder waardeaanduiding als 50 — C onder wapenschild. Mmt. hellebaard.
Sch. 832. Zeer fraai. 15,

314 % Gulden. 1908. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE II b (1904—-1908). ‘Kroningstype’
door P. Pander. Zonder waardeaanduiding als 50 — C onder wapenschild. Mmt. hellebaard.
Sch. 835. Zeer fraai. 15,

315 % Gulden. 1908. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE II b (1904—1908). ‘Kroningstype’
door P. Pander. Zonder waardeaanduiding als 50 — C onder wapenschild. Mmt. hellebaard.
Sch. 835. Zeer fraai. 15~

316 25 Cent of kwartje. 1897. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE I (1892-1897). ‘Hangend
haar’ door W. J. Schammer. Mmt. hellebaard. Sch. 852. Prachtig. 60,—

317 25 Cent of kwartje. 1897. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE I (1892-1897). ‘Hangend
haar’ door W. J. Schammer. Mmt. hellebaard. Sch. 852. Zeer fraai +. 40,—

*318 25 Cent of kwartje. 1906. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE II b (1901-1906).
‘Kroningstype’ door P. Pander met smalle hals en dikkere cijfers op kz. Mmt. hellebaard.
Sch. 859. Vrijwel prachtig. 100,—

319 10 Cent of dubbeltje. 1892. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE I a (1892). Hangend haar
door W. J. Schammer. Mmt. hellebaard. Sch. 876. Prachtig. 100,—

*320 10 Cent of dubbeltje. 1912. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE III (1910-
1925). ‘Hermelijnen mantel’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 8§91 var. RR.
Met voorzijdestempel van 1910. Vrijwel FDC. 150,

*321 10 Cent of dubbeltje. 1912. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. ‘Hermelijnen mantel’ door
J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Met voorzijdestempel van 1910. Sch. 891a. Prachtig. 125~
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KONINKRIJK DER NEDERLANDEN - WILHELMINA 1890-1948

Zinken munten

*322 2% Cent. 1941. TYPE II (1941). Centrale doorboring. Geen mmt. Centrumcirkel met centrale
doorboring en 3 golven. De zwanen zonder contourlijnen. Sch. 1044. RRRR. Vrijwel FDC.  2.500,—

Koperen of bronzen munten

*323 % Cent. 1922 over 1921. Gekroonde leeuw met zwaard en pijlbundel op veld met blokken. Mt.
mercuriusstaf. TYPE III a. Mmt. zeepaard. Sch. 1014 var. Vrijwel zeer fraai. 350,

JULIANA 1948 -1980

Gouden munten

*324  Gouden rijder. 1750. Officiéle naslag (1960 ‘s Rijks Munt). Galopperende ruiter naar rechts,
daaronder provinciewapentje van Holland. Kz. gekroond rijkswapen tussen waardeaanduiding
14 — GL. Met toevoeging van mmt. visje en mt. mercuriusstaf. Prachtig. 350,

Koperen of bronzen munten

325
*325 1 Cent. 1950. Hoofd naar rechts. Mt. mercuriusstaf. TYPE [ a (1950-1969). Mmt. vis. Sch. 1235.

Op zowel voor— als keerzijde een excentrische dubbelslag van respectievelijk de keer— en
voorzijde. Prachtig. 50,—-
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KONINKRIJK DER NEDERLANDEN - BEATRIX 1980 - HEDEN

Gouden munten

326

*326 10 Euro Manhattan. 2009. Map of New York 1609. Rev. Map of modern New York. Fr. 371.
FDC. 250,

Zilveren munten

327 50 Gulden. 1998. TYPE IX (1998). ‘350— Jaar vrede van Munster. Mmt. pijl en boog.
Kz. onderste deel randschrift zwak geslagen. Prachtig. 20,—

Nikkelen munten

—

*328  Rondel. Met randschrift 5 gulden 1988—2001. RR. 100,—

LOTS

329 Juliana. Zilveren tientjes (21 stuks). 1970. TYPE I (1970). ‘Bevrijdingstientje’. Mmt. haan.
Waarvan een groot aantal gesealed in zakje rijksmunt(14) en een aantal losse(3). Sch. 1090.
Toegevoegd 10 Gulden 1973, 2% gulden 1959 en set Olympic spelen 1972, bevat 2 x10 Mark. 200,—

330 Juliana. Zilveren tientjes (11 stuks). 1973. TYPE II (1973). ‘Jubileumtientje’. Mmt. haan.
Sch. 1091. Per stuk in originele cassette rijksmunt. Proof. 120,

331 Lot van 12 zilveren munten. o.a. gulden 1848, 1929, 1939, 10 Gulden 1973 en 50 gulden 1984. 75—

332 Lot van 6 guldens. 1940, 1943,1944, 1955, 1957 en Nederlandse antillen 1952.
Zeer fraai en beter. 15,
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BUITENLANDSE MUNTEN - WORLD COINS

Armenia
LEVONI (1198- 1219)

- 333 e
*333  Tram. 1198- 1219. King seated. Rev. double cross flanked by two lions. Small hole in rim.
Very fine. 20,—
Austria

334

*334 250 euro. 1997. ‘Der Kuss’. R. FDC. 1.500,—
Only 1500 minted.

FRANZ II 1792-1835

*335  Thaler. 1823 A. Head to right. Rev. crowned doubleheaded eagle with shield on his breast.
KM 2162. AU. 150,—

ROMISCH DEUTSCHES REICH

ERZHERZOG FERDINAND 1564-1595

336 AR

*336  Taler. n.d. Hall. Crowned bust with scepter and orb. FERDINANDVS : D : G : ARCHID :
AVSTRIZE. Rev. crowned arms :DVX : BVRGVNDI — COMES : TIROLIS. Dav. 8099A.
Slight scratches. Very fine. 125,
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Belgium

337

*337  Antwerp. Siege. 5 Centimes. 1814. Letter N within wreath, V above ribbon. Rev. value and
legend. KM. 2.2. Extremely fine. 100,—

LEOPOLD I 1831-1865

Silver coins

338 339

*338 5 Francs. 1849. Raised lettered edge. Laureate head left. Rev. value and date within wreath.
KM. 3.2. Very fine. 150,

*339 20 centimes. 1859. Pattern. Lion sitting. Rev. value and legend. Stain on reverse. Dupriez 657.
Very fine. 60,—

Bronze coins

340 341

*340 5 Centimes. 1833. French Legend. NBFB- 14. Vrijwel FDC. 180,—

* 341 5 Centimes. 1856. Dutch text. 25 th. Anniversary of independence. KM. M 2. Extremely fine. 625,—
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Belgium

LEOPOLD II 1865— 1909

*342 5 Francs. 1880. Conjoined busts Leopold I and II. Rev. female standing with lion, etc. KM. M9.
Extremely fine. 160,—

e .
B i

*343 2 Francs. 1867. Head to left. Rev. crowned shield flanked by value. With cross on crown.
KM . 30.1. Extremely fine. 175~

Belize

344 (afbeelding verkleind)

*344  50th Anniversary Battle of Alamein. 1992. Four coin gold proof collection 1942 — 1992. §25,
$ 50, $100 and $250. All .999 fine gold, 1/10,%, ¥ and ounce coins. Oginal box and certificate

No. 434. Proof- 3.000,—-
Only 500 sets minted.
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Canada

OLYMPIC COMMEMORATIVES
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* 345 Canada Olympic Coins. 1976. Complete serie(Series I to VII) of 10 Dollars(14) and 5 Dollars(14).
KM. 84— 114. In original cassette. Proof. 550,—

ELIZABETH II SINCE 1952

* 346 100 Dollars. 1977. Silver Jubilee issue. Head to right. Rev. flowers above value. KM. 119. 16.965
gram. .9166 fine. In original case of issue. Proof. 550,—

347 100 Dollars. 1977. Silver Jubilee issue. Head to right. Rev. flowers above value. KM. 119. 16.965

gram. .9166 fine. In original case of issue. Proof. 550,—

348 100 Dollars. 1977. Silver Jubilee issue. Head to right. Rev. flowers above value. KM. 119. 16.965
gram. .9166 fine. In original case of issue. Proof. 550,—
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Canada

349 100 Dollars. 1977. Silver Jubilee issue. Head to right. Rev. flowers above value. KM. 119. 16.965
gram. .9166 fine. In original case of issue. Proof. 550,

350

*350 100 Dollars. 1978. Canadian Unification issue. Head to right. Rev. 12 geese flying to left.
KM. 122. 16.965 gram. 0.9166 fine. In original case of issue. Proof. 550,—

351 100 Dollars. 1978. Canadian Unification issue. Head to right. Rev. 12 geese flying to left.
KM. 122. 16.965 gram. 0.9166 fine. In original case of issue. Proof. 550,—

352 100 Dollars. 1978. Canadian Unification issue. Head to right. Rev. 12 geese flying to left.
KM. 122. 16.965 gram. 0.9166 fine. In original case of issue. Proof. 550,

353 100 Dollars. 1978. Canadian Unification issue. Head to right. Rev. 12 geese flying to left.
KM. 122. 16.965 gram. 0.9166 fine. In original case of issue. Proof. 550,

Chile

CARLOS III 1759-1788

354

*354 8 Escudos. 1775 DA. Santiago mint. Bust to right. Rev. crowned shield. Cayon 12918.
Very fine +. 1.350,~

CARLOS IV 1788-1808

* 355 8 Escudos. 1794 DA. Santiago mint. Bust to right. Rev. crowned shield. Cayon 14353.
Very fine. 1.250,—
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China, Peoples Republic

*356 50 yuan. 2011. Panda. 1/20 0z 0.999 fine gold. UNC. 200,—

Silver coins

357 5 Yuan. 1986. Giant panda. Rev. National emblem. KM. Y. 106. Proof. 30,—

*358 10 Yuan. 1993. Two pandas, left P in circle. Rev. Temple of heaven. KM 'Y 360. Proof. 50,—

Colombia

FERDINAND VII 1808-1823

Gold coins

359

*359 8 Escudos. 1819 JF. Nuevo Reino mint. Bust to right. Rev. crowned shield. Cayon 16487.
Very fine. 1.200,—
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France

MONNAIES CAROLINGIENS

CHARLEMAGNE 768-814

*360  Denier. n.d. Thuin. Cross within ring of pearls CARLVS. Rev. Karolusmonogram within ring of
pearls. (TV) H++NIS. Prou 212 var. Morrison 1373 var. Broken edge. Very fine. 2.750,—

LOUIS LE DEBONNAIRE EMPEREUR 814840

362

*361 Kruis. n.d. Cross within ring of pearls.+ METTALVM. Rev. cross within ring of pearls.+
HLVVDOVICVS IMP. Depeyrot 611; Gariel. XVI, 70. Very fine. 675~

*362 Melle, denier. n.d. Gariel XVI— 68. Very fine +. 300,—

*363 Denier. n.d. Temple+ XPISTIANIA RELIGIO. R/. small cross with pellet in each angle.
HLVDOVVICVSIMP. Morrie. 472. FDC. 200,—

*364  Denier. n.d. Temple with latin cross. XPISTIANA RELIGIO. Rev. cross with four pellets +
HLVDOVVICVS IMP. Very fine +. 500,

ODO 887 — 898

*365 Denier. n.d. Carolingian. Tours. Odorex monogram. + MISERICORDIV DH. Rev. short cross. +
HTVRONESCIVITVS. Vgl. Morr. 1295— 1307. Extremely fine. 450,~
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France

MONNAIES ROYALES FRANCAISES

JEAN II LE BON 1350-1364

*366  Franc a cheval. n.d. Armoured king on galloping horse. Rev. floriated cross within quadrilobe.
Fr. 279. Extremely fine. 1.250,—

CHARLES V 1364-1380

367

*367  Franc a pied. n.d. King, holding sword and scepter, standing under a gothic dais. Rev. floriated
cross within quadrilobe, crowns and fleurs de lis in angles. Fr. 284. Very fine +. 600,—

CHARLES VI 1380-1422

368

*368  Ecu d’or a la couronne. n.d. Crowned shield. Rev. floriated cross within quadrilobe, crown in
angles. Fr. 291. Very fine +. 600,—

CHARLES VII 1422-1461

*369 Ecu d’or neuf a la couronne. n.d. Paris. Crowned shield, flanked by crowned fleurs de lis.
Rev. floriated cross within quadrilobe, crown in each angle. Secret point 18. Fr. 307. AU. 500,—
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France

LOUIS XI 1461-1483

*370  Ecud’or au soleil. n.d. Rouen. Crowned shield. Rev. floriated cross. Secret point 15. Fr. 314. Very
fine +. 500,—

CHARLES VIII 1483-1498

*371 Ecu d’or au soleil. n.d. Crowned shield. Rev. floriated cross. Chalons — sur — Marne. Fr. 323.
Very fine +. 450,—

LOUIS XII 1498-1515

372

%372 Ecu d’or au soleil. n.d. Paris. Crowned shield. Rev. floriated cross. Fr. 323. Very fine. 350,

FRANCOIS IER 1515-1547

373

*373 Ecu d’or au soleil. n.d. Bordeaux. crowned shield. Rev. floriated cross. Fr. 336. Fine. 250,

CHARLES III 1545-1608

374 Teston. 1581. Nancy. Bust right. Rev. crowned arms. Boud. 1531. Fine. 40,-
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France

HENRI III 1574-1589

375 376

*375  Franc d’argent. 1584 K. Bordeaux. Bust to right. Rev. floriated cross with H in centre.
Dupl. 1130. Very fine. 150,—

*376  Demi—franc. 1587 C. Saint— Lo. Bust to right. Rev. floriated cross with H in centre. Dupl. 1131.
Very fine. 80,—

LOUIS XIII 1610-1643

377

*377  YiEcu. 1643 A. Paris. Laureate bust to right. Rev. crowned shield. Liand. 1661; Gad. 48. Cleaned.
Very fine. 150,—

LOUIS XV 1715-1774

378

*378 Louis d’or aux lunettes. 1727 A. Draped bust left. Rev. crown over two oval shields. Fr. 461. AU. 400,—

LOUIS XVI 1774-1792

379
*379  Double Louis d’or. 1786 D. Bust to right. Rev. crown over two shields. Fr. 474. AU. 750,
*380  Double Louis d’or. 1786 I. Bust to right. Rev. crown over two shields. Fr. 474. Very fine +. 500,—
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France

PERIODE CONSTITUTIONELLE 17911792

381

* 381 Ecu constitutionnel de 6 Livres type Francois. 1792 A. Paris. Bust to left, design from
FRANCOIS period. Rev. Génie engraving the Constitution. Emphasis on the constitutional
date. Ci. 2238; Gad. 55 (21). Very fine +. 200,—

EMPIRE FRANCAIS

NAPOLEON IER EMPEREUR 1804-1814

382

*382 5 Francs. 1812 H. La Rochelle. Laureate head to right. Rev. EMPIRE FRANCAIS. KM 694.6.
Extremely fine +. 320,—

RESTAURATION BOURBONIENNE

LOUIS XVIII 1814 & 1815-1824

*383 20 Francs. 1814 A. Bust right. Rev. crowned shield within wreath. Fr. 525. Extremely fine. 275,~

CHARLES X 1824-1830

384

*384 20 Francs. 1825 A. Bare head right. Rev. crowned shield within wreath. Fr. 549. Extremely fine. ~ 300,—

97



France

Silver coins

* 385 2 Francs. 1827 W. Bare head to left. Rev. crowned shield within wreath. KM 725. 13. Very fine. 50,—

MONNAIES FEODALES

AVIGNON

JEAN XXII 1316-1334

*386  Florin d’or. n.d. John the Baptist standing. Rev. Florentine lily. Boudeau 902; Fr. 27. Some
tooling. Very fine. 250,—

CITE DE METZ

387

*387  Gros. s.d. (vers 1450). Metz. Saint Etienne a genoux accosté de deux écussons. R/. croix pattée
avec double légende. Rob. 757. TTB. 50,—

ORANGE

RAYMOND III 1335-1340

*388  Florin d’or. n.d. John the Baptist standing. Rev. Florentine lily. Boudeau 983. Very fine. 350,
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France

MAURICE 1618-1625

*389  Demi franc. 1620. Bust with strawberrys to right, without inner circle and without punctuation.
Rev. floriated cross. vdW. 29a; PdA. 4593; Voute 39. Very fine. 500,—

French Indo China

390 20 Centimes. 1902. Liberty seated, holding fasces. Rev. value whitin wreath. KM. 10. Cleaned.
Very fine. 10,

German States

BRANDENBURG-FRANKEN

FRIEDRICH IV 1495- 1515

*391 Goldgulden. 1505. Saint John, standing. Rev. floriated cross with four shields. Fr. 306. Very fine. 400,—

FRANKFURT

FRIEDRICH III 1440 — 1493

*392  Goldgulden. n.d. Saint John standing with shield at his feet. Rev. orb. Fr. 940. Very fine. 275,—
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German States

KOLN / COLOGNE

DIETRICH VON MOERS 1414 — 1463

*393 Goldgulden. n.d. Saint Joh thr Baptist standing. Rev. three shields in trefoil. Fr. 793. Very fine. 250,
MAINZ

ANSELM FRANZ VON INGELHEIM 1679-1695

394

*394  Schautaler. 1687. Bust to right. Rev. three helmeted shields. R. 2052. Gilded, with mounted loop.
High relief. Very fine. 750,—

MUNSTER

CHRISTOPH BERNHARD VON GALEN 1650-1678

395

*395  Breiter Taler. 1661. City view, Saint Paul on cloud above. Rev. five helmeted shields. Dav. 5603.
Very fine +. 500,—

100



German States

PREUSSEN

FRIEDRICH II DER GROSSE 1740-1786

*396  Reichtaler. 1786 A. Head to right. Rev. crowned eagle on trophies. v. Schr. 471; Dav. 2590.
Very fine. 125,

FRIEDRICH WILHELM III 1797-1840

397
*397  Thaler. 1813 A. Head to right. Rev. year and value within wreath. KM. 387. 50,—
*398 Two Frederick d’or. 1813 A. Bust to left. Rev. eagle above trophies. Fr. 2421. AU. 1.300,—
REGENSBURG

JOSEPH II 1765-1790

399

*399  Thaler. 1775. Bust to right. Rev. arms. B. 7114. Very fine +. 400,—
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German States

400

*400 ' Thaler. 1774. Bust to right. Rev. arms. B. 7203. Very fine +. 150,—

WURTTEMBERG

KARL ALEXANDER 1733-1737

401

*401 Carolin. 1735. Cuirassed bust to right. Rev. crowned and coated arms, date below. FR. 3589.
Cleaned. Very fine. 700,

WURZBURG

LORENZ VON BIBRA 1495- 1519

402

*402  Goldgulden. 1507. Fr. 3619. 3,28 g. Fast Vorzuglich. Almost extremely fine. 6.000,—

Germany — Empire

BAYERN

OTTO 1886-1913

*403 10 Mark. 1903 D. Bust to left. Rev. arms. J. 201; Fr. 3771. Very fine +. 125,
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Germany, Weimar Republic

404  Notmiinzen. 1915— 1924. Collection of circa 500. Added Catalog Die Notmiinzen der deutschen
Stidte, Gemeinden, Kreise, Lénder etc. by W. Funck, 1973. 2.000,—

Silver coins

405

* 405 5 Reichsmark. 1930 F. Zeppelin before globe. GRAF ZEPPELIN WELTFLUG 1929.
Rev. imperial eagle. J. 343; AKS. 66. Slight edge damage. Extremely fine. 150,

*406 3 Reichsmark. 1930 F. Zeppelin before globe. GRAF ZEPPELIN WELTFLUG 1929.
Rev. imperial eagle. AKS. 86; J. 342. Extremely fine. 100,—

Great Britain

EDWARD I 1272-1307

407

*407  Penny. Crowned head facing + EDW R ANGL’ DNS HVB. Rev. long cross voided with three
pellets in each angle. S. 1406.a.8c. Extremely fine. 120,—

EDWARD III 1327-1377

408

*408  Groat. n.d. London mint. Crowned bust facing. Rev. long cross with double legend. S. 1563—
1570. Very fine. 150,—
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Great Britain

HENRY VI, FIRST REIGN 1422-1461

409

*409  Noble. n.d. Calais mint. King standing in a ship, flag on stern. Rev. floriated cross with H in
centre. Mm. lis. S.1803. Some tooling. Very fine. 400,—

EDWARD IV 1461-1485

410

*410  Ryal or rose-noble. n.d. York mint. E in waves. King standing in a ship, flag on stern.
Rev. floriated cross with Flower in centre. Mm. lis. S. 1958. Very fine. 1.000,—

HENRY VII 1485-1509

411 412

*411 Angel. n.d. Mm. greyhound’s head. Saint Michael wearing armour with two feet on dragon.
Rev. ship, letter H and rose divided by the mast. S. 2181—2185; Fr. 151. Very fine +. 1.200,—-

*412  Angel. n.d. Saint Michael wearing armour with two feet on dragon. Rev. ship with cross.
Mm. pheon. S. 2187; Fr. 151. Very fine +. 1.250,—-

Silver coins

413
*413 Groat. n.d. Crowned head right. Rev. shield placed on cross. S. 2254. Very fine. 400,-
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Great Britain

EDWARD VI 1547-1553

414

*414  Shilling. n.d. Mm. Y. Crowned bust en face. Rev. long cross on shield. S. 2482. Very fine. 250,—

PHILIP & MARY 1554-1558

415

*415 Shilling. n.d. No mm. Busts face— to— face. Rev. crowned shield. S. 2498. Very fine. 1.000,—

CHARLES I 1625-1649

416
*416 Unite. n.d. Bust to left. Rev. crowned shield, mm. anchor. S. 2687; Fr. 246. Very fine +. 1.500,—

CHARLES II 1660-1685

*417  Five Guineas. 1670. SECUNDO. Laureate head to right. Rev. crowned cruciform shields, scepters
in angles. S. 3328. Very fine. 2.750,—
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Great Britain

418

*418  Five Guineas. 1684. TRICESIMO SEXTO Laureate head to right. Rev. crowned cruciform
shields, scepters in angles. S. 3331. Very fine. 3.000,—

ANNE 1702-1714

*419  Guinea. 1714. Third draped bust to left. Rev. crowned cruciform shields, scepters in angles.
S. 3574. Planchet defects. Fine. 325,

GEORGE I 1714-1727

421

*420  Guinea. 1715. Laureate head to right Rev. crowned cruciform shields, scepters in angles. S. 3630.
Fine. 400,—

*421 Guinea. 1716. Laureate head to right. Rev. crowned cruciform shields, scepters in angles. S. 3630.
Very fine. 1.200,—-

422

*422  Guinea. 1716. Laureate head to right. Rev. crowned cruciform shields, scepters in angles. S. 3630.
Scratched. Very fine. 500,—
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Great Britain

GEORGE III 1760-1820

423
*423 Guinea. 1788.Laureate head to right. Rev. crowned shield. S. 3729. UNC. 800,—
*424  Guinea. 1793. Laureate head to right Rev. crowned shield. S. 3729. Very fine +. 400,—

426

*425  Third — Guinea. 1797. Laureate head to right. Rev. crown. S. 3738. Fine. 75~

*426  Sovereign. 1817. Laureate head to right. Rev. Saint Michael slaying a dragon. S. 3785.
Almost very fine. 350,

Bronze coins

427

*427  Two pence. 1797. Laureate head to right. Rev. Brittania seated. S. 3776. Insignificant edge bruise.
AU. 100,—

GEORGE IV 1820-1830

Gold coins

428
*428 Sovereign. 1826. Bare head to left. Rev. crowned shield. S. 3801. Very fine. 500,—
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Great Britain

Silver coins

*429  Shilling. 1826. Bare head left. Rev. lion on crown. S.3812. AU. 100,—
430 Shilling. 1826. Bare head left. Rev. lion on crown. S.3812. Very fine. 40,—
WILLIAM 1V 1830-1837
Gold coins

432
*431 Sovereign. 1832. Bare head right. Rev. crowned shield. S.3829 b. Very fine +. 750,—
*432 Sovereign. 1836. Bare head right. Rev. crowned shield. S.3829 b. Almost very fine. 400,—

*433 Sovereign. 1836. Bare head right. Rev. crowned shield. S.3829 b. Very fine. 500,—

Silver coins

434 435

*434  Halfcrown. 1836. Bare head right. Designer initials w.w. in script. Rev. crowned shield on mantle.
S. 3834, AU. 400,—

*435 Shilling pattern. 1831. Bare head right. Rev. value within wreath. Plain edge. S. 3835.
UNC / Proof. 500,—
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Great Britain

436
*436 Shilling. 1834. Bare head right. Rev. value within wreath. Plain edge. S. 3835. AU. 200,—
437 Shilling. 1834. Bare head right. Rev. value within wreath. S. 3835. Very fine. 40,—

VICTORIA 1837-1901

Gold coins

*438 Sovereign. 1861. Bare head to left. Rev. crowned shield. S. 3852 d. AU. 350,—

*439 Sovereign. 1871. Head left. Rev. St. George slaying dragon. KM. 736.2; S. 3852. Very fine +. 350,—
From shipwreck RMS Douro, sunk near Cape Finisterre in 1882

Silver coins

441

*440  Shilling. 1838. Head to right. Rev. value within wreath. S. 3902. AU.

* 441 Gothic crown. 1847. Crowned Gothic bust left, crowned cruciform shields, emblems in angles,
Garter star at centre, date in Roman numerals, edge inscribed in raised letters and dated.
UNIDECIMO. S. 3883. Some faint hairlines. AU. 1.000,—

442

*442  Shilling. 1895. Veiled bust left. Rev. three shields within garter. S. 3940 a. UNC. 80,—
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Great Britain

EDWARD VII 1901-1910

*443 Shilling. 1902. Bare head right. Rev. lion on crown. S. 3982. UNC. 70,-

GEORGE V 1910-1936

444

* 444 Crown. 1928. Head left. Rev. date over crown in wreath. S. 4036; KM 836. Vrijwel UNC. 320,—

Greece

OTTO 1832-1862

445

* 445 5 Drachmai. 1833. Head to right. Rev. crowned arms between two laurel branches. Dav.115; KM.
20. Very fine. 100,—

GEORGE I 1863-1913

446 1 Drachma. 1883. Head to left over date. Rev. arms on a crowned mantle. KM. 38. Very fine. 50,

447 2 Drachmai. 1911. Head left. Rev. mythological figure Thetis with shield of Achilles seated on
sea horse. KM. 61. Very fine. 40,—
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Guernsey

Gold coins

*448  One pound. 1981. Piedfort. Arms. Rev. Guernsey lily. AU 16 gram. KM. P1. In original case.
Proof. 600,—

*449  One pound. 1981. Piedfort. Arms. Rev. Guernsey lily. AU 16 gram. KM. P1. In original case.
Proof. 600,—

450

*450  One pound. 1981. Arms. Rev. Guernsey lily. AU 8 gram. KM. 37a. In original case. Proof. 300,

*451 One pound. 1981. Arms. Rev. Guernsey lily. AU 8 gram. KM. 37 a. In original case. Proof. 300,

*452  One pound. 1981. Arms. Rev. Guernsey lily. AU 8 gram. KM. 37 a. In original case. Proof- 300,

Silver coins

453 Two pound. 1985. Arms. Rev. Guernsey lily. KM. 37 a. In original case. Proof. 20,—

Italy

GENOVA

*454 96 Lire. 1796. Arms supported by griffins. Rev. Madonna with child sitting on a cloud. Fr. 444.
Fine. 1.000,—
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Italy

MILANO

PHILIPPE II (1582— 1593)

455

* 455 Scudo. 1586. Bust to right. Rev. crowned shield. Very fine. 200,—

MARIA TERESA 1740-1780

456

*456  Scudo. 1780. Veiled bust to right. Rev. crowned shield. KM. 192. Very fine. 250,—

NAPLES AND SICILY

CARLO V 1519-1556

457

*457  Scudo d’oro. n.d. Napels. Double eagle behind shield. Rev. cross tipped with flames and crowns,
K in two angles. Fr. 836. Very fine +. 200,—

FRANCESCO 11 1792 - 1800

*458  Sovrano. 1828 M. Milan. Laureate head right. Rev. double eagle with shield on breast.
Fr. 741 c. Very fine. 850,—
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Italy

SAVOIA

CARLO ALBERTO 1831-1849

459

<A

*459 100 Lire. 1834. Torino. Mm. eagle’s head. Bare head to left. Rev. crowned shield. Fr. 1138.
Very fine +. 1.250,~

460
* 460 100 Lire. 1835. Torino. Mm. anchor. Bare head to left. Rev. crowned shield. Fr. 1139.
Very fine +. 1.250,—
TUSCANY

CHARLES LOUIS UNDER REGENCY OF HIS MOTHER MARIA LOUISA 1803-1807

461

*461 10 Lire. 1807. Conjoined busts. Rev. crowned shield. KM. C. 49.2. Very fine +. 150,

VENEZIA

ALVISE CONTARINI 1676-1684

*462  Zecchino. Doge kneeling for Saint Marcus. Rev. Christ surrounded by stars. Fr. 1338.
Extremely fine. 250,—
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REGNO D’ITALIA

VITTORIO EMANUELE II 1861-1878

463

*463 10 Centesimi. 1867 CM. Head to right. Angelhead of Brussel under head. Rev. value and year
within wreath. Mont. 244. RRRR. Light cleaning. Almost extremely fine. 15.000,—

Japan

464

*464  Manen Koban. 1860 — 1867. Oval planchet stamped on both sides. Fr. 17. Extremely fine. 750,—

Mexico
CARLOS III 17591788

465

*465 8 Escudos. 1774 FM. Mexico mint. Bust to right. Rev. crowned shield. Cayon 12855. Very fine. 1.250,—

466

*466 8 Escudos. 1780 FM. Mexico mint. Bust to right. Rev. crowned shield. Cayon 12918. Very fine. 1.300,—
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Philippines

ISABEL II 1833-1868

467

*467  Peru 8 Reales. 1833. Lima. Countermarked YTI, for Isabel II. KM 138.2. Very fine. 75~

Portugal

D. JOAOIII 1521-1557

*468  Cruzado. n.d. Crowned shield. Rev. plain cross. Fr. 26. Plugged. Very fine. 300,—

D.LUIST 1861-1889

469 470
*469  10.000 Reis. 1878. Bare head to left. Rev. crowned shield. Fr. 152. Proof/ AU. 1.000,—
*470  10.000 Reis. 1882. Bare head to left. Rev. crowned shield. Fr. 152. Very fine +. 700,—
Saudi Arabia

*471 Guinea. 1950. (AH 1370). Legend in circle. KM. 36. UNC. 275,-

*472  Guinea. 1950. (AH 1370). Legend in circle. KM. 36. UNC. 275,-
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South Africa

PAUL KRUGER 1883-1902

*473 1/2 Pound. 1896. Bust to left. Rev. arms. Fr. 3. Light scratches. Very fine. 150,

Spain

FERDINANDO V & ISABEL I 1476- 1516

474

*474  Quadruple Excellente. n.d. Segovia. Fr. 125 RRR. AU. 8.000,—

Silver coins

475

*475 4 Reales. n.d. Sevilla mint. Crowned shield. Mintmark right of shield. Rev. bundle of arrows
hanging on a ribbon. Cayon 2820. Very fine. 300,-

FELIPE IV 1621-1665

476 Real. 1652. Segovia. Crowned shield. Rev. shield. Cayon 5783. Very fine. 40,—

CARLOS IT 1665-1700

*477 2 Escudos. n.d. Sevilla. Crowned shield. Rev. cross potent. Fr. 227. Double struck. Very fine. 400,—

*478 2 Escudos. n.d. Sevilla. Crowned shield. Rev. cross potent. Fr. 227. Almost very fine. 300,—
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Spain

FELIPE V 1700-1746

479 Real. 1707. Segovia. Crowned shield. Rev. monogram. Cayon 8357. Very fine. 25~

CARLOS III 1759-1788

*480  Half escudo. 1787 DV. Madrid mint. Bust to right. Rev. crowned shield. Cayon 12199; Fr. 290.
Cleaned Very fine. 80,—

* 481 Four Escudos. 1788 M. Madrid mint. Bust to right. Rev. crowned shield. Cayon 12724. Very fine. 600,—

CARLOS IV 1788-1808

*482  Two escudos. 1795 MF. Madrid mint. Bust to right. Rev. crowned shield. Cayon 14196.
Very fine +. 300,—

*483  Four Escudos. 1795 MF. Madrid mint. Bust to right. Rev. crowned shield. Cayon 14355. AU. 650,—

ISABEL II 1833-1868

*484 80 Reales. 1848. Madrid. Head to right. Rev. crowned arms surrounded by chain of the
Golden Fleece. Fr. 325. Very fine +. 425,

Silver coins

485 20 Reales. 1854. Mm. 6 — pointed star. Bust to right. Rev. crowned shield flanked by two pillars.
KM. 583.2. Very fine. 40,~
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Switzerland

BERN

486

*486  French Laubtaler. 1739 B. Countermarked 40 Batzen Bern. HMZ2— 231 a. Almost very fine. 150,-

CONFEDERATION
— 487
*487 20 Franken. 1883. Head to left. Rev. shield within wreath. Fr. 495. Extremely fine. 250,—
EIDGENOSSENSCHAFT

*488 20 Francs. 1927 B. Girls head against Alps background. Rev. cross on shield. 499 (7); KM. 35.1.
In cassette. Extremely fine. 200,—

Tanzania

489 Shilingi. 1966. Struck off centre. KM 4. Added a reguler struck Shilingi. Extremely fine. 20,—

United States

Bronze coins

490 492
*490 1 cent. 1794. Liberty cap, lettered edge. Very good. 400,—
491 1 cent. 1835. Liberty head, Matron. Very good. 40,—
*492 1 cent. 1844. Liberty head, braided hair. Very fine. 50,—
493 1 cent. 1850. Liberty head, braided hair. Very fine +. 30,—
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Nickel coins

494 1 cent. 1863. Indian head. Copper — Nikkel. Very fine. 20,—-

Bronze coins

495 1 cent. 1888. Indian Head. Fine. 20,—

496 1 cent. 1892. Indian Head. Extremely fine. 30,—-

497
* 497 2 cents. 1868. Minor rim nicks. UNC. 150,—

Silver coins

498
*498 3 cent. 1851. Trimes. Extremely fine +. 150,—
Nickel coins
499 Nickel 3 cents. 1865. Very fine. 20,—

Silver coins

501

*500  Quarter dollar. 1875. Liberty seated. Mint mark unclear. Fine.

*501 Half dollar. 1833. Capped bust, lettered edge. Very fine. 200,-

Gold coins

502

*502 20 Dollar. 1857. Liberty head. Double eagle. No motto. Extremely fine. 2.800,—
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*503

* 504

*505

*506

*507

*508

*509

Vatican City

504

Zecchino. 1774. Benedict XIV. 1740 — 1758. Religia seated on cloud. Rev. papal arms. Fr. 231.
Very fine. 300,—

2 Scudi. Year 18. Pius VII 1799— 1823. Fr 248. 500,

Doppia. 1834 B. Gregory XVI, 1831 — 1846. Bust to left. Rev. Saint Peter seated. Fr. 261.
Extremely fine. 500,

5 Scudi. 1854 R. Pius IX, 1846 — 1878. Bust to left. Rev. year and value within wreath. Fr. 271.
Some tooling. Very fine. 350,

20 Lire. 1866. Pius IX, 1846 — 1878. Anno XXI. Bust to left. Rev. year and value within wreath.
Fr. 280. Extremely fine. 275,—

100 Lire. 1929. Pius X1, 1922 — 1937. Anno VIII. Bust to right. Rev. Christ standing holding orb
and scepter, child with crown at his feet. Fr. 283. UNC. 350,—

100 Lire. 1931. Pius XI, 1922 — 1937. Anno VIII. Bust to right. Rev. Christ standing holding orb
and scepter, child with crown at his feet. Fr. 283. AU. 325,

126



Vatican City

Silver coins

510

*510 Scudo. 1802. Pius VII. Anno III. Papal arms. Rev. Religia seated on a cloud. KM. 1249. Very fine. 100,—

*511 Scudo. 1834 R. Gregorius XVI anno IV. Bust to left. Rev. Presentation in the temple. KM. 1311
(C142). Prooflike. 200,—

512

*512  Scudo. 1846 R. Gregorius XVI anno IV. Bust to left. Rev. value over date between two branches.
KM. 1315 (C155). Very fine +. 80,-

*513 Scudo. 1853 R. year 8. PIUS IX. Bust to left. Rev. value over date within wreath. KM. 1336.2.
Almost extremely fine. 120,
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BUITENLANDSE MUNTEN - LOTS

514 Collection of European high relief medals. 10 silver medals. In orginal box with book. FDC /
Proof. 300,—

515 Belgium. Lot van ca. 144. Collection mostly 20th century. From the “European Medal Club”.

All medals are 0.925 silver and wgh 46.66 grams each. Varying qualities. 75,
516 Lot, collection coins, mostly Europe. Including Sweden, Luxembourg and Germany. 100,—
517 Lot of 5 albums. Mostly Europe. including Germany, Switserland, Belgium and Austria. 100,—
518 Collection World coins. Including silver dollars from Canada and Vatican 1 Lire 1868. 50,—
519 Lot of 12 Great Brittain. o.a. Shilling 1787; Sixpence 1826. Average fine. 150,—
520 Lot of 3 Satirical engravings on French coins. One with Napoleon III with a German helmet,

one with the text SEDAN and one text with the year 1882. 50,—

521 Germany. Lot of 6. Including Prussia Thaler 1830 A, Segen Mansfelder Bergbaues(KM 420),
Bayern 2 Mark 1911 D(J. 48) and Prussia 5 Mark 1914 A(J. 114). 75,

522 Canada. Lot of 8 silver jubilee. 1977. One Dollar in cassette. KM 118.(4). Double Dollar set
1977 in original package. KM. SS63.(4). Prooflike. 60,—

Antieken — Ancient

CELTS

*523 Regenboogschoteltje. 50 — 15 BC. Vz. Triskeles. Kz. dubbele cirkels. Concaaf van vorm
Triquetrum. Biljoen. Sear 195. Fraai. 125,—

Gevonden te Empel.

GREEK COINS

SICILY

SYRACUSE

Silver coins

*524  Tetradrachm. Man driving quadriga, Nike flying above, crowning horses. Rev. head of Artemis
— Arethusa right, four dolphins around. Sear 914. Almost extremely fine. 600,—
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GREEK COINS

Copper or bronze coins

525

* 525 A Litra. Ca. 344— 336 B.C. Helmeted head of Athena left. SYRA above. Rev. starfish between
two dolphins. Sear 1189 BMC 2.287. Very fine. 150,

HIERON II 274-216 BC

*526 16 Litrai. Diademed and veiled head of Philistes left, wife of Hieron. Rev. quadriga driven by
Nike right. Sear 988 var. Almost extremely fine. 1.250,—

NORTHERN GREECE

MACEDONIAN KINGDOM

ALEXANDER III THE GREAT 336-323 BC

*527  Tetradrachm. Smyrna. Head of Hercules right. Rev. Zeus seated to left, holding eagle and
scepter. Large flan. Sear 6713 cf. Extremely fine. 400,—

PHILIP III 323-317 BC

*528 A 18. Head Apollo right. Rev. Macedonion horseman prancing right. Muller p. 76 a. Very fine +. 40,
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GREEK COINS

PERSEUS 178-168 BC

*529  Tetradrachm. Diademed head right. Rev. eagle on thunderbolt, within oak— wreath. Sear 6802.
Extremely fine. 600,—

North Africa

EGYPTIAN KINGDOM

PTOLEMAIOS X ALEXANDER 106-88 BC

*530  Tetradrachm. Year 10 (95— 94 B.C.). Mint Paphos. Head to right. Rev. eagle on thunderbolt.
Svoronos 1677. RR. Very fine. 300,—

KLEOPATRA VII, 51-30 BC

*531 ZE 80 Drachmai of Alexandria. Diademend and draped bust to right. Rev. eagle on thunderbolt
to left. Seaby 7955. Almost fine. 300,—

THE EAST/THE HELLENISTIC MONARCHIES

CAPPADOCIAN KINGDOM

ARIARATHES VII PHILOMETOR 116-101 BC

*532  Drachm. Diademed head TO RIGHT. Rev. Athena standing. In exergue regnal year 9.
Sear 7291. Very fine +. 125~
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GREEK COINS - WESTERN ASIA MINOR

MYRINA

s 5 533 s
*533  Tetradrachm. 160 B.C. Head of Apollo Grynion right. Rev. Apollo Grynion standing right,

holding phiale and laurel- branch, amphora and omphalos at feet, monogram behind, within
laurel wreath. Sear 4216. Extremely fine. 500,—

CENTRAL & SOUTHERN ASIA

CILICIA
A 534
*534 AR Stater. 378-372. Tarsos. Head of Arethusa facing. Rev. helmeted head of bearded Ares left.
Sear 5639. Very fine. 500,—
ASIA
PHOENICIA

* 535 Tetradrachm. Tyre. Head of Melqarth to right. Rev. Eagle standing left on back of ship.
SNG 319- 320. Extremely fine. 500,—

Coins of the Jews

THE JEWISH WARS AGAINST ROME

THE FIRST REVOLT 66-70 AD

*536  Half- shekel. 68/69 AD. Year 3. HALF A SHEKEL OF ISRAEL. Chalice, with seven pearls on
rim, above date. Rev. JERUSALEM THE HOLY. Stem with three pomegranates. Reif. 142;

Mesh. 155. Obverse slightly off— centre. Extremely fine. 1.500,—
From auction M&M Basel June 1954, no. 1208 and Laurens Schulman 29, 10— 12 november 2003, no 2348.
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ROMAN REPUBLIC

ANONYMOUS

*537  Denarius. ca. 206— 200 BC. Head of Roma right, ROMA above. Rev. galley in wreath. Fine. 30,—

Copper or bronze coins

538

*538 A Semis. Rome. Helmeted head of Saturn right, S behind. Rev. prow of galley. In exergue
ROMA. Ailmost very fine. 60,—

*539  Quadrans. Head of Hercules to right, three pellets on top. Rev. prow of galley. Three pellets in
front. Almost fine. 40,—

540
*540 A As. Head of Janus . Rev. prow of galley. Fine. 40,—

* 541 Sextans. 211 — 206 BC. Head of Mercury to right, two pellets on top. Rev. prow of galley. Two
pellets below. Craw 38/5 var. Fine. 40,—

L. CALPURNIUS PISO FRUGI

*542  Denarius. Head of Apollo to right. Rev. horseman with palm galloping right. Cf. Calpurnia
11— 12. Very fine. 30,—

Q. MARCIUS LIBO

* 543 Denarius. ca. 148 B.C. Head of Roma to right, X below chin, LIBO behind. Rev. the Dioscuri
riding to right. Q MARC — ROMA below. Marcia 1; Craw. 215.1. Very fine +. 50,—
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ROMAN EMPIRE

AUGUSTUS 27 BC -14 AD

*544  Denarius. Laureate head right. Rev. Caius and Lucius Cearars standing, two shields and spears
between them. Above simpulum and lituus, turned inwards. Sear 43a; RIC 210; BMC 540. S.
Very fine. 125~

Copper or bronze coins

545 546

*545  As. Rome. Laureate head left. Rev. altar flanked by S — C, in exergue PROVIDENT.
RIC 81; BMC 146. Very fine. 125~

* 546 A As. Laureate head to left. DIVUS AVGVSTVS PATER. Rev. Livia seated. S- C.
BMC 151; Sear 525. Very fine. 125~

TIBERIUS 14 -37 AD

*547  Aureus. 36— 37 AD. Lugdunum. Laurate head right. TI CAESAR DIVI AVG F AVGVSTVS.
Rev. female figure seated right holding spear seated on chair with plain legs above single line.
RIC 29. R. Very fine. 7.500,—

ANTONIA WIFE OF NERO CLAUDIUS DRUSUS

548

*548  Dupondius. Bust draped to right. ANTONIA AVGVSTA. Rev. Claudius in toga standing left,
right holding simpulum between S — C. T CLAVDIVS CAESAR AVG P M R P IMP. RIC 92.
Almost fine. 250,—
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ROMAN EMPIRE

CALIGULA 37-41 AD
549
* 549 As. Head to left;, C CAESAR AVG GERMANICVS PON M TR POT Rev. Vesta seated left,
S— C. BMC 46. Fine. 175~

NERO 54-68 AD

*550  Sestertius. 64 AD. Rome. Laureate head right. NERO CLADVDIVS CAESAR AVG GER PM
TR P IMP P P. Rev. triumphal arch with Nero in quadriga between Victory and Pax standing on
top between S — C. S. 1962; RIC 147; Coh. 268. Very fine. 600,—

551

*551 As. 65 AD. Rome. Laureate head rightt: NERO CAESAR AUG GERM IMP. Rev. Victoria
flying to left holding shield inscribed SPQR Bestween S — C. RIC 312; Coh. 288; S. 1976.
Very fine. 250,

552 553

*552  As. Laureate head to left. Rev. Janustemple with closed doors. RIC. 348. Very fine. 150,

* 553  Billon Tetradrachm. Regnal year 11. Alexandria. Radiate head to right. Rev. eagle standing left,
palmbranch in background. Sear 2003. Very fine +. 125,
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ROMAN EMPIRE

VESPASIANUS 69-79 AD

Silver coins

* 554  Denarius. Laureate head right. Rev. Titus and Domitian, veiled, standing left, each holding patera.
Mm. Ephesus in exergue. Sear 250. R. Amost very fine. 250,—

Copper or bronze coins

555

*555 Sestertius. Posthumous. Team of four elephants drawing ornamental car right, with seated statue
of Vespasian. DIVO —AVG — VESP. Rev. S C. IMPT CAES DIVI VESP F AVG PMTR PPP
COS VIII. RIC(titus) 143. Very fine. 500,~

TITUS 79-81 AD

*556  Denarius. Laureate bust right. Rev. Bonus Eventus standing left, holding patera and corn— ears.
Sear 25, Coh. 25, RIC 31. Very fine. 100,—

TRAJANUS 98- 117 AD

*557  Denarius. Laureate head right. Rev. Vesta seated. RIC 9. Fine. 30,—

HADRIANUS 117-138 AD

*558  Denarius. 125— 128 AD. Laureate head to right with drapery on left shoulder. HADRIANVS
AVGVSTVS. Rev. Spes advancing left holding flowers and raising dress. COS III. RIC 181.
R. Fine. 40,—

*559  Denarius. Laureate head right. Rev. Victoria standing, holding trophee. RIC 101. Very fine. 40,
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ROMAN EMPIRE

SABINA WIFE OF HADRIANUS

*560  Denarius. Diademed and draped head to right. Rev. Juno standing. IVNONI REGINAE.
Coh. 43. Fine +. 175~

ANTONINUS PIUS AND MARCUS AURELIUS

*561 Denarius. 145— 147 AD. Bare head right. AVRELIVS CAESAR AVG P II F. Rev. Hilaritas
standing to left, holding palm and cornucopiae. COS II. RIC. 429. Very fine. 60,—

ANTONINUS PIUS 138-161 AD

*562 Sestertius. Laureate head to Right. Rev. Pax standing left, holding cornucopiae and applying
torch to pile of arms. Sear 1265. Very fine +. 150,

COMMODUS 177-192 AD

563 e
*563 Denarius. .Draped bust to right. Rev. Spes standing, holding up flower. Sear 709. Very fine. 40,—

MAXIMUS AS CAESAR 235-238 AD

564

* 564 Sestertius. Laureate and draped bust right. IMP MAXIMINVS PIVS AVG. Rev. SALVS
AVGVSTL. In exergue S C. BMC 175. Very fine. 100,

* 565 Billon tetradrachm. Regnal year 3. Alexandrian coinage. Laureate head to right. Rev. bust of
Selene to right. Sear 8386. Very fine +. 80,

140



ROMAN EMPIRE

GORDIANUS III 238-244 AD

*566  Antoninianus. Radiate bust right. Rev. Apollo seated holding branch. Sear 2452; Coh. 250.
Very fine +. 30,—

PHILIPPUS II 247-249 AD SON OF PHILIPPUS

*567  Antoninianus. Radiate and cuirassed bust to right. Rev. Philips II standing holding globe and
spear. RIC 218. Very fine +. 30,

QUINTILLUS 270 AD

568

*568 A Antoninianus. Radiate head to right. Rev. Securitas standing. Coh. 63. Very fine. 100,—

NUMERIANUS 283-284 AD

*569 A Antonianus. Lyon. Radiate and cuirassed bust to right. Rev. Pax standing holding olive branch
and scepter. B in field left. Very fine. 40,—

MAXIMINUS 11 DAZA 309-313 AD

e 570

*570  Follis. 311- 313 AD. Laurate, draped and cuirassed bust to right. IMP MAXIMINVS P F AVG.
Rev. Jupiter standing facing with head left holding victory. IOVI CONSERVATORI AVGG
NN. in exergue SIS. Mintmark A right in field. RIC 234b. Fine. 40,
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ROMAN EMPIRE

JOVIANUS 363-364 AD

*571 AE 1. Thessalonica. Diademened and draped bust to right. D N IOVIANV — S P F PP AVG. Rev.
Emperor standing to right. Holding labarum and Victory on globe. VICTORIA ROMANUM.
In exergue TESB. RIC 234, vgl. S. 4085. RR. Very fine. 250,—

CONSTANTINUS III 407411 AD

*572  Solidus. n.d. Diademed, draped and cuirassed bust to right. D.N. CONSTAN TINVS P F AVG.
Rev. Constantine standing right, left foot on captive holding standard and Victory. In exergue
TROBS. S. 4259. AU. 6.000,—

BYZANTINE EMPIRE

ANASTASIUS 491-518

*573 AV Solidus. Constantinople. Helmeted and Cuirassed bust three— quarter face to right holding
spear and shield. D N ANASTA — SIUS PP AVG. Rev. Victory standing to left holding long
staf with inverted P. Star left. In exergue CONOB. Sear 5. Very fine. 500,

HERACLIUS 610-641

*574  Tremissis. Bust en face, head to right. Rev. cross potent. Fr. 104. Very fine. 125~
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PAPIERGELD - PAPER MONEY

Algeria

mw-:lf.z i
wy, MILLE FRANCS:
%Y alizal]
L

575 (afbeelding verkleind)
*575 1000 Francs. n.d. Specimen. P. 86. UNC. 1.000,—

Australia

576 (afbeelding verkleind)
*576 1 Pound. n.d. (1933 — 1938). GEORGE V 1910- 1936. P. 22a. Almost UNC. 2.500,—

Austria

577 (afbeelding verkleind) 578 (afbeelding verkleind)

*577 50 Shillings. 1951. Specimen (MUSTER). P. 130. UNC. 360,
*578 50 Shillings. 1962. Specimen (MUSTER). P. 137. UNC. 150,

145



PAPIERGELD - PAPER MONEY

579 (afbeelding verkleind)
*579 100 Schillings. 1949. Specimen (MUSTER). P. 131. UNC. 400,—

580 (afbeelding verkleind)
* 580 1000 Shillings. 1966. Specimen (MUSTER). P. 147. R. UNC. 1.400,—

Bahamas

581 (afbeelding verkleind)
* 581 10 Shillings. 1919. GEORGE V 1910- 1936. Very fine +. 6.500,—

Bermuda

582 (afbeelding verkleind)
*582 5 Pounds. 1952. Specimen. P. 21. UNC. 1.500,—
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583

PAPIERGELD - PAPER MONEY

Canada
1 Dollar(49). 1973. Queen Elizabeth II left, arms right. Rev. Lake. P. 85a. Added 2 Dollar 1986(P.
92b). UNC. 150,—
Ceylon

* 584

* 585

*586

* 587

584 (afbeelding verkleind) 585 (afbeelding verkleind)
10 Rupees. n.d. (1951). Specimen colour trail purple. Printer BWC. P. 48. R . UNC. 900,
10 Rupees. 1954. Central Bank of Ceylon. P. 55. Almost UNC. 400,—
China

586 (afbeelding verkleind)

Set (3). 1921. 1, 5 and 10 Yuan. Chinese Italian banking corporation. No signature. P. S253 — 255.
AU. 300,~

France — Reunion

BEPANTEMENT DE LA HEUNIDR
T BLIGUE FRANCAISE

1000 Francs. (1971). Reunion. P. 55 b. UNC. 600,—
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Ghana

588 (afbeelding verkleind) -

* 588  Specimen set (3). 1958 — 1963. 1 Pound, 5 Pounds and 10 Shillings. P. 1 — 3 s. UNC. 450,

Great Britain

R 589 (atbeelding verkleind) 590 (afbeelding verkleind)

*589 1 Pound. (1914). John Bradbury. P. 347. Very fine +. 900,—
*590 1 Pound. (1948 — 1960). Specimen. P. 369 s. UNC. 750,—

591 (afbeelding verkleind)
*591 5 Pounds. (1957 — 1961). Specimen. P. 371 s. UNC. 1.500,—
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592 (afbeelding verkleind)

*592 20 Pounds. 1991. Printing error. P. 388 a. UNC. 300,—

Greece

593 (afbeelding verkleind)

*593 5000 Drachma. 1950. P. 184a. UNC. 300,

Iceland

594 (afbeelding verkleind)

*594 500 Kronur. (1948 — 1955). Printer BWC. Signature No. 10, Jonsson — Vithar. P. 36a. Very fine. 280,—

150



PAPIERGELD - PAPER MONEY

India — British

595 (afbeelding verkleind)
* 595 10 Rupees. GEORGE V 1910- 1936. Signature J. B. Taylor. P. 7.b. No folds. Extremely fine +. 2.000,—

India — Republic

* 596 100 Rupees. n.d. Reserve Bank of India. P. 44. UNC. 500,—

Latvia

598 (afbeelding verkleind)

597 (afbeelding verkleind)

*597 25 Latu. 1938. P. 25a. Very fine. 50,

*598 50 Latu. 1934. P. 20a. UNC. 90,—-
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599 (afbeelding verkleind)
*599 100 Latu. 1939. P. 22 a. Extremely fine. 100,—

600 (afbeelding verkleind)
*600 500 Latu. 1929. Printer BWC. P. 19. Very fine. 800,—

Liberia

- ____ o —H\‘-‘-ﬂ"‘:‘\ -
! : T ﬂﬁﬂ “.

ﬂ'ﬂ m L ffw
k M?E.WM nm;ﬁr OF LISERIA

et Aty TR AR U
B e oo s

W —_ Peaibemt

(601 afbeelding verkleind)
*601 1 Dollar. 1863. Signed. No 1112. Fine. 600,—

E-'--n_d._..&.._r.a'

Luxembourg

602 (afbeelding verkleind)
*602 20 Francs. 1929. Specimen. R. UNC. 420,—
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Netherlands

603 (afbeelding verkleind)

* 603 10 Gulden type 1997. Bankbiljet ‘IJsvogel’. ht: Koning — Wellink. 1 juli 1997. SN. 101881236.
AV 38.1a; Mev. 50— 1; P. 99. Watermerk ondersteboven geplaatst. RR. Vrijwel prachtig. 200,—

V

604 (afbeelding verkleind) 605 (afbeelding verkleind)
* 604 50 Gulden. 1982. “Sun flower”. P. 96; AV. 68.1.b.2. UNC. 80,—
* 605 100 Gulden. 1970. “De Ruyter”. P. 93; AV. 86.1a. UNC. 160,—

606 (afbeelding verkleind) 607 (atbeelding verkleind)
* 606 100 Gulden. 1977. “Snip”. P. 97a; AV. 87.1.a.1.1. UNC. 140,—
* 607 250 Gulden. 1985. “Light house”. P. 98a; AV 93.1. UNC. 280,—

DUIZEND GULDEN
608 (afbeelding ve;lzleind)
* 608 1000 Guldens. 1994. Last issue. P. 102; AV. 110.1. UNC. 1.150,—
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Seychelles

AFRCIEAN OF MO VALUR

609 (afbeelding verkleind)

*609 100 Rupees. 1977. Specimen. President J. R. Mancham. Back: dock area and islands. P. 22 s. UNC.350,—

Slovakia

1000 fro e e 25 100

Ic 2A5610

LH

610 (afbeelding verkleind)

*610 1000 Korun. (1939). Specimen. P. 3. Almost UNC. 100,—

Straits Settlements

611 (afbeelding verkleind)

*611 5 Dollars. 1916. Reverse stamped. P. 3. Almost fine. 1.350,—-
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Turkey

UNTTED KINGLOM OF GREAT BRITAIN
= AND IRELAND.
-!‘i Ten shalliry Clereny Ny

gty
',

- i 145 ¥ 1
10 _ I NY D10DTY ‘ﬁﬁ‘?’
B Serasery bo thu Trantery,

612 (afbeelding verkleind)
*612 10 Shillings. (1915). John Bradbury. Over paint 60 Piastres. P. M1. R . Extremely fine. 2.000,—

Aandelen en obligaties - Stocks and bonds

- ] {_s.!-u_m n..i:g.‘;u..l..pﬁ_...-;;_',._#ﬁﬂ |
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613 (afbeelding verkleind)

*613  Planters van Rio Essequebo en Rio Demerary. 1793. No. 1027. 10 years with 6% interest. Last
payment in 1836, with 4 coupons remaining. /Lopende 10 jaar met 6% rente. Laatste betaling
in 1836. Met nog 4 coupons. Extremely fine / Prachtig. 250,—

614 Album. Bevat verzameling met groot aantal aandelen, zowel Nederlandse als buitenlandse, o.a.
Rusland en China. 200,-

LOTS

615 Album Duits nood- en inflatiegeld. Met originele gestencilde toelichting. Gemiddeld prachtig..  60,—
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616

*617

*618

619

620

ONDERSCHEIDINGEN - DECORATIONS
NETHERLANDS

Bond van Nederlandse Militaire oorlog— en dienstslachtoffers. Met origineel lint. FDC. 25—

617

Trouwe dienst / Medal for faithful service. Established 1825. For servicemen below the rank of
officer. Obv. 1825— 1951 W; Rev. Armed forces: Crowned arms on throphees; Legend reads
VOOR TROUWEN DIENST. Bax 15. AU 27 mm. 16,4 gram. Zeer fraai. 650,—

Trouwe dienst / Medal for faithful service. Established 1825. For servicemen below the rank of
officer. Obv. 1825— 1951 W; Rev. Armed forces: Crowned arms on throphees; Legend reads
VOOR TROUWEN DIENST. Bax 15. AU 16,3 mm. 3,6 gram. Zeer fraai. 150,—
FOREIGN
United Kingdom
Lot of 4 insignias British Legion. Including one of womans section. Blue enamel. 40,—-
LOTS

Lot of 6 diverse buitenlandse onderscheidingen. o.a. Great Brittain. Defence medal; Warmedal.
France. 1859 Campagne d’Italie. 100,—

Denkt u er aan - in uw eigen belang — uw schriftelijke biedingen op tijd in te zenden!
Om uw biedingen met de gebruikelijke zorgvuldigheid uit te kunnen voeren, dient het
biedformulier bij ons aanwezig te zijn:

Uiterlijk 17:00 op 4 juli 2012
Fax: +31 (0)35 6910878 (office/kantoor)

Eventuele biedingen per e-mail voeren wij pas uit, nadat zij eerst door ons geaccepteerd
en bevestigd zijn.

Your bid forms should reach us no later than 17:00 on 4t July 2012. Bids by e-mail will
only be executed if first accepted and acknowledged by us.
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621

(afbeelding verkleind)

*621 zj. 17DE EEUW. Sint Petrus met de sleutels en boek staande bij een sokkel. Eenzijdig.
Ongesigneerd. Niet in Weber. AE 70 x 97,5 mm. Zeer fraai +. 400,—

622
(afbeelding verkleind)

*622  1672. ONTZET VAN GRONINGEN & INNAME VAN KOEVORDEN / RELIEF OF
GRONINGEN & COEVORDEN TAKEN. Gezicht op de stad Groningen waarop bommen
vallen, op de voorgrond de belegeraars in slagorde met aan linkerzijde de tekst Belegeringe
/ voor / Groningen. Kz. gezicht op de vesting van Koevorden, op de voorgrond legers in
beweging, daaronder Coevorden met Stormer / handt ingenomen / den 20 decemb. Omschrift
GROIS*BELE*DOORDE*BIS*V*CVE+*E*MVN¢D+9: IV+VERD<17:AV+1672. vL. III
110/104.1 var.; Weil. 1. AR 53,1 mm. Draaggaatje. Prachtig +. 150,—

623

*623 1714. DOORNIK, OP HET VOORTDUREND BEZIT DER ZUIDELIJKE NEDERLANDEN
DOOR DE VERENIGDE NEDERLANDEN Gekroond wapen. Kz. Wapenschild van Doornik.
vL. 691.1. AR 27,2 mm. Zeer fraai. 100,—

624

* 624 1734. AANKOMST VAN DE PRINS EN DE PRINSES TE LEEUWARDEN, door M. Holtzhey.
Borstbeelden naar rechts. Kz. erepoort ter gelegenheid van het vorstelijk paar. VvL. 94. Tn
29,2 mm. Vrijwel prachtig. 50,
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625

* 625 1742. VREDE VAN BRESLAU EN BEEINDIGING SILESISCHE OORLOG, door
M. Holtzhey. Gekroond borstbeeld Maria Theresia naar rechts. Kz. De Vrede gezeten op een
wolk met op de voorgrond de tussen twee soldaten geketende Bellona, met op de achtergrond
de stad Breslau en landarbeiders aan het werk. Pax. 521; VvL. 172; Mont. 1710. AR 49,3 mm.
RR. Vrijwel FDC. 1.500,—

: 626
(afbeelding verkleind)

*626  1785. VERDRAG TE FONTAINEBLEAU GESLOTEN TUSSEN DE VERENIGDE
PROVINCIEN EN FRANKRIJK, door J. Everts. Gehelmde vrouw met schild waarop drie
lelies (Frankrijk) en de Nederlandse maagd. Kz. 8- regelige tekst. VvL. 628. AR 44,8 mm.
Prachtig. 300,—

: : 628
(afbeelding verkleind) (afbeelding verkleind)

*627 1786. ROTTERDAM. FEESTEN OP HET VERBOND MET FRANKRIJK / PAIX
DE FONTAINEBLEAU, door J. v. Baerll Adz. Zittende Nederlandse maagd belaagd door
Engelse eenhoorn en Oostenrijkse adelaar, daarboven reddend Frans wapenschild HOC —
DEFENSORE — BEATA. Kz. Mercurius verbindt de wapens van Frankrijk en Nederland aan
een zuil. VvL. 642; Pax 658. AR 49,8 mm. Vrijwel prachtig. 300,—

*628 1787. ROTTERDAM. EREPENNING VOOR DE RUSTBEWAARDERS. Vierkant altaar waarop
kussen met zwaard, kransen en takken, opschrift EENDRAGT. Kz. wapen van Rotterdam
boven 7 regels tekst op draperie. VvL. 696; KPK 3530. AR36 mm. In zilveren sierrand, zonder
glas. FDC. 250,—
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*629 1843. WILLEM II, BELONINGSPENNING, door J.P. Schouberg Op naam van Constantin von
Tischendorf. Hoofd naar links. Kz. 10 —regelige tekst binnen een mirtenkrans. Vgl. Dirks 578.
AU 41,3 mm. Minieme randschade. In origineel doosje. Vrijwel FDC. 14.000,—

630 1861. WATERSNOOD IN NEDERLAND,. Borstbeeld Willem III naar rechts. Kz. Nederlandse
maagd met hoorn des overvloeds en gezin aan haar voeten. Op achtergrond de toren van
Zaltbommel en de koning in roeiboot.AE 62,7 mm. Door K. Wiener. Dirks 842; Brett. 1835.
AE 62,9 mm. Prachtig. 40,—

631
(afbeelding verkleind)

*631 1876. PRINS FREDERIK 60 JAAR GROOTMEESTER NATIONAAL, door J.P. Menger Troon
met vier zuilen waarop de letters J en B. Kz. 9-regelige tekst binnen lauwerkrans. Zw. 392;
Kreeft 56; HZC 240 pl. 34. AR 61,1 mm. Prachtig. 150,—

632 1885. BELGIE. PROFESSOR J.S.G. NYPELS, 50E VERJAARDAG, door E.L. Geerts. Hoofd
naar links. Kz. 4 regelige— tekst in krans. Forrer II, 235. AE 55,1 mm. Prachtig. 30,

633 1889. TER ERE VAN MR. N.P. VAN DEN BERG. BlJ ZIJN AFSCHEID ALS PRESIDENT
VAN DE JAVASCHE BANK TE BATAVIA, door J. en L. Wiener. Portret naar rechts.
Kz. 9— regelige tekst binnen lauwerkrans. Zw. 847. AE 60 mm. Prachtig. 35~

634 1889. TER ERE VAN MR. N.P. VAN DEN BERG. BIJ ZIJN AFSCHEID ALS PRESIDENT
VAN DE JAVASCHE BANK TE BATAVIA, door J. en L. Wiener. Portret naar rechts.
Kz. 9—regelige tekst binnen lauwerkrans. Zw. 847. AE 61 mm. Prachtig. 35—
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HISTORIEPENNIGEN - HISTORICAL MEDALS

635
(afbeelding verkleind)

*635 1892. EREPENNING VERLEEND DOOR KONINGIN WILHELMINA, door W. Schammer.
Wilhelmina aan A.H. Klein voor zijn wetenschap der zeevaart door overlegging van
uitmuntende scheepsjournalen en bewezen diensten. Borstbeeld jonge koningin naar links
gewend. Kz. 14 — regelige tekst binnen een eikenkrans. AR 50, 9 mm. Lichte randschade

voorzijde. Prachtig. 300,—
Vervaardigd bij’s Rijks Munt. Niet gepubliceerd.

636 o 637 :
(afbeelding verkleind) ' (afbeelding verkleind)

*636 zj. RD.R. KAREL DE STOUTE (1467-1477), door (Giovanni Candida). Borstbeeld met
lauwerkrans naar rechts DVX KAROLVS BVRGVNDVS. Kz. ram tussen twee vuurstalen
waarop VELLVS — AVREVM ingesloten door de tekst IE LAl EMPRINS / BIEN EN
AVIENGNE. Armand I1 40.1; vM. I 100.1. AE gegoten 39,3 mm. Later werk. Prachtig. 125,

*637  1903. WENEN, INHULDIGING PETRUS CANISIUSKERK. Borstbeeld naar rechts.
Kz. gezicht op de kerk. Ovaal WM 31,1 x 38,5 mm. Vrijwel FDC. 50,—

638
(afbeelding verkleind)

*638  1905. GELDERLAND, HULDE AAN DE VOORZITTER, J.J.S. BARON SLOET EN DE
SECRETARIS DR.J.S. VAN VEEN VAN DE VERENIGING ‘GELRE’. 11- regelige tekst
met daarboven een boek en balans. Kz. lijst van namen in 14 regels. AR 60,1 mm. RR.
FDC. 250,~
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639
(afbeelding verkleind)
*639 1905. GELDERLAND, HULDE AAN DE VOORZITTER, J.J.S. BARON SLOET EN DE
SECRETARIS DR.J.S. VAN VEEN VAN DE VERENIGING ‘GELRE’. 11- regelige tekst
met daarboven een boek en balans. Kz. lijst van namen in 14 regels. AE 60,1 mm. RR.
Prachtig. 100,—

640
(afbeelding verkleind)

* 640 1908. DR. LUDWIG MOND. F.R.S., door. Ed. Lanteri Borstbeeld naaar links. Kz. 13— regelige
tekst. AE 119 mm. In originele cassette. Vrijwel UNC. 350,-

641 1910. HONDERDJARIG BESTAAN VAN DE STAAT CHILI EN EXPOSITIE VAN SCHONE
KUNSTEN, door Thauby en Lochter. Zittende kunstenaar omgeven door kind en vrouw.
Kz. Vlaggenwimpel met 5— regelige tekst rechts daarvan. AE 59,8 mm. Prachtig. 30,

(afbeelding verkleind)
* 642 1911. BEZOEK AAN DE K.U.F. V.Z. FIRMA C.J. BEGEER DOOR KONINGIN WILHELMINA
EN PRINS HENDRIK, door W. Achtenhagen. Samengestelde borstbeelden naar rechts.
Kz. 10— regelige tekst. K.B. I, 965. AR 36,8 mm. Vrijwel prachtig. 100,—
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(22!

643 (afbeelding verkleind)

* 643 1912. PRIJSPENNING VEREENIGING HAERLEM, door E. Voet Jr. Voorgevel Frans
Halsmuseum. Kz. leeg inscriptie veld binnen versierde rand. KB. 1032. AR 41,6 x 71 mm.
Zeer zeldzaam in zilver. Prachtig. 225,

644 1916. GENERAAL JOFFRE, door F. Gilbault. Borstbeeld naar links, drie wapens eronder.
Kz. 16— regelige tekst. AE 51,5 x 69,5 mm. Prachtig. 30,—

(afbeelding verkleind)

*645  z.j. BELONINGSPENNING SCHOOL TE VEVEY. Athena kroont de jeugd. Rev. schild versierd
met krans. M&H 447. AR 31,9 mm. Prachtig. 200,—

646
(afbeelding verkleind)

* 646 1922. KONINKLIJKE MILITAIRE SPORTVERENIGING. Prijspenning. Genius vliegend
boven een ruiter te paard. Kz. 5— regelige tekst. Op naam van baron van Heeckeren van Kell.
AR verguld 50,4 mm. Vrijwel FDC. 50,—-
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647 (afbeelding verkleind) 648 (afbeelding verkleind)

* 647 (1926). DE BOEKBINDER, door J.C. Wienecke. Eenzijdige plaquette. Gezicht op een
boekbinderswinkel, waaronder de 4— regelige tekst: Men vind veel ongebonden boecken
Onwaardig om ze te onderzoeken; Maar die te binden is mijn plicht Ik sta mijn zelven niet in
’t licht. AE 223 x 245 mm. Vervaardigd door Gerritsen & van Kempen. Prachtig. 200,—

* 648 (1926). DE CHIRURGIIN, door J.C. Wienecke. Scene in een dokterspraktijk, waaronder
4— regelige tekst: Ik heel de wonden die U drukken, Maar zoo mijn pleister zal gelukken,
’t welk den geneezing toebehoort. Gij moet u draagen na mijn woord. AE 226 x 249 mm.
Vervaardigd door Gerritsen & van Kempen. Vrijwel prachtig. 200,—

649

* 649 1928. PRIJSPENNING OLYMPISCHE SPELEN TE AMSTERDAM, door Prof. Giuseppe
Cassioli. Godin van de overwinning IXE / OLYMPIADE / AMSTERDAM / 1928.
Kz. Olympische overwinnaar wordt in triomp door strijdmakkers in arena rondgedragen.
Muntkoerier aug. 1997; Gad. 86. Verguld zilver 55 mm. Uiterst zeldzaam. Zeer fraai +. 2.500,—

300 ex. vervaardigd. Uitgereikt aan A. Polak (Gehuwd met Dresden) voor turnen.
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650 (afbeelding verkleind) 651 (afbeelding verkleind)
*650  zj.(1929). KONINGIN EMMA 50 JAAR IN NEDERLAND, door Corn. L.J. Begeer. Borstbeeld

Koningin Emma met halsketting en sluier naar links, kroontje in linkerbovenhoek. Eenzijdige
Plaquette. AE 205 x 270 mm. Toegevoegd 3 draagpenninkjes van zelfde plaquette. Prachtig. 125,

*651  zj. RK. NEDERLANDSE BOEKHANDELAREN EN UITGEVERSVERENIGING SINT
JAN BRAND- VAN GENT PRIJS, door (C. Begeer). Adelaar met aureool houdt boek in
klauw, 5 regels tekst in afsnede. Eenzijdige plaquette in hoog relief. AE 112 x 158 mm. met
ophangbevestiging. Prachtig. 80,—

652

(afbeelding verkleind)

* 652 1933.400 JAAR HERDENKING WILLEM DE ZWIJGER, door Wenckebach. Knielende Willem
de Zwijger in harnas. Kz. ijsvogel op nest SAEVIS TRANQUILLUS IN UNDIS*MDXXXIII
~MCMXXXIIIe. AR 60,2 mm. Prachtig.

653 (atbeelding verkleind)
*653  circa 1935. SERIE KONINKLIJK HUIS. 14 leden van het huis van Oranje, vanaf Willem de
Zwijger. In originele cassette. Licht opgewreven. AE circa 50 mm. Prachtig. 200,—

166



HISTORIEPENNIGEN - HISTORICAL MEDALS

654
(afbeelding verkleind)

zj. (1938). 40— JARIG BESTAAN REGIRINGSJUBILEUM VAN WILHELMINA, door
C. Begeer. Wilhelmina op troon krijgt palmtak van Nederlandse maagd met leeuwenschild
links, rechts brengen Indische man en vrouw gaven aan. In afsnede wapens Oost— Indi€,
Nederland en West— Indi€, omschrift HOOGE VROUW — WIJS EN TROUW. JMP 1954 blz.

71, 223. Modelé brons, volgegoten 227 mm. Prachtig.

* 654

125,

655
(afbeelding verkleind)

* 655 1952. 50— JARIG JUBILEUM DER STAATSMIJNEN IN LIMBURG, door D. Wolbers. Man
en vrouw onder stralend zon in landschap LIEFDE — RECHTVAARDIGHEID in omschrift.

Kz. heilige en bisschop achter 5 wapenschilden tegen achtergrond van mijngebouw. AR 60

mm. In origineel foudraal. Geslagen door ‘s Rijks Munt. Prachtig. 100,—
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655 (afbeelding verkleind)

zj. (1954). EREPRIJS HOGERE LANDBOUWSCHOOL VAN KNBTN, door M. Pauw.
Borstbeeld naar links. pater G. van den Elzen / 1896 — 1921 /Boerenemancipator. Eenzijdig.
Cat. MP, de Beel. 1982.2, no. 59. AR. Plaquette 58 x 81 mm. Prachtig.

657 (afbeelding verkleind)

z.j.(1954). EREPRIJSHOGERE LANDBOUWSCHOOL VAN KNBTN, door M. Pauw. Borstbeeld
naar links PAGER G. VAN DEN ELZEN / 1896 — 1921 / BOERENEMANCIPATOR. Cat MP,
De Beel. 1982.2, no. 59. Modelé brons, plaquette, 293 x 210 mm. Prachtig.

168
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* 658

* 659

660
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658
(afbeelding verkleind)

z.j. (1957). G. DE VRIES, door M. Pauw. Zijn portret met hoed en bril naar links. Eenzijdig.
Cat. MP, de Beel. 1982.2, no. 67. Modelé brons, achthoekige plaat, 240 mm. Prachtig. 80,—

659
(afbeelding verkleind)

1965. DRIEKONINGEN PENNING, door N. Steenbergen Doop van Christus in de Jordaan,
(hoogreliéf in verdiept rond veld). Kz. aanbidding van het Kind. v d Kam P6502; KB. 506.
Brons gegoten en gepatineerd 77,9 mm. In origineel doosje. FDC. 75~

1968. 30 JAAR DUITSE BUNDESBANK. 2- regelige tekst tussen twee takjes. Kz. mensen die
diverse beroepen uitoefenen. AE 78 mm. In originele cassette. FDC. 30,—
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661
(afbeelding verkleind)

1968. BOERHAAVE, GEDENKPENNING 1668 — 1968, door E. Claus. Barmhartige Samaritaan
helpt gewonde op een ezel. Kz. hoofd in medaillon met eronder de tekst SIMPLEX VERI
SIGILUM (eenvoud is het kenmerk van het ware). de Geuzenpenning 1971- 2.pag. 23. FDC. 100,

662
(afbeelding verkleind)

1974. WERELDKAMPIOENSCHAPPEN VOETBAL, door L. Metz. Voetbalscéne. Kz. Johan
Cruyff die de wereldbeker omarmt. De Beeldenaar 1998- 3, pag. 132. AE 77,5 mm. Prachtig. 125,-

663
(afbeelding verkleind)

1976. EREPENNING OP NAAM VAN P.J. TROMP, TER HERINNERING VAN ZIIN
30— JARIG JUBILEUM. Gezicht op kantoorgebouw. Kz. 5 — regelige tekst. Onderaan
voorzien van zilverkeurmerk 1 ste gehalte, en meesterteken. AR 77,6 mm. Geheel gegraveerd.
Opgewreven. Zeer fraai +. 200,—
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* 664

HISTORIEPENNIGEN - HISTORICAL MEDALS

664
(afbeelding verkleind)
1978. JULIANA 40 JAAR KONINGIN. Borstbeeld en face. Kz. 6— regelige tekst binnen
lauwerkrans. AR 45,2 mm. Prachtig.

50,

* 665

* 666

* 667

665 (afbeelding verkleind)
1979. DE VIER JAARGETIIDEN, door P. Annigoni, B. Bini, P. Fazzini en E. Greco.
Vier penningen. AE 50 mm. In originele cassette. FDC.

Meduigieg sun wekes

| ‘.x..lr'

666
(afbeelding verkleind)

1991. NATIONALE MAATSCHAPPIJ VOOR DE HUISVESTING, door M. Van de Borght.
(Belgi€) Vrouw staande naar links. Kz. wapen van Belgié boven een cartouche. AE 81,1 mm.
In originele cassette. Prachtig.

(Vervallen)
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FAMILIEPENNINGEN

668

*668  zj. (ca. 1650). OP DE DOOP. HANDELINGEN 8:26— 40 EN FAMILIEPENNING OP
LAUTERBACH, Toegeschreven aan Pieter van Abeele. De doop van de Kamerling van
Candacé(naar Handelingen 8:26—40), opperschatbewaarder van de koningin van Ethiopié door
de apostel Philippus. Op de achtergrond een tweespan met een overman en een bediende met
de kleren van de kamerling. SIET DAER WATER WAT VERHINDERT MY GEDOOPT TE
WORDEN A 2,8. Kz. Een opgehangen doek omgeven door vier gevleugelde engelenkopjes.
De ruimte voor inscriptie lijkt te zijn hergebruikt en voorzien van een dubbelgehelmd
familiewapen en tenaamstelling. Rechts onder DIE HUNDT V. LAUTERBACH. Ex collectie
J.W. Frederiks. Fred. 37/37a. afb. 60/61; Fred. Penningen 113; DPR. — ; Bemolt F. 15 en 16.
Plaquettepenning. AR gegoten en gegraveerd. 71 mm. Dichtgegoten. Ontluchtingsgaatje aan
de rand. Ongemerkt. Enig bekend exemplaar. RRRR. Zeer fraai. 6.000,—
De keerzijde van deze penning werd in 1712 gebruikt voor het zilveren huwelijk van Folpert van Asperen en Anna
Houtman(Bemolt 692, ex coll. van Kerkwijk 1029). Het geslacht Hundt zu Lauterbach is een Pinzgauer adelgeslacht.
De eerste vermelding van dit geslacht was in de 13e eeuw. Op 3 November 1681 werdt de familie in de Kurbayerischen
Freiherrenstand verheven. Het wapen op de penning is in vier velden verdeeld. Het eerste en vierde veld in rood met twee

zwart gebalkte zilveren adelaarsvleugels. Het tweede en derde veld is rood en zilver verdeeld door een hoogtepunt. Op de
linkerhelm bevat een rood gekleede morenromp dezelfde vleugels als op het wapen.

n.d. (c. 1650). DEDICATION TO BAPTISM (Acts 8:26 — 40) AND FAMILY MEDAL DEDICATED
TO LAUTERBACH Attributed to Pieter van Abeele. The Baptism of the Eunuch of Candace (to Acts
8:26 - 40), chief treasurer of the queen of Ethiopia by the apostle Philip. In the background a pair with an
headman and a servant with the clothes of the eunuch. Obverse inscription: SIET DAER WATER WAT
VERHINDERT MY GEDOOPT TE WORDEN A 2.8. (Translation: “Look, here is water. What can stand
in the way of my being baptized”) Reverse: A hanging cloth surrounded by four winged angels’ heads. The
space for inscription appears to be reused and have a double headed crest and ascription. Right below DIE
HUNDT V. LAUTERBACH. Ex collection J.W. Frederick. Fred. 37/37a. Fig 60/61; Fred. Penningen 113;
DPR. -; Bemolt F. 15 and 16. Plaque Medal. AR cast and engraved. 71 mm. Cast close. Ventation hole on
the edge. Unmarked. Only known specimen. RRRR. Very fine.

The obverse of this medal was used in 1712 for the silver wedding anniversary of Folpert van Asperen and Anna Houtman
(Bemolt 692, ex coll. of Kerkwijk 1029). The family Hundt zu Lauterbach is a member of the Pinzgauer nobility. The first
mention of this family was in the 13th century. On 3 November 1681 the family was elevated to the free men position of
the Kurbayerischen nobility. The weapon on the medal is divided into four fields. The first and fourth fields in red with
two black checkered silver eagle wings. The second and third field is divided by a red and silver highlight. The left side

includes a red torso with the same wings as in the weapon.

Taufmedaille von Pieter van Abeele. Apostel Philippus tauft Candacé, Schatzmeister Konigin
Ethiopiens. Umschrift; SIET DAER WATER WAT VERHINDERT MY GEDOOPTE WORDEN A 2,8.
Rs. Familienwapen mit rechtsunter die name: DIE HUNDT V. LAUTERBACH (Pinsgauer Adel). RRRR.
Seht schon.
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FAMILIEPENNINGEN

669
(afbeelding verkleind)

* 669 17de eeuw. ALGEMENE DUITSE HUWELIJKSMEDAILLE, Ongesigneerd, naar Dadler.
Echtpaar, staande onder baldakijn, reiken elkaar de hand. Kz. stralend Christus monogram
met daaronder twee handen die samen een brandend hart vasthouden. AR 57,9 mm.
Zeer fraai. 375~

670
(afbeelding verkleind)

*670  1736. GOUDEN HUWELIJK CORNELIS SPIERING & GEERTRUYD VAN DER GOES, door
(de Wijs). Vrouw bij altaar met familiewapens. Kz. 10-regelig gedicht. Bem. 900; KPK 2547;
DPR 581; RBN 1878 pl.9.30. 52 mm. R. Zeer fraai. 300,—

671
(afbeelding verkleind)

*671 ALGEMENE HUWELIJKSPENNING, waarschijnlijk door of naar M. Holtzhey. Een man
en vrouw, gekleed in antieke gewaden, reiken elkaar de hand voor een rijk versierd altaar.
Kz. 14— regelig vers met eronder een ring. Bemolt. M 1. Jaarboek 58/59. AR gegoten 53, 7

mm. Keurteken Amsterdam in de rand. Zeer fraai +. 300,—
Ex Schulman 234, 1202.
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FAMILIEPENNINGEN

= 672 e — 673
(afbeelding verkleind) (afbeelding verkleind

*672 1761. KEULEN. GOUDEN HUWELIIK G.E. VAN MEINERTZHAGEN H.R.R. RITTER EN
R.E. SCHLUITER, door J.L. Oexlein. Echtpaar staande bij altaar waarop een brandend hart
is geplaatst. Kz. stralende zon met daaronder twee handen ineengeslagen. AR 44,7 mm.
Opgewreven. Prachtig. 300,—

*673 1767. ZILVEREN HUWELIJK PIETER VOLMER EN ANTJE GREVINGH, Door M. Holtzhey.
Een vrouw, staande bij een altaar, brengt een offer, daarboven een stralende wolk met de naam
Jehova etc. Kz. 11— regelige tekst. Bemolt M7. AR 37,9 mm. Prachtig. 150,—

674

*674 1788. HUWELIJK MR. ISAAC VAN TEYLINGEN & GEERTRUYDA JOHANNA BOUWER.
Familiewapen en wapen van Rotterdam. Kz. 8— regelige tekst. Bem. 1440; vL.777; KPK 3664.
AR 33 mm. Prachtig. 150,

Hij was advocaat- fiscaal en burgemeester van Rotterdam. Schoolprijspenning voor arme kinderen.

675
(afbeelding verkleind)

* 675 1797. ZILVEREN HUWELIJK DIRK LUDEN & ELISABETH VAN HEYNINGEN, door
J.G. Holtzhey. Vz. vrouw leegt offerschaal op brandend altaar. Kz. twee brandende harten
boven twee samengevouwen handen. Bem. 1515 Algemeen type. ; JMP 1971/72 p. 124;
DPR IV 2469. AR 62,2 mm. Prachtig. 450,—
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FAMILIEPENNINGEN

676 -
(afbeelding verkleind)

*676 1848. ZILVEREN HUWELIJK MR. HUGO BARON VAN ZUYLEN VAN NYEVELT, HEER
VAN NIEUW BEYERLAND EN OUD MINISTER VAN STAAT & JONKVROUWE
CORNELIA ADRIANA BOREEL, door J.P. Schouberg. Vz. gekroonde wapenschilden.

Kz. 11-regelige tekst binnen krans. Dirks 667. AR 44,7 mm. RR. Vrijwel FDC. 350,
Ex. Collectie Traanberg. Ex. Veiling Westerhof I, 635.

. 677 = Sl 678
(afbeelding verkleind) (afbeelding verkleind)

*677  1848. ZILVEREN HUWELIJK MR. HUGO BARON VAN ZUYLEN VAN NYEVELT, HEER
VAN NIEUW BEYERLAND EN OUD MINISTER VAN STAAT & JONKVROUWE
CORNELIA ADRIANA BOREEL, door J.P. Schouberg. Vz. gekroonde wapenschilden.

Kz. 11-regelige tekst binnen krans. Dirks 667. AE 44,7 mm. R. FDC. 125,
Ex. Collectie Traanberg. Ex. Veiling Westerhof I, 635.

* 678 1897. 50 — JARIG HUWELIJK DR. A.J. INGENHOUSZ EN M.A.W. HOLLINGERUS-
PIJPERS. Twee familiewapens samengehouden door een strik. Kz. 9- regelige tekst binnen
lauwerkrans. KB I, 295 TMPK 1898. AE verzilverd. 40,8 mm. Prachtig. 100,—

REKENPENNINGEN - JETONS

679 i
(afbeelding verkleind)
*679 ca. 1880. CASINO MONACO. 2 FRANCS. JETON/DE/ DEUX FRcs. Rev. CERCLE / DE /
MONACO. R. Zeer fraai. 300,—

680 REKENPENNING. Neurenberg naar model van gouden Franse munt. Vz. zittende Franse
koning met scepter. Kz. versierd kruis. Vondstexemplaar. Toegevoegd een Neurenbergse
speelpenninkje. Vrijwel zeer fraai. 20,—
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GILDEN, BRANDWEER, SCHUTTERIJ en AANVERWANTE PENNINGEN

681

* 681 zj. (1e helft 17e eeuw). JACHTVERGUNNINGSPENNING VOOR DE TERREINEN VAN
JACOB VAN ASCH VAN WIJCK DE JONGE. Vz. rennend hert waarboven OMNI MEA
MECUM PORTO. Kz. gehelmd familiewapen SOLI DEO GLORIA. RBN 1878 p.87. Tn,

gegoten, 44,4 mm. R. Fraai. 200,—
LEIDEN
682 1657. SCHUTTERSPENNING. Gekroonde leeuw met Leids wapenschild. Kz. twee gekruiste
musketten. v. Orden 14.3. AR. Fraai. 40,—
AMSTERDAM

683

684

(afbeelding verkleind) - (afbeelding verkleind)
*683  zj. BRANDSPUITPENNING. Wijk 19, nummer 31. Gekroond stadswapen. Kz. brandspuit
omcirkeld door brandslang. Dirks I11.26. Very fine. 70,—
*684  zj. BRANDSPUITPENNING. Wijk 30, nummer 40. Gekroond stadswapen. Kz. brandspuit
omcirkeld door brandslang. Dirks II1.26. Messing 40.7 mm. Zeer fraai. 120,—

—— 685
(afbeelding verkleind)

*685  zj. BRANDSPUITPENNING. Wijk SH, nummer II . Gekroond stadswapen. Kz. brandspuit
omcirkeld door brandslang. Dirks I11.26. Zeer fraai. 130,
VERENIGING VOOR PENNINGKUNST
686 1975. 50-JARIG JUBILEUM VERENIGING VAN PENNINGKUNST. Amor boven zegekar met
penning. Kz. de letters L, P en K onder lauwertak. PK 1975— 1. AR slingergietsel 29 mm in

bijpassend boekje over slingergieten samengesteld door E. Claus. FDC. 40,
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BUITENLANDSE PENNINGEN - FOREIGN MEDALS

SWEDEN

687

* 687 1932. PRIJSPENNING VAN DE GUSTAV ADOLF ACADEMIE Gelauwerd borstbeeld naar
rechts. Kz. inscriptieruimte binnen lauwerkrans. AR 31,5 x 41,5 mm. R. Prachtig. 100,

ITALY

688
(afbeelding verkleind)

* 688 1852. VENETIE. INHULDIGING VAN HET MONUMENT VOOR BECELLO TIZIAAN, door
A. Fabris. Het monument. Kz. 8- regelige tekst binnen lauwerkrans. AE verzilverd 61,5 mm.
Deukje aan de rand. Draagoog in de vorm van twee draken. Zeer fraai. 125~

GREAT BRITIAN

* 689 1821. CORONATION GEORGE IIII, by PB. Pistrucci. Laureate head left. Rev. Coronation
scene. Eimer 1146. AU 30 mm. 31,3 gram. AU. 1.250,—

* 690 1821. CORONATION GEORGE IIII, by PB. Pistrucci. Laureate head left. Rev. Coronation
scene. Eimer 1146. AU 30 mm. 31,3 gram. AU. 1.250,—
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BUITENLANDSE PENNINGEN - FOREIGN MEDALS

UNITED STATES OF AMERICA

691

(afbeelding verkleind)
*691 1876. AMERICAN INDEPENDENCE COMMEMORATIVE MEDAL. United States of America
Independence 1776 — 1876. Brichaut dir. Bonze. In original box. UNC. 200,—
DRAAGPENNINGEN

692 693

*692 z.j. ORANGISTISCHE DRAAGMEDAILLON. met de afbeelding van prins Willem V. Kz. glad.
AR ovaal 24,4 x 37 mm. Zeer fraai. 100,—

*693 z.j. ORANGISTISCHE DRAAGMEDAILLON. met de afbeelding van prinses Wilhelmina van

Pruisen. Kz. glad. AR ovaal 20,5 x 25,5 mm. Zeer fraai. 100,—
LOTS
694 1979. LOT VAN 8 UNIEDAALDERS met mmt. haan en mt. mercuriusstaf. 50 Uniedaalders(4),
AU 22,2 mm, 6,7 gram, 0.900 fine. 10 Uniedaalders(4). AR 38,8 mm. 25 gram. 900,—

695 LOT VAN 27 BEROEMDE PERSONEN EN DUITSE EENWORDING. In capsules. AR. Proof. 190,-

696 LOT VAN 13 ZILVEREN PENNINGEN. In capsules. Proof. 125,

697 LOT VAN 3 STUKS. Nagietsels van Renaisancepenningen. Eenzijdig. o.a. Sigismundo Nicoltesto. 50,—

698 LOT VAN 20 DIVERSE PENNINGEN. o.a. Amsterdam sportweek 1946— 1956. geémailleerd.
Utrecht. Prijspenning van de provincie. AR 41 mm. verguld, GWK 20 Gulden 1977 en
Napoleon III AR Hexagonaal. 125,

699 ca. 1900. LOT VAN 2 MAATSTRICHT PRIJSPENNINGEN. AE. Prachtig. 30—
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BOEKEN - BOOKS

LEYEM aw DADI Y
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700 (afbeelding verkleind)

*700 De Forbin. Het Leven en Daden van den Graaf De Forbin, 1751. Eerste deel, anno 1751. 388
pagina’s. Sterk gebruikt. Groene lederen band. 200,—
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701 (afbeelding verkleind)

*701 J. Le Long. De Koophandel van Amsterdam Amsterdam, 1734. Gedrukt bij J. Ratelband en
A. Van Damme. Anno 1724, vierde druk. Met onder andere de vergelijkingen van munten,
maten en gewichten. 742 pagina’s en een register. Licht gebruikt. Halfleren band. 500,—

702 Schulman J. Handboek Nederlandsche Munten van 1795— 1945 Amsterdam, 1945. le druk.
Toegevoegd eeen kostbaar bezit uit collectie KPK Leiden in kartonnen doosje. Licht gebruikt. 25—
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703 704

*703 USA. Quarter 1915 with embossed Liberty head. Very fine. 50,

*704  Zegelstempel. Gekroond familiewapen gehouden door twee griffioenen. Zilver. 34 mm.
Zeer fraai. 100,—

705

*705  Gekroond alliantiewapen gesneden in een rode steen. 22 x30mm. Zeer fraai. 100,—

706

*706  Fibula met ge€mailleerde elementen. Bronzen kruisvormige speld met blauw en wit emaille
versierd. Late 2e eeuw. Exner Type I1I, 39— 41. Vrijwel zeer fraai. 1.250,—
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*708

Duitse muntgewichtdoos.

VARIA
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707 (afbeelding verkleind)

Duitse muntgewichtdoos. Door Joh. P. Braselmann. Einde achtiende eeuw.
5 aasgewichtjes. Met gebrandmerkte waarborgstempel ‘JUSTIRT’ .Met mooi zuiver etiket in
binnendeksel. Licht gebruikt. Afm. 182 x 92 x24 mm.

708 (afbeelding verkleind)

183

18 gewichten en

Einde achtiende eeuw. 22 gewichten en 3 aasgewichtjes.
Met gebrandmerkte waarborgstempel “JUSTIRT” .Afm. 190 x 107 x 25 mm. Etiket niet
origineel, licht gebruikt.

1.200,—-

400,-



VARIA

709

*709  Gouden muntenkokertje. Met als deksel en bodem de voor— en keerzijde van een bezemstuiver
met jaartal 1825. In origineel foudraaltje. Prachtig. 1.000,—

710 (afbeelding verkleind)

*710  Elisabeth Alexeievna gehuwd met tsaar Alexander I van Rusland. Miniatuur geschilderd op ivoor
in houten lijstje. 750,—

711
(afbeelding verkleind)

*711 Tinnen kerkelijke offerschaal, Utrecht. Ovale schaal met gegraveerde tekst op de rand; DEN
BLIJDEN GEVER BEMINT DE HEER — GEEFT EN U ZAL GEGEVEN WORDEN. 500,—
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VARIA

712 Album met circa 135 oude ansichtkaarten, voornamelijk van de gemeente Zaandijk. Geen
doubletten. 450,—

713 Lot. Drie grote Engelse waszegels. 0.a. Cromwell en Hendrik VIII. Museum afgietsels in foudraal. 40,—

714

*714  Zilveren muntenhouder. Engels fabrikaat. Vermoedelijk voor sovereigns. Gegraveerde versiering.  50,—

715 Lot van 5 diverse zilveren muntsieraden. 60,—

716 : 717

*716  Ets. Gezicht vanuit zee op de stad Surate met op de voorgrond enkele handelsschepen. Eronder
een plattegrond van de stad Batavia. Ongesigneerd. Franse tekst. 180,

*717 Ets. Beschrijving en afbeelding van zes forten in de Oost. Franse tekst. 120,
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718

*718  Ets. Plattegrond van Sumatra. Anno 1666. Ingekleurd. Gedrukt te Parijs. Franse tekst. 120,

*719  Ets. Gezicht op de haven van Batavia. 85,

720 721

*720  Ets. Gezicht op de Junckers gracht te Batavia. Door A. Hoffer. Circa 1738. 60,—

* 721 Ets. Gezicht op de stad Gamrom in de buurt van het eiland Hormuz, met op de voorgrond
Hollandse zeilschepen. Circa 1740. Door J.W. Heydt. 90,—-
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BIBLIOGRAFIE - BIBLIOGRAPHY

(afbeelding verkleind)

*722  Gouden horloge. In werkende staat. met ketting versierd met hondenkopje. In originele cassette

van fima H. Kiek, Leidschestraat 21, Amsterdam. 14 Karaat. 500,—
723 Gewichtdoosje. incompleet. George & Becker LTD, London & Birmingham. 10,—
724 Apothekersweegschaal. In houten doosje. Weegschaal beschadigd. 10,—
725 Apothekersweegschaal. In luxedoosje. Mist een klein aantal gewichtjes. 15—
726 Gewichtdoosje. 1897. Mist 1 gewichtje. 15—
727 Sikes’s hydrometer. By Joseph Long, London. Thermometer defect, mist enkele gewichtjes. 10,—
728 Weegschaal in houten doosje. Geen gewichtjes. 10,—

EINDE VEILING — END OF SALE
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de C. = M.L. de Coster. Catalogue du Cabinet de feu M.L. de Coster. Brussel 1885.
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JMP
JP.
J&V.
Jv.

Kam
Kienast

KB
KBA

KM.

Kooij
KPK

Kreeft

de Kr./Mev.
1935—

Laf.

Lav.

LaWe
Lucas

M.

M.

de M.

Madai
Mailliet
Maz.
MdP.
Med. 111

Merle
Mev.

MG.

Mill.
Minard
Mitch.
MMW.

N.

Nah.

Nav. Med.

Noss
OP.

PdA.
Pietersen
Polak
PW.
PW.
Pridm.
Quigg.
Rat.
RBN
RIC

S.

S.

Sanders
de S.
Sch.
Schef.
Scho.
Schulten.
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